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THE COMPANYL’AZIENDA Vibo Spa nasce nel 1980 dallo spirito di iniziativa di una 
giovane coppia, che in un piccolo laboratorio si dedica  
alla produzione di griglie ed oggetti in filo metallico.  
In meno di dieci anni l’azienda si sviluppa, con l’acquisto  
di un capannone ad Arzignano (VI), rafforzando ulteriormente 
il legame con il territorio con l’assunzione di una ventina  
di dipendenti, fino alla prima grande opportunità: la richiesta 
di una produzione personalizzata di una linea di accessori 
interni per uno dei più importanti player nel settore del mobile 
e dell’arredamento. A questo seguiranno nuovi clienti  
dello stesso ambito di mercato, che portano quella che  
era nata come una piccola impresa famigliare ad inserirsi  
nel comparto di fascia medio alta delle soluzioni di arredo,  
una posizione che Vibo ha mantenuto da allora crescendo  
e sviluppandosi fino agli attuali 16.000 metri quadri  
di superficie aziendale complessiva e diventando un punto  
di riferimento a livello internazionale per la produzione  
di accessori interni per mobili e della subfornitura per arredo, 
con una produzione di quasi 5000 articoli, molti dei quali 
brevettati e commercializzati in 70 Paesi nel mondo. 
Dal 2004, anno di inaugurazione del quartier generale  
a Trissino e dell’impianto di cromatura a Montecchio 
Maggiore, nel vicentino, tutte le fasi della produzione sono 
gestite internamente e soggette ad un rigoroso controllo  
per garantire il massimo livello qualitativo in ogni singolo 
momento del processo. L’acquisizione nel 2014 di 76.000 
metri quadri di terreno edificabile attiguo apre ulteriori scenari 
di ampliamento produttivo. La costante ricerca di soluzioni 
e tecnologie volte al continuo miglioramento e all’evoluzione 
dell’azienda ha permesso a Vibo di superare anche i momenti 
più difficili che hanno interessato il comparto manifatturiero 
italiano, grazie anche all’ingresso della seconda generazione 
nella conduzione dell’impresa di famiglia. Un passaggio 
decisivo nella storia di Vibo, che porta a nuovi investimenti 
nel campo della formazione e della gestione d’impresa, 
fino all’adozione della filosofia Lean e di un approccio 
culturale che trova nel problem-solving, nel miglioramento 
continuo e nella gestione delle risorse umane gli ingredienti 
per una evoluzione costante ed una visione all’avanguardia.

Vibo Spa was founded in 1980 by the initiative of a young
couple that, in a small workshop, began manufacturing
objects in metal wire. In less than ten years the company
evolved, purchased a building in Arzignano (VI) and recruited
twenty employees. A big opportunity arrived: the demand
from one of the most important players in the furniture sector
to customize a line of interior accessories. New customers
followed in the same market sector. The small family business
became an important reality in medium-high furnishing
solutions market. Vibo has since grown up and reached  
a total area of 16.000 square meters becoming a reference 
point worldwide for the production of interior accessories  
for furniture, with a production of nearly 5,000 items sold  
in 70 countries worldwide. In 2004 Vibo Spa inaugurated
the new headquarter in Trissino (VI) and the new chrome
plating factory in Montecchio Maggiore (VI), where all stages 
of production are handled internally and strictly controlled  
to ensure the highest quality level in every single moment  
of the process. In 2014, the acquisition of 76,000 square 
meters of land opened more productive extension scenarios. 
The constant search for solutions and technologies to improve 
the company evolution has allowed Vibo to overcome even 
the most difficult moments that have affected the Italian 
manufacturing sector, thanks to the entry of the second 
generation in the family business. This decisive step in the 
history of Vibo increased investments in training and business 
management until the adoption of the lean philosophy.  
Vibo has adopted a new cultural approach based on improved 
problem-solving and managing skills in order to pursue  
a costant evolution and simpler processes.
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LE SOLUZIONI,  
I “PRODOTTI”

Le soluzioni Vibo esprimono 
la sintesi ideale di design  
e funzionalità, concepiti 
per risolvere le concrete 
esigenze dell’utilizzatore  
finale e fornendo soluzioni  
per migliorare la qualità  
del vivere domestico. 
Parte integrante e fortemente 
caratterizzante dell’arredo 
cucina e notte, ottimizzano, 
semplificano e valorizzano 
l’esperienza quotidiana  
per vivere al meglio lo spazio. 
La collaborazione con 
affermati designer, il costante 
impegno di ricerca e sviluppo, 
il rigoroso studio su materiali, 
ergonomia e prestazioni 
rendono gli accessori Vibo  
il complemento di riferimento 
per il top di gamma dei più 
importanti produttori e grandi 
gruppi distributivi del settore, 
consentendo inoltre di 
realizzare produzioni speciali 
in collaborazione con il cliente, 
che le hanno consentito di 
raggiungere e mantenere una 
posizione di eccellenza a livello 
internazionale. Dopo oltre 
trentacinque anni di attività, 
Vibo ha consolidato la sua 
forte specializzazione 
produttiva, seguendo 
l’evoluzione del design e delle 
esigenze contemporanee  
nelle proposte per la cucina, 
l’armadio e il bagno, 
coniugando stile e formalità 
estetica a riconosciute 
caratteristiche tecniche  
di resistenza e solidità.  
Tutto rigorosamente  
Made in Italy.

PRODUZIONE E 
LAVORAZIONE  
DEL FILO METALLICO

Il processo produttivo inizia  
a Trissino (VI) dove tramite 
isole robotizzate e macchinari 
ad alta tecnologia vengono 
selezionate, tranciate, piegate 
e infine assiemate tramite 
sistemi robotizzati di saldatura 
a proiezione, a filo o a tig  
per circa 40 tonnellate ogni 
giorno, tra filo, profilati in 
acciaio ed alluminio. 
Il semilavorato viene di seguito 
trattato nell’unità produttiva  
di Montecchio Maggiore (VI) 
(cromatura e verniciatura)  
per poi tornare a Trissino (VI) 
per l’assemblaggio, l’imballo 
definitivo e la spedizione.
Vibo produce ad oggi  
circa 5000 articoli, di cui  
molti brevettati, disponibili  
nelle finiture cromo lucido,  
cromo opaco, inox brillantato, 
verniciato “epoxy” in diverse 
varianti colore, ottone  
e rame anticato. Prima della 
commercializzazione, tutti  
i prodotti sono sottoposti  
a rigorosi test di collaudo  
per garantire i massimi 
standard qualitativi.
 

THE SOLUTIONS,  
THE “PRODUCTS”

Vibo Solutions “products”  
are the perfect combination  
of design and functionality, 
designed for specific end  
user needs and they improve 
the quality of domestic life.
Vibo accessories become  
part of the furniture and  
they strongly characterize  
the kitchen and bedrooms, 
optimizing the daily 
experience of everyday  
space. The collaboration  
with designers, the constant 
research and development, 
the rigorous study of 
materials, ergonomics  
and performance allow  
Vibo accessories to be  
the reference of the most 
important producers and  
large distribution groups  
in the industry realizing special 
productions in collaboration 
with the client and reaching 
and maintaining a position  
of international excellence.
After more than thirtyfive 
years of activity, Vibo has 
consolidated its strong 
production following the 
evolution of design and 
contemporary needs for  
the kitchen, the closet, the 
wardrobe and combine style, 
aesthetic, technical features 
and solidity. Made in Italy.

PRODUCTION AND WIRE 
INDUSTRIAL PROCESSING
 

The production process 
begins in Trissino (VI)  
where Vibo, (through 
high-tech robots and 
equipment) select, shear,  
bent and assemble, using 
robotic projection welding 
systems, approximately  
40 tons of wire, steel profiles 
and aluminum everyday. 
The semifinished product  
is subsequently treated  
in the production plant of 
Montecchio Maggiore (VI) 
(chrome plating and epoxy 
coating) and then returned  
to Trissino (VI) for the 
assembly, the final packaging 
and shipment. Vibo produces 
about 5000 items with many 
patents, available in polished 
chrome, matt chrome, 
polished stainless steel, brass, 
antique copper and many 
different colors. Before 
distributing, all products  
are rigorously tested to ensure 
the highest quality standards.
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CHROMIUM AND  
EPOXY COATED

The chrome-plating plant  
Vibo in Montecchio Maggiore 
(VI) has a production average  
of 3 hours from the beginning 
to the finished product.
The highest level of quality 
finishes is obtained through  
5 metal layers (matt nickel, 
acid copper, nickel and 
chrome) developing an 
average deposit thickness  
of 35 microns. The high  
quality of the product  
is confirmed by testing  
it with saline mist. The plating  
activity carried out by Vibo 
gives birth to products  
coated with chromium  
in the metallic form using  
exclusively zerovalent  
processes (obtained from  
hexavalent chromium  
bath), in full compliance  
with existing national  
and international guidelines.

CERTIFICATIONS

UNI EN ISO 9001  
Quality Management  
System. In 1998, Vibo was 
among the first companies  
in Italy, in its field, to achieve 
this certification. 
UNI EN ISO 14001 
Environmental Management 
System. In 2004, Vibo  
was among the first 
companies in Europe  
to obtain this certification.

CROMATURA  
E VERNICIATURA 
EPOSSIDICA

L’impianto di cromatura Vibo  
a Montecchio Maggiore (VI) 
consente una lavorazione  
del prodotto totalmente  
a ciclo chiuso, con una media 
di produzione di 3 ore dal 
semilavorato al prodotto finito. 
Il massimo livello qualitativo  
di finitura è ottenuto tramite 
 5 strati di soluzioni metalliche 
(nickel opaco, rame acido, 
nickel semilucido e lucido 
e cromo) garantendo uno 
spessore di deposito medio  
di 35 micron. L’alta qualità  
del prodotto è comprovata  
da test con nebbie saline.
Non riguardando processi  
di passivazione cromica, ma 
esclusivamente procedimenti 
funzionali di rivestimento di 
cromo zerovalente ottenuti  
da bagno di cromo esavalente, 
le attività di cromatura 
effettuate da Vibo danno 
origine a prodotti rivestiti  
di cromo allo stato metallico, 
pertanto esenti da cessioni 
pericolose per l’uomo o  
ad emissioni dannose per  
la natura, nel pieno rispetto 
delle vigenti direttive nazionali 
ed internazionali.

CERTIFICAZIONI

UNI EN ISO 9001 
Sistema Gestione Qualità, 
1998. Vibo è stata tra le  
prime aziende in Italia,  
nel suo settore, ad ottenere 
questa certificazione. 
UNI EN ISO 14001 
Sistema di Gestione 
Ambientale, 2004.  
Vibo è stata tra le prime 
aziende in Europa ad ottenere 
questa certificazione.
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Angoli Corners
Colonne Larder units

PARTNER
Estraibili laterali  
Side pull-out units 
Estraibili base  
Pull-out units 
Cassetti Drawers
Angoli Corners
Colonne Larder units 

PATTUMIERE 
RECYCLING BINS
Diamond
Magica
Kombi
Globe
Magnum
PET
USB
Uniko Patt
Sottolavelli superiori 
Upper undersink units
Sottolavelli inferiori 
Lower undersink units
Accessori  
e complementi 
Accessories and 
complements

SCOLAPIATTI 
DRAINING RACKS
Across
Telai Frames 
Fianchetti 
Side supports
Griglie Racks  
Vaschette Drip trays  
Domino 
Kit scolapiatti 
Draining rack kit 
Lampade 
Lamps
Complementi 
Complements
Gold 
 
SOTTOPENSILI 
MIDWAY UNITS
Mirage
Wire
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ESSENCE
Estraibili pensile  
Side pull-out units 
Estraibili base  
Pull-out units 
Cassetti Drawers
Angoli Corners
Colonne Larder units

GALAXY
Estraibili pensile  
Side pull-out units 
Estraibili base  
Pull-out units 
Cassetti Drawers
Angoli Corners
Colonne Larder units
Estraibile doppio
Swing out pantry unit

KRISTAL 
Estraibili pensile  
Side pull-out units 
Estraibili base  
Pull-out units 
Cassetti Drawers
Angoli Corners
Colonne Larder units
Estraibile doppio
Swing out pantry unit
Saliscendi 
Pull down shelf

WIRE
Estraibili pensile  
Side pull-out units 
Estraibili base  
Pull-out units 
Cassetti Drawers
Angoli Corners
Colonne Larder units
Estraibile doppio
Swing out pantry unit
Saliscendi
Pull down shelf 
Easy shelf

RING
Estraibili laterali  
Side pull-out units 
Estraibili base  
Pull-out units 
Cassetti Drawers
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I prodotti Vibo non sono semplici accessori, ma soluzioni 
sviluppate per rispondere alle esigenze del vivere 
quotidiano, unendo ricerca, design e funzionalità per 
avere ogni cosa a portata di mano con un semplice gesto. 
Elementi che caratterizzano ed aggiungono valore agli 
ambienti cucina, living e notte, scelti dai più importanti 
brand internazionali per offrire ai propri clienti la migliore 
esperienza in termini di comfort e qualità dell’ambiente 
domestico. L’ampia scelta di lavorazioni e finiture, 
l’attenzione ai dettagli, la ricerca di soluzioni in grado 
di coniugare estetica e praticità ridefiniscono il concetto 
di spazio rispondendo alle più diverse tipologie 
dell’abitare contemporaneo.

The solutions designed by Vibo are not simple products but 
accessories studied and developed to meet the needs of 
everyday life, combining research, design and functionality 
to have everything at hand with a simple gesture. These 
elements characterize and add value to kitchens, living rooms 
and bedrooms and are selected by leading international 
brands to offer their customers the best experience in terms 
of comfort and quality. The wide range of manufacturing, 
the finishes, the attention to details, the search of solutions 
that combine aesthetics and functionality, redefine the space 
concept of the modern houses.
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Guida alla progettazione
Order suggestions

1. Identificare la dimensione 
 esterna del mobile (fig. 1) 
Questa caratteristica coincide normalmente 
con il modulo (M) del mobile espresso 
in cm: mobile con larghezza di 900 mm 
significa mobile con M 90 

Calcolare la Luce Interna del Mobile
La L.I.M. si calcola così: M – (2 x S) dove  
S è lo spessore del fianco del mobile.  
Esempio: mobile da 90 con fianchi da 18 
la L.I.M. risulta essere: L.I.M. = 864 mm

2. Profondità Interna del Mobile
Per la definizione della corretta profondità 
dei mobili non è sufficiente misurare il fianco 
dall’esterno in quanto nel lato posteriore  
c’è sempre un vano tecnico che riduce  
la profondità interna del mobile. Occorre 
sempre misurare il mobile all’interno  
P.I.M. (Profondità interna del mobile) (fig. 2) 

3 e 4. Tipologia di porta
Porta piena tutto spessore: non sussistono 
problemi per il fissaggio di elementi all’interno 
della porta (fig. 3) 
Porta con cornice: verificare che gli elementi 
di fissaggio alla porta siano fissati sul bordo 
(solitamente la cornice è di 45 mm) (fig. 4)

5. Identificazione tipologia di mobile 
 angolo e sue misure
I mobili angolo si suddividono in due famiglie:
• mobili lineari (fig. 4)
• mobili angolo (fig. 5-6)

6 e 7. Misurazione Scolapiatti angolo  
Per identificare le corrette misure dello 
scolapiatti angolo (fig. 6) è indispensabile 
definire i seguenti parametri:
• modulo del mobile angolo (M)
• profondità del fianco misurato all’esterno (P)
• spessore del fianco e delle schiene
• profondità interna mobile (P.I.M.)
• luce interna del mobile (L.I.M)
Nella progettazione dello scolapiatti è 
indispensabile, per la versione con reggischiena, 
avere la P.I.M. e lo spessore della schiena.

Versione destra (dx) / sinistra (sx)
Per versione destra (dx) si intende 
che l’operatore posizionatosi davanti 
al mobile con l’articolo montato trova 
le guide/cerniere alla propria destra.

1. Identify the external dimensions  
 of the cabinet (pic. 1) 
This measurements normally coincides 
with the cabinet module (M) expressed 
in cm: a 900 mm wide cabinet is 
a cabinet M 90

Calculate the cabinet inner width (L.I.M.)
Calculate the L.I.M. with this formula:  
M - (2 x S) where S is the thickness of the 
cabinet side panels. Example: 900 mm 
cabinet with 18 mm sides the LIM. is : 864 mm

2. Cabinet inner Depth
To determine the correct depth of the  
cabinets it is not sufficient to simply measure 
the side externally as at the back there is 
always a technical section that reduces the 
internal depth of the cabinet. Always measure 
the cabinet internally P.I.M. (Inner Depth  
of the Cabinet) (pic. 2)

3 and 4. Type of door 
Solid door: there are no problems with this  
as far as mounting elements on the inside  
of the door are concerned (pic. 3)
Framed door: check that the door mounting 
elements are fixed to the frame (the frame is 
usually 45 mm) (pic. 4)

5. Identify the type of corner cabinet  
 and its measurements  
The corner cabinets fall into two families:
• linear cabinets (pic. 5)
• corner cabinets (pic. 6-7)

6 and 7. Measuring corner draining racks
To determine the correct measurements of 
the corner draining racks (pic. 7) the following 
parameters must be defined:
• module of the corner cabinet (M)
• depth of the side measured externally (P)
• thickness of sides and back
• cabinet inner depth (P.I.M.)
• cabinet inner width (L.I.M.)
To correctly choose a draining rack 
with back support please provide 
us with P.I.M. and back panel thickness

Right (dx) / Left (sx) version
Right version (dx) means that when 
the operator is facing the cabinet with  
the article mounted the slides/hinges 
are located on his right side.

Per effettuare un ordine correttamente 
occorre attenersi ad alcune indicazioni 
di carattere generale che permettono  
di avere tutte le informazioni necessarie.  
In order to ensure that your order is correct 
we recommend you adhere to the following 
general guidelines providing us with 
all the necessary information. 
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CODE L P H

Testo descrittivo del prodotto Description of the product

Finiture disponibili

L  Lunghezza
 
P  Profondità
 
H  Altezza
 
L.I.M. Luce interna mobile
 
P.I.M. Profondità interna  
  mobile

M  Modulo
 
C  Capacità
 
Ø  Diametro

DX Destra
 
SX Sinistra
 

Available finishes

Lenght
 
Depth

Height

Cabinet inner width

Cabinet inner depth

Cabinet size

Capacity 

Diameter 

Right

Left

mm

mm

mm

mm

mm

cm

Lt

mm

Nome  
del prodotto
Product  
name

Glossario 
Symbols

•  Prodotto 
•  Scatola 
•  Istruzioni di montaggio 
•  Dima di foratura (se prevista) 
•  Ferramenta (se prevista) 
•  Etichetta adesiva con caratteristica  
 del prodotto, codice catalogo,  
 codice a barre

•  Product
•  Box
•  Assembly instructions
•  Drilling template (if provided)
•  Hardware (if provided)
•  Adhesive label of the features of the  
 product, catalogue code, barcode

Il prodotto Vibo distribuito  
in scatola è così confezionato:
Vibo boxed products standard 
packaging is:

Imballo e manutenzione
Packaging and maintenance

Come leggere il catalogo
How to read the catalogue

Sciacquare con acqua ed asciugare 
con panno pulito o con pelle di daino. 
Per macchie più persistenti usare un po’ 
di aceto caldo o prodotti per la normale 
pulizia non contenenti polveri abrasive. 
Normali detergenti neutri liquidi, acqua 
e alcool diluiti in parti uguali. 

Prodotti di pulizia non idonei: 
pagliette metalliche, acido muriatico 
o candeggina, tutti i prodotti contenenti 
polveri abrasive e acetone.

Rinse with water and wipe dry
with a clean cloth or chamois leather. 
For more tenacious stains, use a little 
warm vinegar, normal cleaning 
products not containg abrasive 
powders or water and alcohol diluted 
in equal parts.

Unsuitable products: metal  
pads, hydrochloric acid or bleach,
 all products containg abrasive 
powders, diluents and acetone.

Foto esemplificativa 
del prodotto
Picture depicting 
the product

↓

   

Pulizia dei prodotti in acciaio  
cromato, acciaio verniciato,
alluminio anodizzato, elettrocolore:
Cleaning suggestions for chrome  
plated, epoxy coated or black-grey  
anodised alimunium products:

Codice articolo riferito ad  
1 pezzo singolo (tranne dove 
diversamente specificato  
nella descrizione). Le misure 
indicate si riferiscono alle 
misure di ingombro del prodotto 
compreso di guide.

Product code referring to  
1 single piece (unless otherwise 
specified in the description) 
Indicated measures refer
to overall product dimensions
including its slides.
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Estraibili pensile Side pull-out units
Estraibili base Pull-out units
Cassetti Drawers
Angoli Corners
Colonne Larder units

P. 23
P. 25
P. 32
P. 37
P. 42

ESSENCE

P. 19 ESSENCEP. 18VIBO

L’ampia scelta di materiali, 
le innovative soluzioni 
tecnologiche fanno di Essence 
l’espressione più pura del 
concept Vibo. Un mix di design 
ed ergonomia per vivere 
al meglio lo spazio cucina.

The wide choice of materials, 
the innovative technological 
solutions confirm the Essence 
range as the purest expression 
of Vibo concept. A mix of design 
to enjoy the kitchen.





Estraibile pensile a due o tre piani 
completo di guide con profondità 
297 mm ad estrazione totale con 
soft close. Sistema di aggancio a 
scatto della guida. Regolazione 
tridimensionale del frontale. 
Disponibile solo versione sinistra.

Two-tier or three-tier side-
mounted pull-out unit, D 297 mm, 
full extension slides with soft 
close. Three-way adjustable door 
brackets. Only left side version 
is available.

Estraibile 
pensile
Pull-out unit

Finiture 
disponibili
Available 
finishes

CODE L P H
EPQGM152SXE 110 297 512
EPQGM153SXE 110 297 745

↓

Estraibili pensile
Side pull-out units

VBO

VB

Bianco opaco 
Matt white

Bianco 
White

VGFO

VGF

Grigio antracite opaco 
Matt dark grey

Grigio antracite 
Dark grey

Il codice articolo nelle tabelle 
è senza finitura. Scegliere 
la finitura desiderata e 
aggiungerla alla fine del codice. 
The catalogue code does not 
define finishes. Please choose 
the desired one and add it 
in the final part of the code.

VBO VGFO

P. 23 ESSENCEP. 22VIBO



Estraibile base a due piani 
completo di guide con profondità 
476 mm ad estrazione totale e 
soft close. Sistema di aggancio  
a scatto della guida. Regolazione 
tridimensionale del frontale. 
Disponibile solo versione sinistra.

Two-tier side-mounted  
pull-out unit, D 476 mm, with full 
extension slides and soft close. 
Ultra easy and quick releasing 
system of the slides. Three-way 
adjustable door brackets. Only 
left side version is available.

Estraibile 
base
Pull-out unit

CODE L P H
ELQGM152SXE 110 476 514

↗

Flessibilità 
modulare
Modular 
flexibility
I plus del prodotto  
Cassetto sono: 
The advantages  
of the product Basket are:

Facilità di 
installazione
Sistema di aggancio 
e sgancio rapido 
delle guide 
dalla struttura 
estremamente facile.

Easy to install
Ultra easy and quick 
releasing system 
of the slides.

Spedizione
Volume di imballo minimo.

Shipment
Minimal packaging volumes.

Regolazione
Il prodotto è predisposto per la regolazione 
in larghezza. Ogni cassetto ha un campo 
di regolazione di 8mm.

Adjustable
The product is width-adjustable. 
Each drawer has 8 mm of adjustment range.

Personalizzazione
I cassetti possono 
essere personalizzati 
nel fondo e negli 
elementi laterali.

Customized 
for each user’s taste 
Bottom and side 
of drawers can be 
customized.

VBO VGFO
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Estraibile base a due piani 
completo di una coppia di guide 
ad estrazione totale con soft close 
fissate nella parte superiore 
del mobile. Profondità 478 mm. 
Sistema di aggancio a scatto 
della guida. Regolazione 
tridimensionale del frontale. 
Il prodotto è predisposto per 
mobili con diversi spessori 
dei fianchi: 16/18/19/20/22 mm.

Two-tier pull-out unit with full 
extension slides and soft close. 
Depth 478 mm. Ultra easy  
and quick releasing system  
of the slides. Three-way  
adjustable door brackets included.  
Suitable for cabinet sides  
of 16/18/19/20/22 mm.

Estraibile 
base
Pull-out unit

CODE L P H
EGTGM30B2E 260-268 478 523
EGTGM40B2E 360-368 478 523
EGTGM45B2E 410-418 478 523
EGTGM60B2E 560-568 478 523

↓

Estraibili base
Pull-out units

Estraibile laterale colonna per 
modulo da 15 a 5 piani, completo 
di guide ad estrazione totale  
con soft close, 3 kit di staffe  
di regolazione dell’anta  
e fissaggio rapido. Disponibile 
solo versione sinistra.

Five-tier pull-out unit for 15 
cm door complete with three 
concealed full extension 
slides with dampened return, 
3 three-way adjustable 
door brackets. Only the left 
version is available.

Estraibile 
colonna
Pull-out  
larder unit

CODE L P H
ELQGM155SXE 110 476 1700

↑

VBO VGFO

VBO VGFO
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Estraibile base 
Pull-out unit
→ P. 25

Estraibile pensile 
Pull-out unit
→ P. 23

1. Montaggio ripiani
 Mounting shelves  
2. Aggancio rapido delle guide
 Fast slide installation

1. Montaggio ripiani
 Mounting shelves  
2. Aggancio rapido delle guide
 Fast slide installation

3. Aggancio rapido della porta
 Fast door installation
4. Regolazione 3D
 3D door adjustment

3. Aggancio rapido della porta
 Fast door installation
4. Regolazione 3D
 3D door adjustment

clack!

2
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1. Montaggio ripiani
 Mounting shelves  
2. Aggancio rapido delle guide
 Fast slide installation

3. Aggancio rapido della porta
 Fast door installation
4. Regolazione 3D
 3D door adjustment

1. Montaggio ripiani
 Mounting shelves 
2. Aggancio rapido delle guide
 Fast slide installation
3. Aggancio rapido della porta
 Fast door installation

4. Regolazione 3D
 3D door adjustment 
5. Regolazione larghezza fianco
 Cabinet sides dimension regulation

Estraibile colonna 
Pull-out larder unit
→ P. 26

Estraibile base 
Pull-out unit
→ P. 27

5
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Cassetto 3 lati completo di guide 
ad estrazione totale con soft 
close. Sistema di aggancio  
a scatto della guida al cassetto. 
Profondità 478 mm. Il prodotto 
è predisposto per poter essere 
utilizzato su mobili aventi 
diversi spessori dei fianchi: 
16/18/19/20/22 mm. Kit per  
la regolazione tridimensionale 
dell’anta incluso. 

Three-side drawer with full 
extension slides with soft close 
D 478 mm. Ultra easy and quick 
releasing system of the slides. 
Three-way adjustable  
door brackets included. 
Suitable for cabinet sides 
of 16/18/19/20/22 mm.

Cassetto 4 lati completo  
di guide ad estrazione totale  
con soft close. Sistema di 
aggancio a scatto della guida  
al cassetto. Profondità 478 mm. 
Il prodotto è predisposto per 
poter essere utilizzato su mobili 
aventi diversi spessori dei fianchi: 
16/18/19/20/22 mm.

Four-sided drawer with full 
extension slides and soft close  
D 478 mm. Ultra easy and quick 
releasing system of the slides. 
Suitable for cabinet sides  
of 16/18/19/20/22 mm.

Cassetto  
3 lati
Three-side 
drawer

Cassetto  
4 lati
Four-side 
drawer

CODE L P H
CCTGM40FE 360-368 478 146
CCTGM45FE 410-418 478 146
CCTGM60FE 560-568 478 146
CCTGM90FE 860-868 478 146

CODE L P H
CCTGM40E 360-368 478 146
CCTGM45E 410-418 478 146
CCTGM60E 560-568 478 146
CCTGM90E 860-868 478 146

↓

↑

Cassetti
Drawers

VBO VGFO

VBO VGFO
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1. Aggancio rapido delle guide
 Fast slide installation
2. Aggancio rapido della porta
 Fast door installation

1. Aggancio rapido delle guide
 Fast slide installation
2. Regolazione inclinazione
 Drawer levelling

3. Regolazione larghezza fianco
 Cabinet sides dimension regulation

3. Regolazione 3D
 3D door adjustment 
4. Regolazione larghezza fianco
 Cabinet sides dimension regulation

1 2

3

Cassetto 3 lati 
Three-side drawer
→ P. 32

Cassetto 4 lati 
Four-side drawer
→ P. 33
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Meccanismo “Fly Moon 3.0”  
per base angolo con porta  
da 40/45/50 e 60. Regolabile 
in altezza da 655 a 705 
mm, predisposto per n. 2 
ripiani. Reversibile. Versione 
ammortizzata e non.

“Fly moon 3.0” mechanism 
suitable for 40/45/50 and 60 
cabinet door and n. 2 shelves. 
Height adjustable 655-705 mm. 
Reversible. Version with  
or without dampened return.

Meccanismo “Fly Moon 3.0”  
per base angolo con porta  
da 40/45/50 e 60. Regolabile 
in altezza da 1275 a 1325 
mm, predisposto per n. 4 
ripiani. Reversibile. Versione 
ammortizzata e non.

“Fly moon 3.0” mechanism 
suitable for 40/45/50 and 60 
cabinet door and n. 4 shelves. 
Height adjustable 1275-1325 
mm. Reversible. Version with  
or without dampened return.

Meccanismo 
Fly moon base
Fly moon 
mechanism

Meccanismo 
Fly moon
colonna 
Larder unit 
mechanism

CODE Door Soft H
FLY3STM2 40/45/50 x 680 ± 25
FLY3ST2 40/45/50 680 ± 25

FLY3STM602 60 x 680 ± 25
FLY3ST602 60 680 ± 25

CODE Door Soft H
FLY3STM4 40/45/50 x 1300 ± 25
FLY3ST4 40/45/50 1300 ± 25

FLY3STM604 60 x 1300 ± 25
FLY3ST604 60 1300 ± 25

Kit 2 ammortizzatori per ripiani. 
Reversibile.

Kit n.2 dampers device for  
the shelves. Reversible.

Kit prolunga composti da 
2 elementi di altezza 50+50 mm 
indispensabile per poter adattare 
il prodotto all’interno di mobili 
con altezze maggiori di 705 
o 1325 mm.

Extension kit composed by two 
50 mm elements. Suitable for 
reaching heights over 705 or 
1325 mm inside the cabinet.

Kit rientro 
ammortizzato
Dampers

Kit prolunga 
Extension kit

CODE L P H
FLY3M2 / / /

CODE L P H
FLYD50 54 54 100

←

Angoli
Corners

VG

VG

VGF

VGF
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Kit n. 2 ripiani estraibili per 
meccanismo “Fly Moon” base e 
colonna. Bordo di contenimento 
in alluminio mono pezzo, fondo  
in melamina. Capacità di carico 
20 kg per ripiano. Non reversibili.

Kit consisting of n. 2 pull-out 
swinging shelves for “Fly Moon” 
mechanism. Single aluminium 
rail, melamine bottom. Maximum 
load capacity 20 kg per shelf. 
Not reversible.

Ripiani  
Fly Moon 
Fly Moon 
Shelves

CODE L P H
FLY40DXM2AL 734 399 70
FLY40SXM2AL 734 399 70
FLY45DXM2AL 816 434 70
FLY45SXM2AL 816 434 70
FLY60DXM2AL 974 453 70
FLY60SXM2AL 974 453 70

↗

VBO VGFO
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Fly Moon 
→ P. 37-40

1

2

Il disegno si riferisce alla struttura 
reversibile con ripiani destri.  
The drawing refers to the reversible 
mechanism with right shelves. 

1. Ingombri modulo con anta da 45-50 cm
 45-50 cm door overall dimensions
2. Ingombri modulo con anta da 60 cm
 60 cm door overall dimensions
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Kit colonna composto da telaio 
regolabile in altezza, guida 
motorizzata, portata 120 kg ad 
estrazione totale e copertina.

Kit composed of height 
adjustable frame, 120 kg 
motorised runner with full 
extension. Cover included.

Kit colonna 
motorizzata
Electric slide 
frame kit CODE L P H

CE1205GCFEL 110 547 1060-1500
CE1605GCFEL 110 547 1460-1900
CE1905GCFEL 110 547 1760-2200
CE2105GCFEL 110 547 1960-2400

↓

Colonne
Larder units

VB VGF
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Coppia di prolunghe per 
eventuale inserimento di ulteriore 
cesto nella parte telescopica 
del telaio.

Pair of extensions for the 
application of an additional 
basket on the telescopic 
part of the frame.

Kit singolo composto da  
n. 1 staffa di regolazione per 
il fissaggio dell’anta e relativa 
ferramenta. Applicazione rapida 
negli stessi fori interni del telaio.

Kit consisting of n. 1 door  
mounting bracket and mounting 
hardware. Fast application  
to frame internal holes.

Prolunghe 
Extensions

Staffa 
Bracket

CODE L P H
PC01 25 25 140

CODE L P H
CK130N 250 40 45
CK140N 350 40 45
CK145N 400 40 45

Elemento di collegamento 
che permette di regolare la 
distanza tra i fianchi del mobile. 
Predisposto per applicazioni nei 
diversi moduli. La parte centrale 
sagomata permette la fuoriuscita 
del telaio colonna anche con  
le guide ad estrazione totale.

Linking kit that allows to 
straighten the size of the cabinet. 
Suitable for all cabinet doors. 
Suitable also for full extension 
runners.

Kit 
raddrizzante 
Linking kit

CODE L P H
KRCE30 250 52 85
KRCE40 350 52 85
KRCE45 400 52 85

↓

Kit colonna composto da telaio 
regolabile in altezza, guida a rulli, 
portata 120 kg ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato.

Kit composed of height 
adjustable frame kit and full 
extension runner with soft  
close (load capacity 120kg).

Kit colonna 
Frame kit

CODE L P H
CE1205GCFTM 105 487 1060-1500
CE1605GCFTM 105 487 1460-1900
CE1905GCFTM 105 487 1760-2200
CE2105GCFTM 105 487 1960-2400

Cesto colonna. Laterali in vetro 
temperato da 5 mm. L’aggancio 
ed il bloccaggio avvengono a 
scatto inserendo il cesto sui fori 
del telaio colonna.

Larder unit basket with 5 mm 
glass sides. The basket can be 
easily installed on the frame.

Cesto 
Basket

CODE L P H
CC30E 247 477 87
CC40E 347 477 87
CC45E 397 477 87

←

↑

VB VGF

VB VGF

VB VGF

VB VGF

VBO VGFO
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Cesto per Maxi colonna. Laterali 
in vetro temperato da 5 mm. 
L’aggancio e il bloccaggio 
avvengono a scatto inserendo 
il cesto sui due bracci portanti.

Maxi larder unit basket with 5 mm 
glass sides. Basket can be easily 
installed on the frame.

Cesto maxi 
colonna
Maxi-larder 
unit basket

CODE L P H
CEM45CM1E 320 415 130
CEM60CM1E 470 415 130

↑

Telaio estraibile per maxi-colonna. 
Predisposto per apertura a 120° 
dell’anta. Reversibile.

Pull-out frame for  
maxi-larder unit. Opening  
door to 120°. Reversible.

Telaio maxi 
colonna
Maxi-larder 
unit frame CODE L P H

CEM45S/17 399 488 1845
CEM60S/17 549 488 1845

↓

VB VGF

VBO VGFO
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Telaio maxi colonna 
Maxi-larder unit frame 
→ P. 46

21

3

1. Ingombri
 Overall dimensions 
2. Telaio estraibile per maxi-colonna.
 Predisposto per apertura a 120°
 Pull-out frame for maxi-larder
 unit. Opening door to 120°

Cesti regolabili 
in altezza.
Height-adjustable
baskets. 

3. Regolazione inclinazione laterale
  Lateral tilt adjustment

120°

399 (M45)

549 (M60)

4
8

8
37

818
45
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GALAXY

Estraibili pensile Side pull-out units
Estraibili base Pull-out units
Cassetti Drawers
Angoli Corners
Colonne Larder units
Estraibile doppio Swing out pantry unit

P. 55
P. 60
P. 65
P. 67
P. 80
P. 86

P. 51 GALAXYP. 50VIBO

Profilo ellittico e combinazione 
di ferro e melamina per 
un’estetica minimalista e ricercata. 
Una gamma di accessori ad 
estrazione totale per aggiungere 
comfort e praticità ad ogni 
stile di arredo.

Elliptical wire, combination of iron 
and melamine for sophisticated 
aesthetic. Full extension accessories 
for any furnishing style comfort.





Finiture 
disponibili
Available 
finishes

Estraibile laterale pensile a 2 piani 
in filo a sezione ellittica 10x4,  
con fondo in melamina e bordo,  
P 288 mm, guide ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato, 
aggancio rapido a scatto della 
guida. Disponibile solo versione 
sinistra. Kit 2 staffe aggancio rapido  
e regolazione tridimensionale 
dell’anta incluse.

Two-tier side-mounted pull-out 
unit with elliptical structural 
steel 10x4 mm, melamine 
bottom and edge, D 288 mm, 
concealed full extension slides 
with dampened return, ultra easy 
and quick releasing system of the 
runners. Only the left version is 
available. Three-way adjustable 
door brackets included.

Estraibile  
laterale 
pensile 
Side pull-out

CODE L P H
EPQGM152SXPRPOM 107 288 550
EPQGM202SXPRPOM 157 288 550

↓

BC VGF

Estraibili pensile  
Side pull-out units

BC

AS

Bianco e cromo 
White and chrome

Antiscivolo 
Non-slip surface

VGF Grigio antracite 
Dark grey

Opzione finitura 
antiscivolo del fondo 
su richiesta. No slip 
surface finish  
available on demand.

Estraibile laterale pensile a 3 piani 
in filo a sezione ellittica 10x4,  
con fondo in melamina e bordo,  
P 288 mm, guide ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato, 
aggancio rapido a scatto della 
guida. Disponibile solo versione 
sinistra. Kit 2 staffe aggancio rapido  
e regolazione tridimensionale 
dell’anta incluse.

Three-tier side-mounted pull-out 
unit with elliptical structural 
steel 10x4 mm, melamine 
bottom and edge, D 288 mm, 
concealed full extension slides 
with dampened return, ultra easy 
and quick releasing system of the 
runners. Only the left version is 
available. Three-way adjustable 
door brackets included.

Estraibile  
laterale 
pensile 
Side pull-out

CODE L P H
EPQGM153SXPRPOM 107 288 812

BC VGF

Colore struttura 
consigliato: grigio 
antracite (VGF)  
Suggested 
mechanism color: 
dark grey (VGF)

Colore struttura 
consigliato:  
grigio chiaro (VG)  
Suggested 
mechanism color: 
light grey (VG)

Il codice articolo nelle tabelle 
è senza finitura. Scegliere 
la finitura desiderata e 
aggiungerla alla fine del codice. 
The catalogue code does not 
define finishes. Please choose 
the desired one and add it 
in the final part of the code.
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Estraibile laterale a 2 piani in filo 
a sezione ellittica, con fondo in 
melamina e bordo, P 468 mm, 
guide ad estrazione totale  
con rientro ammortizzato, 
aggancio rapido a scatto della 
guida. Disponibile solo versione 
sinistra. Kit 2 staffe aggancio  
rapido e regolazione 
tridimensionale dell’anta incluse.

Two-tier side-mounted pull-out 
unit with elliptical wire, melamine 
bottom and edge, D 468 mm, 
concealed full extension slides 
with dampened return, ultra easy 
and quick releasing system of the 
runners. Only the left version is 
available. Three-way adjustable 
door brackets included.

Estraibile  
laterale base
Side pull-out

CODE L P H
ELQGM152SXPRPOM 107 468 550
ELQGM202SXPRPOM 157 468 550

↓

BC VGF 

Estraibile laterale colonna per 
modulo da 15 a 5 piani, completo 
di tre guide ad estrazione totale 
con rientro ammortizzato, kit di  
3 staffe di regolazione e fissaggio 
rapido dell’anta e un kit di 4 
divisori ferma bottiglie, aggancio 
rapido a scatto della guida. 
Disponibile solo versione sinistra. 

Five-tier pull-out unit for  
15 cm door complete with  
three concealed full extension  
slides with dampened return,  
3 three-way adjustable door 
brackets and 4 bottle dividers, 
ultra easy and quick releasing 
system of the runners. Only  
the left version is available.

Kit 4 divisori ferma bottiglie 
per estraibili.

Kit of 4 snap-on bottle dividers 
for pull outs. 

Estraibile  
laterale 
colonna 
Side pull-out

Divisori 
optional 
Optional 
dividers

CODE L P H
ELQGM155SXPRPOM 107 468 1700

CODE L P H
EDB1504OV / / /
EDB2004OV / / /

↑

BC VGF
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Estraibile laterale colonna 
Side pull-out unit 
→ P. 57

Estraibile laterale 
Side pull-out unit 
→ P. 55-56

4 5

32121

3 4

3. Aggancio rapido della porta
 Fast door installation
4. Regolazione 3D
 3D door adjustment

1. Ingombri
 Overall dimensions 
2. Aggancio rapido delle guide
 Fast slide installation

4. Regolazione 3D
 3D door adjustment
5. Divisori optional
 Optional dividers

1. Ingombri
 Overall dimensions 
2. Aggancio rapido delle guide
 Fast slide installation
3. Aggancio rapido della porta
 Fast door installation

clack!

clack!

467

107

1700

block!

1

2

3

2

1

3

3

4

P. 59 GALAXYP. 58VIBO



Estraibile portabottiglie con  
filo a sezione ellittica 10x4 mm 
con fondo in melamina e bordo, 
P 468 mm, guide ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato 
fissate lateralmente, aggancio  
rapido a scatto della guida.  
Kit n.2 staffe aggancio rapido 
e regolazione tridimensionale 
dell’anta incluse.

Pull-out bottle organizer with 
elliptical structural steel 10x4  
mm with melamine bottom  
and edge, D 468 mm, concealed 
side mounted full-extension 
slides with dampened return, 
ultra easy and quick releasing 
system of the runners. Kit  
n.2 three-way adjustable door 
mounting brackets included.

Estraibile porta pane e bottiglie  
in filo a sezione ellittica 10x4 mm, 
con fondo in melamina e bordo, 
P 468 mm, completo di sacco in 
cotone, guide ad estrazione totale 
con rientro ammortizzato fissate 
lateralmente, aggancio rapido a 
scatto della guida. Kit n. 2 staffe 
aggancio rapido e regolazione 
tridimensionale dell’anta incluse.

Pull-out bottle organizer with 
cotton sack bread holder, elliptical 
structural steel 10x4 mm, with 
melamine bottom and edge,  
D 468 mm. Concealed side 
mounted full extension slides  
with dampened return, ultra  
easy and quick releasing system  
of the runners. Kit n. 2,  
three-way adjustable door 
mounting brackets included.

Estraibile base 
portabottiglie
Pull-out bottle 
organizer

Estraibile  
portapane
Pull-out  
bread holder

CODE L P H
EGTGM30B2MOM 264 468 505
EGTGM40B2MOM 364 468 505
EGTGM45B2MOM 414 468 505
EGTGM60B2MOM 564 468 505

CODE L P H
EGTGM30P2MOM 264 468 550
EGTGM40P2MOM 364 468 550
EGTGM45P2MOM 414 468 550

↘

↑

Estraibili base  
Side pull-out units

Kit 4 piedini per fissaggio 
al fondo.

Kit n. 4 clamps.Kit piedini 
Clamps

CODE L P H
PFF01 / / /

BC VGF

BC VGF
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Estraibile base 
portabottiglie
Pull-out bottle organizer 
→ P. 60-61

1 2

1.  Ingombri
 Overall dimensions
2.  Aggancio rapido delle guide
 Fast slide installation

3.  Aggancio rapido della porta
 Fast door installation
4.  Regolazione 3D
 3D door adjustment
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Cassetto con filo a sezione 
ellittica 10x4 mm e fondo in 
melamina e bordo, P 465 mm, 
con guide ad estrazione  
totale a rientro ammortizzato,  
aggancio rapido a scatto della 
guida. Coppia di distanziali  
(12,5+12,5) inclusi. 

Drawer with elliptical structural 
steel 10x4 mm, melamine  
bottom and edge, D 465 mm.  
Full extension slides with 
dampened return, ultra easy  
and quick releasing system  
of the runners. Kit of spacers 
(12,5+12,5) included. 

Cassetto 
Drawer

CODE L P H
CCTGM240OM 364 465 153
CCTGM245OM 414 465 153
CCTGM260OM 564 465 153
CCTGM290OM 864 465 153

↓

Cassetti  
Drawers

Kit n. 2 staffe reggi-anta per 
la regolazione bidimensionale 
del frontale cassetto.

Kit n. 2 two-way adjustable 
mounting brackets for drawer. 

Staffe 
Brackets

CODE L P H
PRCGO02 / / /

↘

BC VGF
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Meccanismo Smart corner doppia 
estrazione per base angolo 
con anta minimo da 45 cm, 
non reversibile. Composto  
da n. 2 cesti che escono solidali 
con l’anta e con rientro 
ammortizzato e n. 2 cesti interni 
scorrevoli con estrazione totale 
indipendente tra i due e rientro 
ammortizzato. I cesti sono in filo 
a sezione ellittica 10x4 mm, 
con fondo in melamina e bordo.

Pull-out dampened smart corner 
unit for min. 45 cm cabinet door. 
The unit is composed of n. 2  
full extension internal baskets  
with dampened return and  
2 door baskets. Baskets are  
with elliptical structural steel  
10x4 mm, melamine bottom  
and edge. Not reversible.

Meccanismo estraibile 
per base con anta da 
40-45 cm. Non reversibile. 
Ammortizzazione inclusa.

Pull-out dampened mechanism 
for base cabinet with 40-45 cm 
door. Not reversible.

Kit 4 cesti per meccanismo  
Smart Corner. Disponibili per 
porta da 40/45. I cesti sono in  
filo a sezione ellittica 10x4 mm  
con fondo in melamina e bordo.

Kit n. 4 baskets with elliptical 
structural steel 10x4mm, 
melamine bottom with edge. 
Available for 40/45 cm 
cabinet door.

Smart Corner 
estraibile
Pull-out  
Smart Corner

Meccanismo 
Mechanism

Cesti 
Baskets

CODE L P H
SMACE45DXFMOM 849 489 586
SMACE45SXFMOM 849 489 586

CODE L P H
SMACS40DXFM 849 489 586
SMACS40SXFM 849 489 586
SMACS45DXFM 849 489 586
SMACS45SXFM 849 489 586

CODE L P H
SMACC40OM x 2 445 232 82

x 2 460 336 82

SMACC45OM x 2 445 282 82
x 2 410 336 82

←

Angoli
Corners 
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BC

VGF

VGF

VGF
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Smart corner 
→ P. 67

1

1.  Ingombri
 Overall dimensions

Il disegno si riferisce  
alla struttura destra.  
The drawing refers  
to the right mechanism. 
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→ Meccanismo “Fly Moon 3.0”  
per base angolo con porta  
da 40/45/50 e 60. Regolabile 
in altezza da 655 a 705 
mm, predisposto per n. 2 
ripiani. Reversibile. Versione 
ammortizzata e non.

“Fly moon 3.0” mechanism 
suitable for 40/45/50 and 60 
cabinet door and n. 2 shelves. 
Height adjustable 655-705 mm. 
Reversible. Version with  
or without dampened return.

Meccanismo “Fly Moon 3.0”  
per base angolo con porta  
da 40/45/50 e 60. Regolabile 
in altezza da 1275 a 1325 
mm, predisposto per n. 4 
ripiani. Reversibile. Versione 
ammortizzata e non.

“Fly moon 3.0” mechanism 
suitable for 40/45/50 and 60 
cabinet door and n. 4 shelves. 
Height adjustable 1275-1325 
mm. Reversible. Version with  
or without dampened return.

Meccanismo 
Fly moon base
Fly moon 
mechanism

Meccanismo 
Fly moon
colonna 
Larder unit 
mechanism

CODE Door Soft H
FLY3STM2 40/45/50 x 680 ± 25
FLY3ST2 40/45/50 680 ± 25

FLY3STM602 60 x 680 ± 25
FLY3ST602 60 680 ± 25

CODE Door Soft H
FLY3STM4 40/45/50 x 1300 ± 25
FLY3ST4 40/45/50 1300 ± 25

FLY3STM604 60 x 1300 ± 25
FLY3ST604 60 1300 ± 25

Kit 2 ammortizzatori per ripiani. 
Reversibile.

Kit n.2 dampers device for  
the shelves. Reversible.

Kit prolunga composti da 
2 elementi di altezza 50+50 mm 
indispensabile per poter adattare 
il prodotto all’interno di mobili 
con altezze maggiori di 705 
o 1325 mm.

Extension kit composed by  
two 50 mm elements. Suitable  
for reaching heights over 705  
or 1325 mm inside the cabinet.

Kit rientro 
ammortizzato
Dampers

Kit prolunga 
Extension kit

CODE L P H
FLY3M2 / / /

CODE L P H
FLYD50 54 54 100

VG

VG

VGF

VGF
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Kit n. 2 ripiani estraibili per 
meccanismo “Fly Moon”  
base e colonna. Ringhierina  
di contenimento singola in filo  
a sezione ellittica 10x4 mm  
con fondo in melamina e bordo. 
Capacità di carico 20 kg  
per ripiano. Non reversibili.

Kit consisting of n. 2 pull-out 
swinging shelves for “Fly Moon” 
mechanism. Single rail with 
elliptical structural steel 10x4 
mm, melamine bottom and  
edge. Maximum load capacity  
20 kg per shelf. Not reversible.

Kit n. 2 ripiani estraibili per 
meccanismo “Fly Moon” 
base e colonna. Ringhierina di 
contenimento doppia in filo a 
sezione ellittica 10x4 mm con 
fondo in melamina e bordo. 
Capacità di carico 20 kg per 
ripiano. Non reversibili.

Kit consisting of n. 2 pull-out 
swinging shelves for “Fly Moon” 
mechanism. Double rail with 
elliptical structural steel 10x4 
mm, melamine bottom and 
edge. Maximum load capacity 
20 kg per shelf. Not reversible.

Ripiani  
Fly Moon 
Fly Moon 
Shelves

Ripiani  
Fly Moon 
Fly Moon 
Shelves

CODE L P H
FLY40DXM2POR1/18 734 399 55
FLY40SXM2POR1/18 734 399 55
FLY45DXM2POR1/18 816 434 55
FLY45SXM2POR1/18 816 434 55
FLY60DXM2POR1/18 974 453 55
FLY60SXM2POR1/18 974 453 55

CODE L P H
FLY40DXM2POR2/18 734 399 86
FLY40SXM2POR2/18 734 399 86
FLY45DXM2POR2/18 816 434 86
FLY45SXM2POR2/18 816 434 86
FLY60DXM2POR2/18 974 453 86
FLY60SXM2POR2/18 974 453 86

↓

Kit Fly 3.0 
reversibile
Kit Fly 3.0 
reversible

↗ Kit “Fly Moon” reversibile  
per base angolo da 45 e 60cm 
composto da: n.1 meccanismo  
e n.2 ripiani estraibili in melamina 
e bordo con ringhierina di 
contenimento doppia in filo 
a sezione ellittica 10x4 mm. 
Versione ammortizzata e non.

Reversible kit “Fly Moon”  
for 45/60 corner base unit 
consisting of: n.1 mechanism 
and n.2 pull-out shelves with 
melamine bottom and edge, 
double rail with elliptical 
structural steel 10x4 mm.  
Version with or without 
dampened return.

CODE soft L P H
KFLY3ST45OR2 734 399 680 +-25
KFLY3ST45MOR2 x 734 399 680 +-25
KFLY3ST60OR2 816 434 680 +-25
KFLY3ST60MOR2 x 816 434 680 +-25

BC
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VGF

VGF

BC VGF
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Meccanismo estraibile e rotante 
per angolo da installare su di un 
ripiano esistente. Ogni ripiano è 
autonomo e può essere montato 
svincolato dagli altri ed ha una 
capacità di carico di 25 kg. 
Fondo in melamina e bordo. 
Le ringhierine di contenimento 
sono a due fili a sezione ellittica. 
Il kit è composto da ripiano, 
meccanismo e ferramenta di 
fissaggio. Reversibile. Disponibile 
per porta da 45/50 e 60 cm.

Pull-out swinging unit for blind 
corner to be mounted on an 
existing wooden shelf. Melamine 
bottom with edge and double 
elliptical rail. The unit is sold by kit 
composed by shelf, mechanism 
and fittings. Reversible. Suitable 
for 45/50 and 60 cm cabinet door.

Elemento estraibile d’angolo 
con ripiani indipendenti e rientro 
ammortizzato, fondo in melamina 
con bordo e ringhierina a sezione 
ellittica doppia. Disponibile 
per anta o frontale da 60 cm. 
Non reversibile.

Pull-out corner unit with  
two indipendent shelves and  
soft-close. Melamine bottom 
with edge and double elliptical 
rail. Available for 60 cm cabinet 
door. Not reversible.

Uniko

Rolling 
Corner

CODE L P H
EUK45P2 840 490 176
EUK60P2 1000 490 176

CODE L P H
ROL60SXOM 1013 510 620
ROL60DXOM 1013 510 620

↑

↓

BC VGF

BC VGF
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Uniko 
→ P. 74

1

Sx

Sx

Dx

Dx

2

3 4

1

2

1. Ingombri modulo con anta  
 da 45-50 cm chiuso. 45-50 cm  
 door: overall dimensions closed
2. Ingombri modulo con anta  
 da 60 cm chiuso. 60 cm door:  
 overall dimensions closed
3. Ingombri modulo con anta  
 da 45-50 cm aperto. 45-50 cm  
 door: overall dimensions open

Fly Moon 
→ P. 70-73

Il disegno si riferisce alla struttura 
reversibile con ripiani destri. 
The drawing refers to the reversible 
mechanism with right shelves. 

1. Ingombri modulo con anta da 45-50 cm
 45-50 cm door overall dimensions
2. Ingombri modulo con anta da 60 cm
 60 cm door overall dimensions

4. Ingombri modulo con anta  
 da 60 cm aperto. 60 cm door: 
 overall dimensions open 
 
Il disegno si riferisce 
alla struttura reversibile 
The drawing refers to the  
reversible mechanism 
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Kit composto da n. 2 girelli 
mezzaluna. Ringhierina di 
contenimento singola in filo 
a sezione ellittica 10x4 mm, 
con fondo in melamina e bordo, 
sistema di aggancio fast block  
e staffa di trascinamento inclusa.

Kit consisting of 2 half circle 
carousels suitable for base 
cabinet. Single rail with elliptical 
structural steel 10x4 mm and 
melamine bottom and edge. 
“Fast block” fittings and shelf 
follower included.

Kit composto da n. 2 girelli  
3/4 rotanti per base e colonna. 
Ringhierina di contenimento 
singola in filo a sezione ellittica 
10x4 mm, con fondo in melamina 
e bordo, sistema di aggancio 
fast block.

Kit consisting of n. 2 pieces  
of 3/4 circle pivoting carousels. 
Single rail with elliptical  
structural steel 10x4mm, 
melamine bottom and edge.  
“Fast block” fittings included.

Girelli 
mezzaluna
Half circle 
carousels

Girelli 3/4
3/4 circle 
carousels

CODE L P H
KCM660TFBOM 668 371 111
KCM760TFBOM 768 420 111

CODE Ø P H
CG734FBM2OM 715 / 111
CG834FBM2OM 815 / 111

↑

↗

Kit composto da n. 2 girelli  
tondi per base e colonna. 
Ringhierina di contenimento 
singola in filo a sezione ellittica 
10x4 mm, con fondo in melamina 
e bordo. Sistema di aggancio  
fast block incluso.

Kit consisting of n. 2 round 
pivoting carousels. Single  
rail with elliptical structural  
steel 10x4 mm, melamine  
bottom and edge.  
“Fast block” fittings included.

Tubo Ø 25 mm cromato per girelli 
completo di flange di ancoraggio.

Ø 25 mm chrome-plated  
post for carousels with  
top and bottom fittings.

Girelli 
rotondi
Round swivel 
carousels

Tubo 
Post

CODE Ø P H
CR450FBM2OM 405 / 111
CR700FBM2OM 715 / 111
CR800FBM2OM 815 / 111

CODE Ø P H
TB500/2 25 52 645-720
TB500/4 25 52 1990-2140

↓
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Kit colonna composto da telaio 
regolabile in altezza, guida 
motorizzata, portata 120 kg ad 
estrazione totale e copertina.

Kit composed of height 
adjustable frame, 120 kg 
motorised runner with full 
extension. Cover included.

Kit colonna composto da telaio 
regolabile in altezza, guida a rulli, 
portata 120 kg ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato.

Kit composed of height 
adjustable frame kit and full 
extension runner with soft  
close (load capacity 120kg).

Kit colonna 
motorizzata 
Electric slide 
frame kit

Kit colonna 
Frame kit

CODE L P H
CE1205GCFEL 110 547 1060-1500
CE1605GCFEL 110 547 1460-1900
CE1905GCFEL 110 547 1760-2200
CE2105GCFEL 110 547 1960-2400

CODE L P H
CE1205GCFTM 105 487 1060-1500
CE1605GCFTM 105 487 1460-1900
CE1905GCFTM 105 487 1760-2200
CE2105GCFTM 105 487 1960-2400

↓

↗

Colonne
Larder units 
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Guida rotante ad estrazione 
totale, P 500 mm, con rientro 
ammortizzato. Rotazione  
destra e sinistra di 90° del telaio.  
Carico d’esercizio 100 kg.

Full extension pivoting slide,  
with dampened return, D 500 
mm. 90° rotation of the frame  
to the right or to the left side. 
Load capacity 100 kg.

Guida 
rotante 
Pivoting  
slide

CODE L P H
GCFTMR / 500 250

Cesto in filo a sezione ellittica 
10x4 mm con fondo in melamina 
e bordo, completo di attacchi 
a scatto rapido in nylon.

Basket with elliptical structural 
steel 10x4 mm with melamine 
bottom and edge, nylon clip-on 
fittings included.

Cesto 
Basket

CODE L P H
CC15ASOMB10 96 412 93
CC30ASOMB10 246 412 93
CC40ASOMB10 346 412 93
CC45ASOMB10 396 412 93
CC50ASOMB10 446 412 93
CC60ASOMB10 546 412 93

Telaio colonna regolabile 
in altezza.

Larder unit height-adjustable 
frame.

Telaio 
colonna 
Larder unit 
frame

CODE L P H
CE1204 30 484 1060-1500
CE1604 30 484 1460-1900
CE1904 30 484 1760-2200

↗

Coppia di prolunghe  
per eventuale inserimento  
di ulteriore cesto nella parte 
telescopica del telaio.

Pair of extensions for the 
application of an additional 
basket on the telescopic  
part of the frame.

Copertine in metallo verniciato, 
non per guida rotante.

Epoxy coated metal covers,  
not suitable for pivoting slide.

Kit singolo composto da  
n. 1 staffa di regolazione per 
il fissaggio dell’anta e relativa 
ferramenta. Applicazione rapida 
negli stessi fori interni del telaio.

Kit consisting of n. 1 door 
mounting bracket and mounting 
hardware. Fast application  
to frame internal holes.

Prolunghe 
Extensions

Copertina 
Cover

Staffa 
Bracket

CODE L P H
PC01 25 25 140

CODE L P H
SCGO4 140 482 74

CODE L P H
CK115N 100 40 45
CK130N 250 40 45
CK140N 350 40 45
CK145N 400 40 45
CK150N 450 40 45
CK160N 550 40 45

Elemento di collegamento 
che permette di regolare la 
distanza tra i fianchi del mobile. 
Predisposto per applicazioni nei 
diversi moduli. La parte centrale 
sagomata permette la fuoriuscita 
del telaio colonna anche con le 
guide ad estrazione totale.

Linking kit that allows to 
straighten the size of the  
cabinet. Suitable for all cabinet 
doors. Suitable also for full 
extension runners.

Kit 
raddrizzante
Linking kit

CODE L P H
KRCE15 108-122 52 85
KRCE30 258-272 52 85
KRCE40 358-372 52 85
KRCE45 408-422 52 85
KRCE50 458-472 52 85
KRCE60 558-572 52 85

VG VGF
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Telaio maxi 
colonna
Maxi-larder 
frame unit

← Telaio estraibile per maxi colonna. 
Predisposto per apertura a 120° 
dell’anta. Reversibile.

Pull-out frame for  
maxi-larder unit. Opening  
door to 120°. Reversible.

CODE L P H
CEM45S/17 403 488 1845
CEM60S/17 553 488 1845

Kit composto da n. 5 cesti 
in filo a sezione ellittica 
10x4 mm, con fondo in melamina 
e bordo, completo di attacchi 
con copertura in nylon.

Kit of. n. 5 baskets with elliptical 
structural steel 10x4 mm with 
melamine bottom and edge, 
nylon clip-on fittings included.

CODE L P H
CEM45CM5OM 320 410 158
CEM60CM5OM 470 410 158

Cesti maxi 
colonna 
Maxi-larder 
unit baskets

←
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Kit composto da n. 2 cesti porta, 
in filo a sezione ellittica 10x4 mm 
con fondo in melamina e bordo. 
Per struttura H 1150 consigliati n. 
2 kit a 2 cesti; per struttura H 1700 
consigliati n. 3 kit da 2 cesti.

Kit including: 2 door baskets with 
elliptical structural steel 10x4 mm, 
melamine bottom and edge. For 
mechanism H 1150 recommended 
n. 2 kits with 2 baskets; for 
mechanism H 1700 recommended 
n. 3 kits with 2 baskets.

Struttura per estraibile doppio 
reversibile H 1150 e 1700 mm. 
Predispo sto per apertura  
a 180° dell’anta. Carico 
d’esercizio 80 kg.

Swing out pantry unit 
mechanism: 1150 - 1700 mm 
height available. 180° door 
opening. Load capacity 80 kg. 
Reversible. 

Kit composto da n. 2 cesti interni, 
in filo a sezione ellittica 10x4 mm 
con fondo in melamina e bordo. 
Per struttura H 1150 consigliati n. 
2 kit a 2 cesti; per struttura H 1700 
consigliati n. 3 kit da 2 cesti.

Kit including: 2 inner baskets 
with elliptical structural steel 
10x4 mm, melamine bottom 
and edge. For mechanism  
H 1150 recommended n. 2 kits 
with 2 baskets; for mechanism 
H 1700 recommended n. 3 kits 
with 2 baskets.

Cesti porta 
Door baskets

Struttura 
Frame

Cesti interni 
Inner baskets

CODE L P H
EDCP40M2OM 336 160 106
EDCP45M2OM 386 160 106
EDCP60M2OM 536 160 106

CODE L P H
EDS11508 350 485 1190
EDS17008 350 485 1740

CODE L P H
EDCI40M2OM 320 216 106
EDCI45M2OM 370 216 106
EDCI60M2OM 520 216 106

→

Estraibile doppio
Swing out pantry unit 

BC VGF
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1 2

3

1. Ingombri
 Overall dimensions
2. Maxi-colonna. Predisposta 
 per apertura a 120° 
 Maxi-larder unit.
 Opening door to 120°

3. Regolazione inclinazione laterale
 Lateral tilt adjustment

Telaio maxi colonna 
Maxi-larder unit frame 
→ P. 85

1

2 3

Estraibile doppio  
Swing out pantry unit
→ P. 86

1. Ingombri
 Overall dimensions
2. Struttura per estraibile 
 doppio reversibile
 Reversible swing out pantry 
 unit mechanism

3. Aggancio rapido della porta
 Fast door installation

120°

403 (M45)

553 (M60)
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H1150
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KRISTAL

Estraibili pensile Side pull-out units
Estraibili base Pull-out units
Cassetti Drawers
Angoli Corners
Colonne Larder units
Estraibile doppio Swing out pantry unit
Saliscendi Pull down shelf

P. 95
P. 101
P. 104
P. 107
P. 108
P. 112
P. 116

P. 91 KRISTALP. 90VIBO

Vetro e filo ellittico si combinano 
in eleganti proposte.

Glass and elliptical wire combined 
in an elegant proposal.





Estraibile laterale a 2 piani 
struttura in piatto ovalina con 
fondo da 5 mm in vetro acidato 
(VC) o stratificato bianco (SC), 
guidead estrazione totale con 
rientro ammortizzato. Disponibile 
solo versione sinistra. Staffe 
aggancio rapido e regolazione 
tridimensionale dell’anta incluse.

Two-tier side-mounted pull-out 
unit with elliptical structural 
steel and 5 mm thick mat glass 
(VC) or white HPL (SC) bottom, 
concealed full extension slides 
with dampened return.  
Only the left version is available. 
Three-way adjustable door 
brackets included.

Estraibile 
laterale 
pensile  
Pull-out unit

CODE L P H
EPQGM152SXPRPPO 107 288 550

↓

Estraibili pensile
Side pull-out units

Finiture 
disponibili
Available 
finishes

SC

SC

Stratificato e cromo 
HPL and chrome

Stratificato  
e cromo 
HPL and chrome

Estraibile laterale a 3 piani per 
pensile, struttura in piatto ovalina
con fondo da 5 mm in vetro 
acidato (VC) o stratificato bianco 
(SC). Guide ad estrazione totale 
con rientro ammortizzato. 
Disponibile solo versione 
sinistra. Staffe aggancio rapido 
e regolazione tridimensionale 
dell’anta incluse.

Three-tier side-mounted  
pull-out unit with elliptical 
structural steel and 5 mm thick 
mat glass (VC) or white HPL (SC). 
Concealed full extension slides 
with dampened return.  
Only the left version is available. 
Three-way adjustable door 
brackets included.

Estraibile 
laterale 
pensile 
Pull-out unit

CODE L P H
EPQAGM153SXPRPPO 107 288 812

VC 

VC 

SC

SC

VC Vetro temperato  
e cromo 
Tempered glass  
and chrome

Colore struttura consigliato:  
grigio chiaro (VG)  
Suggested mechanism color: 
light grey (VG)

Colore struttura consigliato:  
grigio chiaro (VG)  
Suggested mechanism color: 
light grey (VG)

Il codice articolo nelle tabelle 
è senza finitura. Scegliere 
la finitura desiderata e 
aggiungerla alla fine del codice. 
The catalogue code does not 
define finishes. Please choose 
the desired one and add it 
in the final part of the code.
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Estraibile laterale a 5 piani  
per colonna modulo da 15 con 
struttura in piatto ovalina con 
fondo da 5 mm in vetro acidato  
(VC) o stratificato bianco (SC).  
Completo di guide ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato. 
Carico di lavoro 60 kg. Disponibile 
solo versione sinistra. Staffe
aggancio rapido e regolazione 
tridimensionale dell’anta
incluse. Kit di 4 divisori ferma 
bottiglie incluso.

Five-tier pull-out unit for 15cm 
door with elliptical structural  
steel and 5 mm thick mat  
glass (VC) or white HPL (SC) 
bottom baskets. 60 kg load 
capacity. Concealed full extension  
slides with dampened return.  
Not reversible. Kit of adjustable  
door brackets and n. 4  
bottle-dividers included.  
Only the left version is available.

Estraibile 
laterale 
colonna  
Pull-out unit

CODE L P H
ELQGM155SXPRPPO 107 468 1700

Estraibile laterale a 2 piani  
per base, struttura in piatto
ovalina con fondo da 5 mm in 
vetro acidato (VC) o stratificato 
bianco (SC), guide ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato.
Disponibile solo versione 
sinistra. Staffe aggancio rapido 
e regolazione tridimensionale 
dell’anta incluse.

Two-tier side-mounted pull-out 
unit with elliptical structural  
steel and 5 mm thick mat glass 
(VC) or white HPL (SC) bottom. 
Concealed full extension  
slides with dampened return.  
Only the left version is available. 
Three-way adjustable door 
brackets included.

Estraibile 
laterale base 
Side pull-out 
unit

CODE L P H
ELQGM152SXPRPPO 107 468 550

↓

↗

Kit 4 divisori ferma bottiglie 
per estraibili da 15.

Kit of 4 snap-on bottle dividers 
for 15 pull outs.

Divisori 
optional 
Optional 
dividers

CODE L P H
EDB1504OV / / /

VC 

VC 

SC

SC
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Estraibile colonna 
Pull-out unit 
→ P. 97

Estraibile laterale 
Side pull-out unit 
→ P. 95-96

4 5

32121

3 4

1. Ingombri
 Overall dimensions 
2. Aggancio rapido delle guide
 Fast slide installation
3. Aggancio rapido della porta
 Fast door installation

1. Ingombri
 Overall dimensions 
2. Aggancio rapido delle guide
 Fast slide installation

4. Regolazione 3D
 3D door adjustment
5. Divisori
 Optional dividers

3. Aggancio rapido della porta
 Fast door installation
4. Regolazione 3D
 3D door adjustment
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Estraibile portabottiglie per base 
con struttura in piatto ovalina e 
fondo da 5 mm in vetro acidato 
(VC) o stratificato bianco (SC), 
guide ad estrazione totale con 
rientro ammortizzato fissate 
lateralmente. Kit n.2 staffe
aggancio rapido e regolazione 
tridimensionale dell’anta incluse.
Kit divisori ferma bottiglie inclusi.

Pull-out bottle organiser with 
elliptical structural steel and 
5 mm thick mat glass (VC)  
or white HPL (SC) bottom, 
concealed side mounted  
full-extension slides with 
dampened return. N. 2  
three-way adjustable door 
mounting brackets included.
Kit 4 bottle dividers included.

Estraibile 
portabottiglie 
Pull-out bottle 
organiser

CODE L P H
EGTGM30B2PO 264 479 480
EGTGM40B2PO 364 479 480
EGTGM45B2PO 414 479 480

↓

Estraibili base
Pull-out units

VC SC
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Estraibile base 
Pull-out bottle organizer 
→ P. 101

1 2

3

1. Ingombri
 Overall dimension
2. Aggancio rapido delle guide
 Fast slide installation

3. Aggancio rapido della  
 porta e regolazione 3D
 Fast door installation and  
 3D door adjustement
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Cassetto con struttura in piatto 
ovalina e fondo da 5 mm in
vetro acidato (VC) o stratificato 
bianco (SC). Guide ad estrazione
totale con rientro ammortizzato. 
Predisposto per staffa reggianta 
da ordinare separatamente. 
Coppia di distanziali (12,5 + 
12,5 mm) inclusa.

Pull-out drawer with elliptical 
structural steel and 5 mm thick 
mat glass (VC) or white HPL
(SC) bottom. Full extension 
slides with dampened return. 
Available with door brackets, 
to be ordered separately. 
Kit of spacers (12,5 +12,5 mm) 
included.

Kit n.2 staffe reggianta per 
la regolazione bidimensionale 
del frontale cassetto.

Kit n.2 two-way adjustable 
mounting brackets for drawer.

Cassetto 
Drawer

Staffe 
reggianta
Mounting 
brackets

CODE L P H
CCTGM245PO 414 452 154
CCTGM260PO 564 452 154
CCTGM290PO 864 452 154

CODE L P H
PRCGO02 / / /

→

↓

Cassetti
Drawers

VC SC
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Meccanismo Smart Corner  
per base angolo con anta 
da 45 cm, non reversibile, 
ammortizzatore incluso, 
composto da n. 2 cestelli solidali 
ed estraibili con l’anta e 2 cestelli 
interni estraibili singolarmente 
con guide ad estrazione totale 
con rientro ammortizzato.  
I cesti sono disponibili con 
struttura in piatto ovalina e fondo 
da 5 mm in vetro acidato (VC)  
o stratificato bianco (SC).

Pull-out Smart Corner unit for  
45 cm corner base cabinet door. 
The unit is composed by n. 2 
full extension pull-out internal 
baskets with dampened return 
and n. 2 door baskets. Baskets 
with elliptical structural steel 
and 5 mm mat glass (VC) or white 
HPL (SC) bottom. Not reversible.

Smart Corner
Estrabile
Pull-out Smart 
Corner unit 

CODE L P H
SMACE45DXPO 849 489 586
SMACE45SXPO 849 489 586

←

Angoli
Corners

VC SC
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Kit colonna composto da telaio 
regolabile in altezza, guida 
motorizzata, portata 120 kg ad 
estrazione totale e copertina.

Kit composed of height 
adjustable frame, 120 kg 
motorised runner with full 
extension. Cover included.

Kit colonna motorizzata
Electric slide frame kit

Kit colonna 
Frame kit

Telaio colonna 
Larder unit frame

Kit colonna 
motorizzata
Electric slide 
frame kit CODE L P H

CE1205GCFEL 110 547 1060-1500
CE1605GCFEL 110 547 1460-1900
CE1905GCFEL 110 547 1760-2200
CE2105GCFEL 110 547 1960-2400

Kit colonna composto da telaio 
regolabile in altezza, guida a rulli, 
portata 120 kg ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato.

Kit composed of height 
adjustable frame kit and full 
extension runner with soft  
close (load capacity 120kg).

Kit colonna 
Frame kit

CODE L P H
CE1205GCFTM 105 487 1060-1500
CE1605GCFTM 105 487 1460-1900
CE1905GCFTM 105 487 1760-2200
CE2105GCFTM 105 487 1960-2400

Colonne
Larder units

Cesto con struttura in piatto 
ovalina e fondo da 5 mm in vetro
acidato (VC) o stratificato bianco 
(SC) e con supporti in nylon con 
fissaggio a scatto.

Basket with elliptical structural 
steel and 5 mm mat glass (VC) 
or white HPL (SC) bottom,  
nylon clip-on fittings included.

Cesto 
Basket

CODE L P H
CC15PO 100 412 80
CC30PO 240 412 80
CC40PO 340 412 80
CC45PO 390 412 80
CC60PO 540 412 80

Guida rotante ad estrazione totale 
con rientro ammortizzato. 
Rotazione destra e sinistra di 90° 
del telaio. Carico d’esercizio 100 kg.

Full extension pivoting slide with 
dampened return. 90° rotation
of the frame to the right or to the 
left side. Load capacity 100 kg.

Guida 
rotante
Pivoting  
slide CODE L P H

GCFTMR / 500 250

Telaio colonna regolabile 
in altezza. 

Height-adjustable frame 
for Larder unit.

Telaio 
colonna
Larder unit 
frame

CODE L P H
CE1204 30 484 1093-1393
CE1604 30 484 1393-1693
CE1904 30 484 1693-1993

VG 

VG 

VC SC 

VG 

Guida a sfere ad estrazione totale 
con rientro ammortizzato, P 485 
mm. Carico d’esercizio 120 kg.

Full extension ball bearing slide 
with dampened return, D 485
mm. Load capacity 120 kg.

Guida  
a sfere
Ball bearing 
slide CODE L P H

GCSTM/10 / 500 110

↑
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Coppia di prolunghe per 
eventuale inserimento di ulteriore 
cesto nella parte telescopica 
del telaio.

Pair of extensions for the 
application of an additional 
basket on the telescopic part 
of the frame.

Kit singolo composto da  
n. 1 staffa di regolazione per 
il fissaggio dell’anta e relativa 
ferramenta. Applicazione rapida 
negli stessi fori interni del telaio.

Kit consisting of n. 1 door 
mounting bracket and mounting 
hardware. Fast application  
to frame.

Prolunghe 
Extensions

Staffa 
Bracket

CODE L P H
PC01 25 25 140

CODE L P H
CK115N 100 40 45
CK130N 250 40 45
CK140N 350 40 45
CK145N 400 40 45
CK160N 550 40 45

Elemento di collegamento che 
permette di regolare la distanza 
tra i fianchi del mobile. Predisposto 
per applicazioni nei diversi moduli. 
La parte centrale sagomata 
permette la fuoriuscita del telaio 
colonna anche con le guide 
ad estrazione totale.

Linking kit that allows to 
straighten the size of the cabinet. 
Suitable for all cabinet doors. 
Suitable also for full extension 
runners.

Telaio estraibile per maxi-colonna. 
Predisposto per apertura a 120° 
dell’anta. Reversibile.

Pull-out frame for  
maxi-larder unit. Opening  
door to 120°. Reversible. 

Cesto per maxi colonna con 
struttura in piatto ovalina e fondo
da 5 mm in vetro acidato (VC) 
o stratificato bianco (SC), 
completo di attacchi in metallo 
con copertura in nylon per il 
fissaggio del cesto sulla struttura. 
Per una struttura servono 5 cesti.

Basket with elliptical structural 
steel and 5 mm mat glass (VC) 
or white HPL (SC) bottom, nylon 
clip-on fittings included. N. 5 
baskets suggested for 1 frame.

Kit 
raddrizzante 
Linking kit

Maxi 
colonna
Maxi-larder 

Cesto 
Basket

CODE L P H
KRCE15 108-122 52 85
KRCE30 258-272 52 85
KRCE40 358-372 52 85
KRCE45 408-422 52 85
KRCE50 458-472 52 85
KRCE60 558-572 52 85

CODE L P H
CEM45S/17 399 488 1845
CEM60S/17 549 488 1845

CODE L P H
CEM45CM1PO 320 416 158
CEM60CM1PO 470 416 158

↑

↘

↘

Copertine in metallo verniciato 
non per guida rotante.

Epoxy coated metal covers  
not suitable for pivoting slide.

Copertina 
Cover

CODE L P H
SCGO4 140 482 74

VG 

VG 

VG

VG

VG 

VC SC
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Struttura per estraibile  
doppio reversibile H 1150  
e 1700 mm. Predispo sto  
per apertura a 180° dell’anta. 
Carico d’esercizio 80 kg.

Swing out pantry unit 
mechanism: 1150 - 1700 mm 
height available. 180° door 
opening. Working load 80 kg. 
Reversible. 

Struttura 
Frame

CODE L P H
EDS11508 350 485 1190
EDS17008 350 485 1740

→

Estraibile doppio
Swing-out pantry unit

VG 

Kit composto da n. 2 cesti  
porta per modulo da 40-45-60, 
con struttura in piatto ovalina  
e fondo da 5 mm in vetro acidato 
o stratificato bianco. Per struttura 
H 1150 consigliati n. 2 kit  
da 2 cesti; per struttura H 1700 
consigliati n. 3 kit da 2 cesti

Kit including n. 2 door baskets  
for 40-45-60 cabinet, 5 mm  
thick mat glass or white HPL 
bottom. For mechanism  
H 1150 recommended n. 2 kits 
with 2 baskets; for mechanism  
H 1700 recommended n. 3 kits 
with 2 baskets

Kit composto da n. 2 cesti interni 
per modulo da 40-45-60, struttura 
in piatto ovalina e fondo da 5 mm 
in vetro acidato (VC) o stratificato 
bianco (SC). Per struttura H 1150 
consigliati n. 2 kit da 2 cesti; 
per struttura H 1700 consigliati 
n. 3 kit da 2 cesti.

Kit consisting of n. 2 internal 
baskets for 40-45-60 cabinet, 
elliptical structural steel and 5 mm 
thick mat glass (VC) or white HPL 
(SC) bottom. For mechanism  
H 1150 recommended n. 2 kits 
with 2 baskets; for mechanism 
H 1700 recommended  
n. 3 kits with 2 baskets.

Cesti porta 
Door baskets

Cesti interni 
Inner baskets

CODE L P H
EDCP40M2PO 326 152 80
EDCP45M2PO 365 152 80
EDCP60M2PO 520 152 80

CODE L P H
EDCI40M2PO 320 208 80
EDCI45M2PO 370 208 80
EDCI60M2PO 520 208 80

→

→

VC SC 

VC SC 
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Telaio maxi colonna 
Maxi-larder unit frame 
→ P. 111

1 2

3

1. Ingombri
 Overall dimensions
2. Maxi-colonna. Predisposta 
 per apertura a 120° 
 Maxi-larder unit.
 Opening door to 120°

3. Regolazione inclinazione laterale
 Lateral tilt adjustment

Estraibile doppio  
Swing out pantry unit
→ P. 112

1

2 3

1. Ingombri
 Overall dimensions
2. Struttura per estraibile 
 doppio reversibile
 Reversible swing out pantry 
 unit mechanism

3. Aggancio rapido della porta
 Fast door installation

120°

403 (M45)

553 (M60)

4
8

8
37

618
45

H1700

H1150

48
5

L
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Meccanismo saliscendi manuale 
per moduli da 45/60 cm, con 
struttura di sostegno in lamiera 
verniciata. Struttura dei ripiani  
in piatto ovalina e fondo  
da 5 mm in vetro acidato  
o stratificato bianco. Corsa  
di 390 mm. Carico di lavoro 6 kg.

Pull down shelf for 45/60 cm 
door cabinet. Epoxy coated metal 
sheet structure. Baskets with  
5 mm thick mat glass or white 
HPL bottom. Run 390 mm. 
Maximum load capacity 6 kg.

Easy shelf

CODE L P H
NES45PO 414 292 582
NES60PO 564 292 582

↓
VC SC 

Saliscendi
Pull down shelf
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WIRE

Estraibili pensile Side pull-out units
Estraibili base Pull-out units
Cassetti Drawers
Angoli Corners
Colonne Larder units
Estraibile doppio Swing out pantry unit

P. 123
P. 134
P. 142
P. 148
P. 164
P. 172

Gamma storica di VIBO,  
Wire si è evoluta nel corso  
degli anni per rispondere a tutte 
le esigenze dell’ambiente cucina 
contemporaneo. Meccanismi 
ad estrazione totale, interamente 
regolabili e progettati per durare 
nel tempo.

Vibo historical range, Wire has 
evolved over the years to respond 
to all needs of the contemporary 
kitchen. Mechanisms with 
full extension, fully adjustable.

P. 119 WIREP. 118VIBO





Estraibili pensile  
Side pull-out units

↓ Estraibile multiguida laterale 
pensile a 2 piani, con vaschette  
di contenimento in polistirolo 
satinato e guide ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato. 
Kit n. 2 staffe regolazione 
tridimensionale dell’anta incluse.
Solo versione sinistra.

Two-tier multi-slide side-mounted 
pull-out unit for upper cabinet, 
with translucent plastic trays  
and concealed full extension 
slides with dampened return.
Kit n. 2 three-way adjustable  
door brackets included.  
Only left version available.

Estraibile  
laterale 
pensile 
Side pull-out

CODE L P H
EPQGM152PLSXPRP 107 288 550

C 

Finiture 
disponibili
Available 
finishes

C

BC

Cromo 
Chrome

Bianco e cromo 
White and chrome

Colore struttura consigliato:  
grigio chiaro (VG)  
Suggested mechanism color: 
light grey (VG)

Colore struttura consigliato:  
grigio chiaro (VG)  
Suggested mechanism color: 
light grey (VG)

Il codice articolo nelle tabelle 
è senza finitura. Scegliere 
la finitura desiderata e 
aggiungerla alla fine del codice. 
The catalogue code does not 
define finishes. Please choose 
the desired one and add it 
in the final part of the code.
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Estraibile multiguida laterale 
pensile a 3 piani con guide  
ad estrazione totale con rientro 
ammortizzato. Kit n. 2 staffe 
regolazione tridimensionale 
dell’anta incluse.  
Solo versione sinistra.

Three-tier multislide  
side-mounted pull-out  
unit for upper cabinet with  
concealed full extension  
slides with dampened return.  
Kit n. 2 three-way adjustable  
door brackets included.  
Only left version available.

CODE L P H
EPQGM152SXPRP 107 288 550
EPQGM202SXPRP 157 288 550

CODE L P H
EPQAGM153SXPRP 107 288 845

↑ Estraibile multiguida laterale 
pensile a 2 piani con guide  
ad estrazione totale con rientro 
ammortizzato. Kit n. 2 staffe 
regolazione tridimensionale 
dell’anta incluse.  
Solo versione sinistra.

Two-tier multislide side-mounted 
pull-out unit for upper cabinet 
with concealed full extension 
slides with dampened return.
Kit n. 2 three-way adjustable  
door brackets included.  
Only left version available.

Estraibile  
laterale 
pensile 
Side pull-out

Estraibile  
laterale 
pensile 
Side pull-out

C 

C 
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Estraibile multiguida laterale  
base con guide ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato.
Kit 2 staffe regolazione 
tridimensionale dell’anta incluse.
Solo versione sinistra.

Two-tier multislide side-mounted 
pull-out unit with concealed full 
extension slides with dampened  
return. Kit n. 2 three-way 
adjustable door brackets included. 
Only left version available.

Estraibile porta strofinacci  
laterale base a 2 piani, con  
guide ad estrazione totale  
con rientro ammortizzato.  
Kit 2 staffe regolazione 
tridimensionale dell’anta  
incluse. 

Two-tier towel holder  
side-mounted pull-out unit,  
with concealed full extension 
slides with dampened return.  
Kit n. 2 three-way adjustable  
door brackets included. 

Estraibile  
laterale base 
Side pull-out

Estraibile  
laterale base
Side pull-out

CODE L P H
ELQGM152SXPRP 107 468 550
ELQGM202SXPRP 157 468 550

CODE L P H
ELQGM152PCSXPRP 107 468 595
ELQGM152PCDXPRP 107 468 595

↑

C 

C 

CODE L P H
ELQGM152PLSXPRP 107 468 550

↓ Estraibile multi-guida laterale 
base a 2 piani, con vaschette  
di contenimento in polistirolo 
satinato e guide ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato. 
Kit 2 staffe regolazione 
tridimensionale dell’anta incluse.
Solo versione sinistra.

Two-tier multi-slide side-mounted 
pull-out unit, with translucent 
plastic trays and concealed  
full extension slides with 
dampened return. Kit n. 2  
three-way adjustable door 
brackets included. Only left 
version available.

Estraibile  
laterale base
Side pull-out
C 
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Ulteriori guide
Additional slides 

Estraibile laterale a 5 piani  
per colonna per modulo da 
15. Completo di n. 3 guide ad 
estrazione totale con rientro 
ammortizzato. Carico di lavoro 
60 kg. Disponibile solo versione 
sinistra. Staffe aggancio rapido 
e regolazione tridimensionale 
dell’anta incluse. Kit di 4 divisori 
ferma bottiglie incluso.

Five-tier pull-out unit for  
15 cm door. 60 kg load capacity.
Concealed n. 3 full extension 
slides with dampened return.  
Kit of adjustable door brackets  
and 4 bottle-dividers included.
Only left version available

Estraibile  
laterale
Side pull-out

CODE L P H
ELQGM155SXPRP 107 468 1700

↗

C 

Guide Grass
EPQGM152SXPRP

Guide Hettich
EPQHM152SXPRP

Guide Grass
EPQGM153SXPRP

Guide Hettich
EPQHM153SXPRP

Guide Grass
ELQGM152PLSXPRP

Guide Hettich
ELQHM152PLSXPRP

Guide Grass
ELQGM152SXPRP
ELQGM202SXPRP

Guide Hettich
ELQHM152SXPRP
ELQHM202SXPRP

Guide Grass
ELQGM152PCSXPRP 
ELQGM152PCDXPRP

Guide Hettich
ELQHM152PCSXPRP 
ELQHM152PCDXPRP
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Estraibile laterale portascope 
completo di n. 2 clip aggancio 
rapido per manici, vaschetta 
inferiore e superiore in SAN 
trasparente con kit n. 4 divisori. 
Completo di 3 guide ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato  
e kit staffe di regolazione/
fissaggio rapido all’anta inclusa. 

Side pull-out broom holder  
unit complete with 2 clips  
for broomsticks, lower  
and upper transparent SAN  
trays and kit of 4 dividers.  
3 full extension slides with  
dampened return and door 
mounting brackets included. 

Porta scope 
Broom  
holder unit

CODE L P H
ELQGM155PAPSXPRP 107 468 1700
ELQGM155PAPDXPRP 107 468 1700

↘

C 

Estraibile cantinetta con guide 
ad estrazione totale con rientro 
ammortizzato. Carico d’esercizio 
60 kg. Completo di 3 guide  
e 3 kit staffe di regolazione/
fissaggio rapido all’anta.

Pull-out unit for bottles with  
full extension slides with 
dampened return. 60 kg loading 
capacity. Equipped with 3 slides 
and 3 door mounting brackets.

Cantinetta 
Unit for  
bottles

CODE L P H
ELQGM155PBSXPRP 107 468 1700
ELQGM155PBDXPRP 107 468 1700

↗

C 

C 

Kit n. 4 divisori fermabottiglie  
per estraibili da 15 o da 20.

Kit of 4 snap-on bottle organisers 
for 15 or 20 cm pull-outs.

Kit n. 4 divisori fermabottiglie  
in plastica per estraibili da 15.

Kit of 4 plastic snap-on bottle 
organisers for 15 cm pull-outs.

Kit divisori 
Spacers kit

Kit divisori 
Spacers kit

CODE L P H
EDB1504 / / /
EDB2004 / / /

CODE L P H
EDB1504P / / /
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Estraibile colonna 
Pull-out unit 
→ P. 129-131

Estraibile laterale 
Side pull-out unit 
→ P. 123-127
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1.  Ingombri
 Overall dimensions  
2.  Aggancio rapido delle guide
 Fast slide installation
3.  Aggancio rapido della porta
 Fast door installation

1.  Ingombri
 Overall dimensions  
2.  Aggancio rapido delle guide
 Fast slide installation

4. Regolazione 3D
 3D door adjustment
5.  Divisori optional
 Optional dividers

3.  Aggancio rapido della porta
 Fast door installation
4. Regolazione 3D
 3D door adjustment
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Estraibile portabottiglie  
con guide ad estrazione totale  
con rientro ammortizzato fissate 
lateralmente, con incluso kit 
semplice di fissaggio e 
regolazione anta. Opzionale 
kit n. 2 staffe di regolazione 
tridimensionale per fissaggio  
anta (vedi p. 139).

Pull-out bottle organiser  
with concealed side mounted  
full-extension slides with 
dampened return and base  
kit n. 4 door mounting brackets. 
Optional kit n. 2 three-way 
adjustable door mounting 
brackets (see p. 139).

Estraibile  
laterale base 
Side pull-out

CODE L P H
EGTGM30B2 264-268 453 484
EGTGM40B2 364-368 453 484
EGTGM45B2 414-418 453 484
EGTGM60B2 564-568 453 484

↓

Estraibili base
Pull-out units

C 

Estraibile a 3 piani con guide 
ad estrazione totale con 
rientro ammortizzato fissate 
lateralmente, con incluso  
kit semplice di fissaggio  
e regolazione anta. Opzionale 
kit n. 2 staffe di regolazione 
tridimensionale per fissaggio  
anta (vedi p. 139).

Three-tier pull-out unit with 
concealed side mounted  
full-extension slides with 
dampened return and base  
kit n. 4 door mounting brackets. 
Optional kit n. 2 three-way 
adjustable door mounting 
brackets (see p. 139).

Estraibile  
base 
Pull-out unit

CODE L P H
EGTGM30B3 264-268 453 484
EGTGM40B3 364-368 453 484

↑

C 
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Estraibile portabottiglie e porta 
pane con sacco in cotone, guide 
ad estrazione totale con rientro 
ammortizzato fissate lateralmente, 
con incluso kit semplice di 
fissaggio e regolazione anta. 
Opzionale kit n. 2 staffe di 
regolazione tridimensionale  
per fissaggio anta (vedi p.139).

Pull-out bottle organiser  
with cotton sack bread holder, 
with concealed side mounted  
full-extension slide with 
dampened return and base  
kit n. 4 door mounting brackets. 
Optional kit n. 2 three-way 
adjustable door mounting 
brackets (see p.139).

Estraibile portastoviglie con fondo 
raccogligocce in alluminio, guide 
ad estrazione totale con rientro 
ammortizzato fissate lateralmente, 
con incluso kit semplice di 
fissaggio e regolazione anta. 

Pull-out dinnerware organiser  
with aluminium drip tray,  
with concealed side mounted 
full-extension slides with 
dampened return and base  
kit n. 4 door mounting brackets. 

Estraibile  
base 
Pull-out unit

Estraibile  
base
Pull-out unit

CODE L P H
EGTGM30P2 264-268 453 484
EGTGM40P2 364-368 453 484
EGTGM45P2 414-418 453 484

CODE L P H
EGTGM30PP 264-268 465 538

↓

↗

C 

C 
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Estraibile multiuso con guide 
ad estrazione totale e rientro 
ammortizzato. Completo  
di tagliere in legno, portacoltelli 
in legno, contenitore in SAN 
trasparente per porta posate, 
rastrelliera portamestoli,  
vaschetta portaspugne e 
vaschetta raccogligocce in 
polistirolo satinato, con incluso 
kit semplice di fissaggio e 
regolazione anta. Opzionale 
kit n. 2 staffe di regolazione 
tridimensionale per fissaggio  
anta (vedi a seguire).

Multipurpose pull-out unit  
with full extension slides and 
dampened return. Equipped 
with wood chopping board, 
knife holder, cutlery holder in 
transparent SAN, ladle hangers, 
translucent plastic multipurpose 
tray and drip tray and base  
kit n. 4 door mounting brackets. 
Optional kit n. 2 three-way 
adjustable door mounting 
brackets (see below).

Kit n. 2 staffe aggancio rapido 
e regolazione tridimensionale 
dell’anta.

Kit comprising n. 2  
three-way adjustable  
door mounting brackets.

Estraibile  
laterale base
Side pull-out

Kit staffe 
Brackets

CODE L P H
EGTGM30SXMU 259 464 566
EGTGM30DXMU 259 464 566

CODE L P H
PREB30 250 38 41
PREB40 350 38 41
PREB45 400 38 41
PREB60 550 38 41

←

↓

C 

VG

Particolare del kit staffe 
Details brackets kit
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Estraibile portabottiglie. Pull-out bottle organiser.

MODULO GRASS HETTICH
30 EGTGM30B2 EGTHM30B2
40 EGTGM40B2 EGTHM40B2
45 EGTGM45B2 EGTHM45B2
60 EGTGM60B2 EGTHM60B2

Estraibile a 3 piani. Three-tier pull-out.

Estraibile portastoviglie. 
Estraibile multiuso.

Pull-out dinnerware organiser.
Multipurpose pull-out unit.

MODULO GRASS HETTICH
30 EGTGM30B3 EGTHM30B3
40 EGTGM40B3 EGTHM40B3

MODULO GRASS HETTICH
30 EGTGM30PP EGTHM30PP
30 EGTGM30SXMU EGTHM30SXMU
30 EGTGM30DXMU EGTHM30DXMU

Ulteriori guide
Additional slides 

Estraibile portabottiglie  
e portapane. 

Pull-out bottle organiser  
with cotton sack bread holder.

MODULO GRASS HETTICH
30 EGTGM30P2 EGTHM30P2
40 EGTGM40P2 EGTHM40P2

Estraibile base 
Estraibile base 
→ P. 134-139

1 2

3 4

3 5

1. Ingombri 
 Overall dimensions
2. Aggancio rapido delle guide
 Fast slide installation
3. Predisposto per fianchi da 16 o 18 mm
 Ready for sides of 16 or 18 mm

4. Aggancio rapido della porta  
 e regolazione 2D
 Fast door installation and 2D adjustment
5. Aggancio rapido della porta  
 e regolazione 3D
 Fast door installation and 3D adjustment

H

454

L

+ 4
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Cassetto H 120 con guide  
ad estrazione totale con  
rientro ammortizzato. Staffe 
per fissaggio anta disponibili 
separatamente (PRCF02).

Drawer H 120 with concealed 
full extension slides, dampened 
return. Three-way adjustable  
door brackets available separately 
(PRCF02).

Cesto 
cassetto
Drawer

CODE L P H
CCTGM230 268-264 465 180
CCTGM240 368-364 465 180
CCTGM245 418-414 465 180
CCTGM250 468- 464 465 180
CCTGM260 568-564 465 180
CCTGM280 768-764 465 180
CCTGM290 868-864 465 180
CCTGM2100 968-964 465 180
CCTGM2120 1168-1164 465 180

↓

Cassetti
Drawers

C 

Cassetto H 200 con guide  
ad estrazione totale con 
rientro ammortizzato. Staffe 
per fissaggio anta disponibili 
separatamente (PRCA02).

Drawer H 200 with concealed 
full extension slides, dampened 
return. Three-way adjustable  
door brackets available separately 
(PRCA02).

Cassetto porta stoviglie con 
fondo raccogligocce in alluminio,  
guide ad estrazione totale e 
rientro ammortizzato. Staffe 
per fissaggio anta disponibili 
separatamente (PRCA02). 

Dinnerware organiser drawer 
with aluminium drip tray, 
concealed full extension  
slides and dampened return.  
Three-way adjustable door 
brackets available separately 
(PRCA02).

Cesto 
cassetto
Drawer

Cesto 
cassetto
Drawer

CODE L P H
CCATGM240 368-364 465 259
CCATGM245 418-414 465 259
CCATGM260 568-564 465 259
CCATGM290 868-864 465 259
CCATGM2120 1168-1164 465 259

CODE L P H
KCCPTGM245 418-414 465 259
KCCPTGM250 468-464 465 259
KCCPTGM260 568-564 465 259

↑

←

C 

C 
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↑

↗ Kit n. 2 staffe per fissaggio
e regolazione anta cromate
per cassetti H200.

Kit comprising 2 pcs chrome 
plated three-way adjustable  
door mounting brackets for  
H200 drawers.

Kit staffe  
reggi anta
Brackets

CODE L P H
PRCA02 / / /

Kit n. 2 staffe per fissaggio
e regolazione anta cromate
per cassetti H120.

Kit comprising 2 pcs chrome 
plated three-way adjustable  
door mounting brackets for  
H120 drawers.

Kit staffe  
reggi anta
Brackets

CODE L P H
PRCF02 / / /

C 

C 

Ulteriori guide
Additional slides 

Guide Grass
CCTGM2...

Guide Hettich
CCTHM2...

Guide Grass
CCATGM2...

Guide Hettich
CCATHM2...

Guide Grass
KCCPTGM2...

Guide Hettich
KCCPTHM2...
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Cassetto 
Basket 
→ P. 142-144

1

2

3

1. Predisposto per fianchi da 16 o 18 mm
 Ready for sides of 16 or 18 mm
2. Aggancio rapido delle guide
 Fast slide installation

3. Regolazione 2D
 2D door adjustment

clack! cl
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Angoli
Corners

Meccanismo estraibile per  
angolo base da 90 cm con  
porta da 45 cm composto da: 
base scorrevole, telaio porta  
cesti, telaio per anta, n. 3 cesti 
cassetto ad estrazione totale  
e n. 3 cesti angolo per anta. 
Prolunga per fissaggio anta  
con cornice inclusa. Reversibile. 
Necessita di cerniere a 165°.

Pull-out mechanism for 90 cm 
corner base unit with 45cm  
door. The unit includes base 
mounting track, basket holder 
frame, door frame, n. 3 full 
extension wire baskets and  
n. 3 corner door baskets. 
Framed door fixing kit included. 
Reversible verison. 165°  
hinges required.

Easy corner 
3+3

CODE L P H
NECGS334545 850 486 635

↑

C 

Meccanismo estraibile per  
angolo base da 90 cm con  
porta da 45 cm composto da: 
base scorrevole, telaio porta  
cesti, telaio per anta, n. 2 cesti 
cassetto ad estrazione totale  
e n. 2 cesti angolo per anta. 
Prolunga per fissaggio anta  
con cornice inclusa. Reversibile. 
Necessita di cerniere a 165°.

Pull-out mechanism for 90 cm 
corner base unit with 45 cm  
door. The unit includes base 
mounting track, basket holder 
frame, door frame, n. 2 full 
extension wire baskets and  
n. 2 corner door baskets. 
Framed door fixing kit included. 
Reversible. 165° hinges required.

Easy corner 
2+2

CODE L P H
NECGS224545 850 486 635

↓

C 
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Kit n. 4 cesti per meccanismo 
Smart Corner. Disponibili  
per porta da 40 e 45 cm.

Kit of n. 4 baskets for Smart  
Corner mechanism.  
Available for 40-45 cm door.

Cesti 2+2 
2+2 baskets

Smart 
Corner fisso
Fixed Smart 
Corner

CODE L P H
SMACC40 x 2 

x 2
232 
455 

469 
336 

106
106

SMACC45 x 2 
x 2

282
410

469 
336 

106 
106

↓

↑

Meccanismo estraibile per  
base con anta da 40-45 cm. 
Ammortizzatore incluso.

Pull-out dampened mechanism 
for base cabinet with 40-45 cm 
door. Damper included.

Meccanismo estraibile 
per base con anta da 45 cm 
completo di cesti. 
Ammortizzatore incluso.

Pull-out mechanism for  
base cabinet with 45 cm  
door and baskets included. 
Damper included.

Smart 
Corner fisso
Fixed Smart 
Corner CODE L P H

SMACS40DXFM 849 489 586
SMACS40SXFM 849 489 586
SMACS45DXFM 849 489 586
SMACS45SXFM 849 489 586

CODE L P H
SMACPDX45 850 489 568
SMACPSX45 850 489 568

↓

C 

VG 

C 
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165°

Meccanismo Smart Corner per 
base angolo con anta da 45 cm, 
non reversibile, ammortizzatore 
incluso, composto da n. 2  
cestelli solidali ed estraibili 
con l’anta e n. 2 cestelli interni 
estraibili singolarmente con  
guide ad estrazione totale  
con rientro ammortizzato.

Smart Corner unit for 45 cm
corner base cabinet door.
The unit is composed by n. 2  
full extension pull-out internal
baskets with dampened  
return and n. 2 door baskets.  
Not reversible.

Smart Corner 
estraibile
Pull-out  
Smart Corner

CODE L P H
SMACE45SXFM 849 489 586
SMACE45DXFM 849 489 586

↑

C 

1

1

1. Ingombri
 Overall dimensions

1. Ingombri
 Overall dimensions

Versione destra.
Right version.

Versione sinistra.
Left version.

Smart corner 
→ P. 150-152

Easy corner 
→ P. 148-149
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→ Meccanismo “Fly Moon 3.0”  
per base angolo con porta  
da 40/45/50 e 60. Regolabile 
in altezza da 655 a 705 
mm, predisposto per n. 2 
ripiani. Reversibile. Versione 
ammortizzata e non.

“Fly moon 3.0” mechanism 
suitable for 40/45/50 and 60 
cabinet door and n. 2 shelves. 
Height adjustable 655-705 mm. 
Reversible. Version with  
or without dampened return.

Meccanismo “Fly Moon 3.0”  
per base angolo con porta  
da 40/45/50 e 60. Regolabile 
in altezza da 1275 a 1325 
mm, predisposto per n. 4 
ripiani. Reversibile. Versione 
ammortizzata e non.

“Fly moon 3.0” mechanism 
suitable for 40/45/50 and 60 
cabinet door and n. 4 shelves. 
Height adjustable 1275-1325 
mm. Reversible. Version with  
or without dampened return.

Meccanismo 
Fly moon base
Fly moon 
mechanism

Meccanismo 
Fly moon
colonna 
Larder unit 
mechanism

CODE Door Soft H
FLY3STM2 40/45/50 x 680 ± 25
FLY3ST2 40/45/50 680 ± 25

FLY3STM602 60 x 680 ± 25
FLY3ST602 60 680 ± 25

CODE Door Soft H
FLY3STM4 40/45/50 x 1300 ± 25
FLY3ST4 40/45/50 1300 ± 25

FLY3STM604 60 x 1300 ± 25
FLY3ST604 60 1300 ± 25

Kit 2 ammortizzatori per ripiani. 
Reversibile.

Kit n.2 dampers device for  
the shelves. Reversible.

Kit prolunga composti da 
2 elementi di altezza 50+50 mm 
indispensabile per poter adattare 
il prodotto all’interno di mobili 
con altezze maggiori di 705 
o 1325 mm.

Extension kit composed by two 
50 mm elements. Suitable for 
reaching heights over 705 or 
1325 mm inside the cabinet.

Kit rientro 
ammortizzato
Dampers

Kit prolunga 
Extension kit

CODE L P H
FLY3M2 / / /

CODE L P H
FLYD50 54 54 100

VG

VG
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Kit n. 2 ripiani estraibili per 
meccanismo “Fly Moon”  
base e colonna. Ringhierina  
di contenimento singola in filo 
a sezione circolare con fondo 
in melamina bianca e bordo 
cromato. Capacità di carico  
20 kg per ripiano. Non reversibili.

Kit consisting of n. 2 pull-out 
pivoting shelves for “Fly Moon” 
mechanism. Single rail with 
round wire, white melamine 
bottom and chromed edge. 
Maximum load capacity  
20 kg per shelf. Not reversible.

Kit n. 2 ripiani estraibili  
per meccanismo “Fly Moon” 
base e colonna. Ringhierina 
di contenimento tripla in filo 
a sezione circolare con fondo 
in melamina bianca e bordo 
cromato. Capacità di carico  
20 kg per ripiano. Non reversibili.

Kit consisting of n. 2 pull-out 
pivoting shelves for “Fly Moon” 
mechanism. Three rails with 
round wire, white melamine 
bottom and chromed edge. 
Maximum load capacity  
20 kg per shelf. Not reversible.

Ripiani 
Fly moon
Fly Moon 
shelves

Ripiani 
Fly moon
Fly Moon 
shelves

CODE L P H
FLY40DXM2R1/18 734 399 55
FLY40SXM2R1/18 734 399 55
FLY45DXM2R1/18 816 434 55
FLY45SXM2R1/18 816 434 55
FLY60DXM2R1/18 974 453 55
FLY60SXM2R1/18 974 453 55

CODE L P H
FLY40DXM2/18 734 399 86
FLY40SXM2/18 734 399 86
FLY45DXM2/18 816 434 86
FLY45SXM2/18 816 434 86
FLY60DXM2/18 974 453 86
FLY60SXM2/18 974 453 86

BC 

BC 

↓

Versione destra.
Right version. 

P. 157 WIREP. 156VIBO



Meccanismo estraibile per 
angolo da installare su di un 
ripiano esistente. Ogni ripiano 
è autonomo e può essere 
montato svincolato dagli altri ed 
ha una capacità di carico di 25 
kg. Fondo in melamina bianca 
e bordo cromato. Ringhierina di 
contenimento a un filo a sezione 
circolare. Il kit è composto 
da ripiano, meccanismo 
e kit ferramenta di fissaggio. 
Il prodotto è reversibile. Disponibile 
per porta da 45/50 e 60 cm.

Pull-out swinging unit for  
blind corners to be mounted  
on an existing wooden shelf. 
White melamine bottom shelf 
with chromed edge and single  
round rail. The unit is sold  
by the kit consisting of shelf, 
mechanism and fittings. 
Reversible. Maximum load 
capacity 25kg. Designed  
for 45/50 and 60 cm door.

Kit “Fly Moon” reversibile per 
base angolo da 45/50 e 60 cm 
composto da: n. 1 meccanismo  
e n. 2 ripiani estraibili in melamina 
bianca e bordo cromato con 
ringhierina di contenimento in filo 
a sezione circolare.

Reversible kit “Fly Moon” for 
45/50 and 60 corner base unit 
consisiting of: n. 1 mechanism 
and n. 2 pull-out shelves in white 
melamine bottom and chromed 
edge with round wire.

Uniko

CODE L P H
EUK45F1 834 435 176
EUK60F1 930 460 176

CODE Soft L P H
KFLY3ST45 734 399 680+/- 25
KFLY3ST45M x 734 399 680+/- 25
KFLY3ST60 816 434 680+/- 25
KFLY3ST60M x 816 434 680+/- 25

BC

Kit Fly Moon 
reversibile
Fly Moon 
reversible kit

↓

↑

BC 
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Uniko 
→ P. 159

Fly Moon 
→ P. 154-158

1

Sx

Sx

Dx

Dx

2

3 4

1

2

1.Ingombri modulo da 45 cm chiuso
 Overall dimensions M 45 cm closed
2. Ingombri modulo da 60 cm chiuso
 Overall dimensions M 60 cm closed
3. Ingombri modulo da 45 cm aperto
 Overall dimensions M 45 cm open
4. Ingombri modulo da 60 cm aperto
 Overall dimensions M 60 cm open

Prodotto reversibile.  
Product reversible. 

Versione destra.
Right version. 

1. Ingombri modulo da 45 cm
 Overall dimensions M 45 cm
2. Ingombri modulo da 60 cm
 Overall dimensions M 60 cm
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Kit composto da n. 2 girelli 
mezzaluna estraibili con sistema 
di aggancio fast block, completo 
di tubo Ø 25 mm cromato. 

Kit consisting of 2 pull-out  
half circle carousels with  
“fast block” fittings, Ø 25 mm 
chrome-plated post.

Kit composto da n. 2 girelli 
mezzaluna con sistema di 
aggancio fast block, completo  
di staffa di trascinamento  
e tubo Ø 25 mm cromato.

Kit consisting of 2 half circle 
carousels with “fast block” 
fittings, shelf follower, Ø 25 mm 
chrome-plated post.

Mezzelune 
estraibili
Pull-out  
half circle 
carousels

Girelli 
mezzelune
Half circle 
carousels

CODE L P H
KCME660FB 660 376 645-790
KCME760FB 760 420 645-790

CODE L P H
KCM660TFB 660 337 645-790
KCM760TFB 760 420 645-790

↑

↗

Tubo Ø 25 mm cromato  
per girelli completo di flange 
di ancoraggio. 

 
Ø 25 mm chrome-plated 
post for carousels with  
top and bottom fittings.

Tubo  
Post

CODE Ø P H
TB500/2 52 52 645-790
TB500/4 52 52 1990-2140

↓

Kit composto da n. 2  
girelli rotondi con sistema  
di aggancio fast block.

Kit consisting of 2 full  
circle carousels with  
“fast block” fittings.

Girelli 
rotondi
Full circle 
carousels CODE Ø P H

CR450FBM2 450 / 111
CR700FBM2 715 / 111
CR800FBM2 815 / 111

Kit composto da n. 2 girelli  
3/4 con sistema di aggancio  
fast block.

Kit consisting of 2 pcs  
3/4 circle carousels with  
“fast block” fittings.

Girelli 3/4 
3/4 circle 
carousels

CODE L P H
CG734FBM2 715 / 111
CG834FBM2 815 / 111

C 

C 

C 

C 

C 
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↘

↗

Kit colonna composto da telaio 
regolabile in altezza, guida a rulli, 
portata 120 kg ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato.

Kit composed of height 
adjustable frame kit and full 
extension runner with soft  
close (load capacity 120kg).

Telaio 
colonna
Larder unit 
frame CODE L P H

CE1205GCFTM 105 487 1060-1500
CE1605GCFTM 105 487 1460-1900
CE1905GCFTM 105 487 1760-2200
CE2105GCFTM 105 487 1960-2400

VG

Colonne
Larder units

Kit colonna composto da telaio 
regolabile in altezza, guida 
motorizzata, portata 120 kg ad 
estrazione totale e copertina.

Kit composed of height 
adjustable frame, 120 kg 
motorised runner with full 
extension. Cover included.

Kit colonna 
motorizzata
Electric slide 
frame kit CODE L P H

CE1205GCFEL 110 547 1060-1500
CE1605GCFEL 110 547 1460-1900
CE1905GCFEL 110 547 1760-2200
CE2105GCFEL 110 547 1960-2400

VG
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Telaio colonna regolabile  
in altezza. 

Larder unit height-adjustable 
frame.

Guida rotante ad estrazione  
totale con rientro ammortizzato. 
Rotazione destra e sinistra  
di 90° del telaio. Carico  
d’esercizio 100 kg.

Full extension pivoting  
slide with dampened return.  
90° rotation of the frame  
to the right or to the left side. 
Load capacity 100 kg.

Guida per colonna ad estrazione 
totale, P 480 mm, con rientro 
ammortizzato, non carenata. 
Portata 120 kg. Possibilità di 
aggiungere copertine SCG04.

Full extension ball bearing slide 
for larder unit, D 480 mm, with 
dampened return. Maximum 
load capacity 120 kg. Metal cover 
SCG04 to be ordered separately.

Telaio 
colonna
Larder unit 
frame

Guida 
rotante
Pivoting  
slide

Guida per 
colonna
Slide for 
larder unit

CODE L P H
CE1204 30 484 1093-1393
CE1604 30 484 1393-1693
CE1904 30 484 1693-1993

CODE L P H
GCFTMR / 500 250

CODE L P H
GCSTM/10 / 480 110

←

↗

VG
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Coppia di prolunghe per 
eventuale inserimento  
di ulteriore cesto nella  
parte telescopica del telaio. 

Pair of extensions for the 
application of an additional 
basket on the telescopic  
part of the frame.

Staffa di regolazione  
per il fissaggio dell’anta  
e relativa ferramenta. 

Door mounting bracket  
and mounting hardware. 

Prolunghe 
Extensions

Staffa 
Bracket

CODE L P H
PC01 25 25 140

CODE L P H
CK115N
CK130N 250 40 45
CK140N 350 40 45
CK145N 400 40 45
CK150N 450 40 45
CK160N 550 40 45

Elemento di collegamento 
che permette di regolare la 
distanza tra i fianchi del mobile. 
Predisposto per applicazioni nei 
diversi moduli. La parte centrale 
sagomata permette la fuoriuscita 
del telaio colonna anche con  
le guide ad estrazione totale.

Linking kit that allows  
to straighten the size of  
the cabinet. Suitable for  
all cabinet doors and also  
for full extension runners.

Kit 
raddrizzante
Linking kit

CODE L P H
KRCE15 108-122 52 85
KRCE30 258-272 52 85
KRCE40 358-372 52 85
KRCE45 408-422 52 85
KRCE50 458-472 52 85
KRCE60 558-572 52 85

→

VG

VG

VG

VG

Copertina in metallo  
verniciato, non compatibile  
con guida rotante.

Epoxy coated metal cover,  
not suitable for pivoting slide.

Copertina 
Cover

CODE L P H
SCGO4 140 482 74

Cesto per colonna in filo completo 
di attacchi a scatto rapido in nylon.

Wire basket for larder unit  
with nylon clip-on fittings.

Cesto per 
colonna
Basket for  
larder unit

CODE L P H
CC15AS10 96 412 80
CC30AS10 246 412 80
CC40AS10 346 412 80
CC45AS10 396 412 80
CC50AS10 446 412 80
CC60AS10 546 412 80

C 
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Cesti 
Baskets

Telaio maxi 
colonna
Maxi-larder 
frame

Kit composto da n. 5 cesti  
in filo, completo di attacchi.

 
Kit composed of n. 5 wire  
baskets equipped with their 
clip-on fittings.

CODE L P H
CEM45CM5 320 410 158
CEM60CM5 470 410 158

↘

↘ Telaio estraibile per maxi-colonna. 
Predisposto per apertura a 120° 
dell’anta. Reversibile.

Pull-out frame for 
maxi-larder unit. Opening  
door to 120°. Reversible.

CODE L P H
CEM45S/17 399 488 1845
CEM60S/17 549 488 1845

C 

VG
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Kit composto da n. 2 cesti  
porta per modulo da 40-45-60 
in filo. Per struttura H 1150 
consigliati n. 2 kit da 2 cesti;  
per struttura H 1700 consigliati  
n. 3 kit da 2 cesti.

Kit including n. 2 door wire 
baskets for 40-45-60 cabinet. 
For mechanism H 1150 
recommended n. 2 kits with  
2 baskets; for mechanism  
H 1700 recommended n. 3 kits 
with 2 baskets.

Kit composto da n. 2 cesti interni 
per modulo da 40-45-60 in filo. 
Per struttura H 1150 consigliati  
n. 2 kit da 2 cesti; per struttura  
H 1700 consigliati n. 3 kit  
da 2 cesti.

Kit consisting of n. 2 internal 
wire baskets for 40-45-60 
cabinet. For mechanism H 1150 
recommended n. 2 kits with  
2 baskets; for mechanism 
H 1700 recommended n. 3 kits 
with 2 baskets.

Cesti porta 
Door baskets

Cesti interni 
Inner baskets

CODE L P H
EDCP40M2 336 160 106
EDCP45M2 386 160 106
EDCP60M2 536 160 106

CODE L P H
EDCI40M2 320 216 106
EDCI45M2 370 216 106
EDCI60M2 520 216 106

←

←

Estraibile doppio
Swing out pantry unit

Struttura per estraibile  
doppio reversibile H 1150  
e 1700 mm. Predisposto  
per apertura a 180° dell’anta. 
Carico d’esercizio 80 kg.

Swing out pantry unit 
mechanism: 1150-1700 mm 
height available. 180° door 
opening. Load capacity 80 kg. 
Reversible. 

Struttura  
Frame

CODE L P H
EDS11508 350 485 1190
EDS17008 350 485 1740

↓

VG

C

C
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Maxi colonna 
Maxi-larder unit
→ P. 170

1 2

3

1. Ingombri
 Overall dimensions
2. Maxi-colonna. Predisposta 
 per apertura a 120° 
 Maxi-larder unit.
 Opening door to 120°

3. Regolazione inclinazione laterale
 Lateral tilt adjustment

Estraibile doppio  
Swing out pantry unit
→ P. 172-173

1

2 3

1. Ingombri
 Overall dimensions
2. Struttura per estraibile 
 doppio reversibile
 Reversible Swing out pantry 
 unit mechanism

3. Aggancio rapido della porta
 Fast door installation

18
4

5

4
8

8
37

6

400 (M45)
550 (M60)

120°

H1700

H1150

48
5

L
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Cesto porta detersivi con guide  
a sfera ad estrazione totale dotato 
di chiave di sicurezza. Fissaggio 
sul fondo o laterale.

Detergent organiser with full 
extension ball bearing slides 
equipped with safety lock  
and key. Bottom or side mounted.

Meccanismo saliscendi manuale  
a due piani. Struttura in filo 
cromato a sezione circolare.

Two-tier wire shelf pull-down  
for easy access to wall  
cabinet contents. 

Cesto porta 
detersivi
Detergent 
organiser

Easy Shelf

CODE L P H
CP140 214 450 430

CODE L P H
NES602TP240 564 231 484
NES502TP240 464 231 484

↘

C 

C 

↘

↑
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RING

Estraibili laterali Side pull-out units
Estraibili base Pull-out units
Cassetti Drawers
Angoli Corners
Colonne Larder units

P. 183
P. 184
P. 186
P. 187
P. 190

Semplice, robusta, essenziale. 
Una gamma completa di accessori 
studiati per garantire lunga durata 
e semplicità di utilizzo. Hdf e ferro 
per adattarsi a qualunque 
composizione di cucina.

Simple, strong, essential. A full range 
of accessories designed to ensure 
long-life products. Hdf and iron 
to suit any kitchen composition.
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Estraibile 
laterale
Side pull-out

↑

↑

Estraibile laterale per base  
a 2 piani, guide ad estrazione 
semi-totale con rientro 
ammortizzato. Fondo in HDF.
Piastrina aggancio rapido  
e regolazione bidimensionale 
dell’anta inclusa. Disponibile  
solo versione sinistra.

Two-tier side-mounted pull-out 
unit for base cabinet, semi-total 
extension slides with dampened 
return. HDF bottom. Two-way 
adjustable door brackets included.
Only left version is available.

CODE L P H
ELQHMP152SXHD 107 486 530
ELQHMP202SXHD 157 486 530

Estraibili laterali
Side pull-out units

Kit 4 divisori in plastica ferma 
bottiglie per estraibili.

Kit of 4 snap-on bottle plastic 
dividers for pull outs.

Divisori 
Bottle 
dividers CODE L P H

EDB1504P / / /

Finiture 
disponibili
Available 
finishes

BC

VGF

Bianco e cromo 
White and chrome

Grigio antracite 
Dark grey

VGFBC

Colore struttura consigliato: 
grigio antracite (VGF)  
Suggested mechanism color: 
dark grey (VGF)

Colore struttura consigliato:  
grigio chiaro (VG)  
Suggested mechanism color: 
light grey (VG)

Il codice articolo nelle tabelle 
è senza finitura. Scegliere 
la finitura desiderata e 
aggiungerla alla fine del codice. 
The catalogue code does not 
define finishes. Please choose 
the desired one and add it 
in the final part of the code.
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Estraibile 
portabottiglie
Pull-out bottle 
holder

↘ Estraibile portabottiglie con 
filo tondo e fondo HDF, guide 
ad estrazione semi-totale con 
rientro ammortizzato fissate 
lateralmente. Kit n.2 staffe 
aggancio rapido e regolazione 
tridimensionale dell’anta inclusi.

Pull-out bottle organizer with  
round rail and HDF bottom,  
concealed side mounted  
semi-total-extension slides  
with dampened return. Kit 
n.2 three-way adjustable door 
mounting brackets included.

CODE L P H
EGPHM30B2HD 264-268 486 529
EGPHM40B2HD 364-368 486 529
EGPHM45B2HD 414-418 486 529

Estraibile 
porta pane 
Pull-out bread 
holder

↑

CODE L P H
EGPHM30P2HD 264-268 486 529
EGPHM40P2HD 364-368 486 529
EGPHM45P2HD 414-418 486 529

Estraibili base
Pull-out units

VGFBC

VGFBC

Estraibile porta pane e bottiglie 
con filo tondo e fondo HDF, 
guide ad estrazione semi-totale 
con rientro ammortizzato fissate 
lateralmente. Kit n.2 staffe 
aggancio rapido e regolazione 
tridimensionale dell’anta inclusi.

Pull-out bread and bottle 
organizer with round rail and  
HDF bottom, concealed side 
mounted semi-total-extension 
slides and dampened return.  
Kit n. 2 three-way adjustable  
door mounting brackets included.
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Cesto 
cassetto
Drawer

Smart  
Corner fisso 
Fixed Smart 
Corner

↓

↑

Cassetto con filo tondo,  
fondo HDF, con guide  
ad estrazione semi-totale  
a rientro ammortizzato. 

Drawer with round rail and HDF 
bottom. Semi-total extension 
slides with dampened return.

Meccanismo Smart corner fisso 
per base con anta da 45 cm. 

Fixed mechanism for base  
cabinet with 45 cm door.  

CODE L P H
CCPHM40HD 364-368 482 144
CCPHM45HD 414-418 482 144
CCPHM60HD 564-568 482 144

CODE L P H
SMACPDX45HD 849 489 586
SMACPSX45HD 849 489 586

Cassetti
Drawers

Kit n.2 staffe reggi-anta per  
la regolazione bidimensionale  
del frontale cassetto.

Kit n.2 two-way adjustable 
mounting brackets for drawer. 

Staffe 
Brackets

CODE L P H
PRCF02 / / /

Angoli
Corners

VGFBC

C

VGFBC
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Mezzaluna 
estraibile
Half circle 
carousel

↓ Kit composto da n. 2 girelli 
mezzaluna estraibili. Ringhierina 
di contenimento singola in filo 
tondo, con fondo in melamina, 
sistema di aggancio fast block. 

Kit consisting of n. 2 half  
circle carousels suitable  
for base cabinet. Single  
round rail, melamine bottom.  
“Fast block” fittings. 

CODE L P H
KCME760DXFM 782 406 645-720
KCME760SXFM 782 406 645-720

Uniko↗ Meccanismo estraibile e rotante 
per angolo da installare su di un 
ripiano esistente. Ogni ripiano è 
autonomo e può essere montato 
svincolato dagli altri ed ha una 
capacità di carico di 25 kg.  
Fondo in melamina. La ringhierina 
di contenimento è a un filo tondo. 
Il kit è composto da ripiano, 
meccanismo e ferramenta di 
fissaggio. Reversibile.

Pull-out swinging unit for  
blind corner to be mounted  
on an existing wooden shelf. 
Melamine bottom and single 
round rail. The unit is sold 
by kit composed by 1 shelf, 
1 mechanism and fittings. 
Reversible. 

CODE L P H
EUK45F1 834 435 149
EUK60F1 930 460 149

VGFBC

VGFBC
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Telaio colonna  
regolabile in altezza.

Larder unit  
height-adjustable frame.

Telaio 
colonna
Larder 
unit frame

CODE L P H
CE1204 30 484 1093-1393
CE1604 30 484 1393-1693
CE1904 30 484 1693-1993

↗

Guida ad estrazione totale  
con rientro ammortizzato.  
Carico d’esercizio 120 kg.

Full extension slide  
with dampened return.  
Load capacity 120 kg.

Guida per 
colonna
Slide for 
larder unit CODE L P H

GCSTM/10 / 480 110

Colonne
Larder units

VGF VG

P. 191 RINGP. 190VIBO



Coppia di prolunghe  
per eventuale inserimento  
di ulteriore cesto nella parte 
telescopica del telaio.

Pair of extensions for the 
application of an additional 
basket on the telescopic  
part of the frame.

Kit singolo composto da  
n. 1 staffa di regolazione per 
il fissaggio dell’anta e relativa 
ferramenta. Applicazione rapida 
negli stessi fori interni del telaio.

Kit consisting of n. 1 door  
mounting bracket and  
mounting hardware.  
Fast application to frame  
internal  holes.

Cesto in filo tondo con fondo  
HDF completo di attacchi  
a scatto rapido in nylon.

Basket with round rail with  
HDF bottom; nylon clip-on  
fittings included.

Telaio estraibile per maxi-colonna. 
Predisposto per apertura a 120° 
dell’anta. Reversibile.

Pull-out frame for  
maxi-larder unit. Opening 
door to 120°. Reversible. 

Kit composto da n. 5 cesti in filo 
tondo, con fondo HDF, completo 
di attacchi con copertura in nylon.

Kit of. n. 5 baskets with round rail 
and HDF bottom. Nylon clip-on 
fittings included. 

Prolunghe 
Extensions

Staffa 
Bracket

Cesto 
Basket

CODE L P H
PC01 25 25 140

CODE L P H
CK130N 250 40 45
CK140N 350 40 45
CK145N 400 40 45
CK160N 550 40 45

CODE L P H
CC30HD 96 410 93
CC40HD 246 410 93
CC45HD 346 410 93
CC60HD 396 410 93

CODE L P H
CEM45S/17 503 488 1845
CEM60S/17 553 488 1845

CODE L P H
CEM45CM5HD 320 410 158
CEM60CM5HD 470 410 158

Elemento di collegamento  
che permette di regolare la 
distanza tra i fianchi del mobile. 
Predisposto per applicazioni nei 
diversi moduli. La parte centrale 
sagomata permette la fuoriuscita 
del telaio colonna anche con  
le guide ad estrazione totale.

Linking kit that allows to 
straighten the sides of the 
cabinet. Suitable for 15,  
30, 40, 45, 50, 60 cabinet.  
Also suitable for full-extension  
slides.

Kit 
raddrizzante
Linking kit

Telaio Maxi 
Colonna 
Maxi-larder  
unit frame

Cesti Maxi 
Colonna 
Maxi-larder  
unit baskets

CODE L P H
KRCE30 258-272 52 85
KRCE40 358-372 52 85
KRCE45 408-422 52 85
KRCE60 558-572 52 85

↑

↘

↘

VG

VG

VGF

VG

VGF

VG

BC

VGF

BC

VGF

VGF

VGF
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PARTNERLinea di prodotti sviluppata per 
assicurare un alto livello di qualità 
e durata ad un prezzo contenuto. 
Soluzioni ad estrazione parziale 
caratterizzate da linee pulite 
ed essenziali con finitura ferro 
cromato. 

Products line developed to ensure 
a high quality level and durability 
at a low price. Chromed wire.

Estraibili laterali Side pull-out units
Estraibili base Pull-out units
Cassetti Drawers
Angoli Corners
Colonne Larder units

P. 199
P. 200
P. 201
P. 202
P. 204
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Estraibile laterale a 2 piani in filo, 
guide ad estrazione parziale con 
rientro ammortizzato. Versione 
sinistra. Staffe aggancio rapido  
e regolazione dell’anta incluse. 

Two-tier side-mounted  
pull-out unit, single extension 
slides with dampened return.  
Left version. Adjustable door 
brackets included. 

Estraibile 
laterale
Side pull-out

CODE L P H
ELQHMP152SXPEB 107 486 530
ELQHMP202SXPEB 157 486 530

↑

Estraibili laterali
Side pull-out units

Kit divisori. Snap-on dividers.Kit divisori  
Dividers

CODE L P H
EDB1504P / / /

Finiture 
disponibili
Available 
finishes

C Cromo 
Chrome

Colore struttura consigliato:  
grigio chiaro (VG)  
Suggested mechanism color: 
light grey (VG)

Il codice articolo nelle tabelle 
è senza finitura. Scegliere 
la finitura desiderata e 
aggiungerla alla fine del codice. 
The catalogue code does not 
define finishes. Please choose 
the desired one and add it 
in the final part of the code.

C 
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Cesto cassetto in filo con guide 
ad estrazione parziale con rientro 
ammortizzato. Staffe reggianta 
non incluse.

Wire drawer with single extension 
slides with dampened return.  
Door brackets not included.

Cesto 
cassetto
Drawer

CODE L P H
CCPHM240B 364-368 482 144
CCPHM245B 414-418 482 144
CCPHM260B 564-568 482 144

↘

Estraibili base
Pull-out units

Cassetti
Drawers

↙ Kit n. 2 staffe reggianta  
cromate per cesto cassetto.

Kit composed of n. 2 door  
brackets for wire drawer.

Kit staffe  
reggi anta
Brackets CODE L P H

PRCF02 / / /

C 

C 

Estraibile porta bottiglie con guide 
ad estrazione parziale con rientro 
ammortizzato, fissate lateralmente. 
Kit staffe di regolazione/fissaggio 
anta incluso.

Pull-out bottle organizer  
with side-mounted single 
extension slides with  
dampened return. Adjustable 
door brackets included. 

Estraibile porta pane e bottiglie 
in filo completo di sacco in 
cotone, guide ad estrazione 
parziale con rientro ammortizzato 
fissate lateralmente. Kit staffe di 
regolazione/fissaggio anta incluso.

Pull-out bread and bottle organizer 
with cotton sack, side-mounted 
single extension slides with 
dampened return. Adjustable door 
brackets included.

Estraibile 
porta bottiglie
Pull-out bottle 
organizer

Estraibile 
porta pane  
e bottiglie 
Pull-out bread 
and bottle 
organizer

CODE L P H
EGPHM30B2B 260-268 486 529
EGPHM40B2B 364-368 486 529
EGPHM45B2B 414-418 486 529
EGPHM60B2B 564-568 486 529

CODE L P H
EGPHM30P2B 260-268 486 529
EGPHM40P2B 364-368 486 529
EGPHM45P2B 414-418 486 529

↓

C 

C 
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Angoli
Corners

Eco easy corner per angolo  
base da 90 cm con porta da 45 cm, 
composto da: base scorrevole, 
telaio porta cesti completo di n. 2 
cesti porta, n. 2 cesti interni fissi in 
filo. Inclusa prolunga per fissaggio 
anta con cornice. Reversibile. 
Necessita di cerniere a 165°.

Eco easy corner for 90 cm 
corner base unit with 45 cm  
door. The unit is composed of: 
slide, n. 2 wire door baskets  
with frame, n. 2 wire indoor 
fixed baskets. Adjustable door  
frame included. Reversible.  
165° hinges required.

Eco Easy 
Corner

CODE L P H
NECF2245470/11 855 473 678

Kit composto da n. 2 girelli 
mezzaluna completo  
di 2 staffe di fissaggio  
e 1 staffe di trascinamento.

Kit consisting of 2 half circle 
carousels with 2 support  
brackets and 1 door bracket.

Kit composto da n. 2 girelli 
mezzaluna completo  
di 1 staffa doppia di fissaggio  
e 1 staffa di trascinamento.

Kit consisting of 2 half circle 
carousels with 1 support  
bracket and 1 door bracket.

Girelli 
mezzelune
Half circle 
carousels

Girelli 
mezzelune
Half circle 
carousels

CODE L P H
K1CM660M2 660 337 460
K1CM760M2 760 387 460

CODE L P H
KCM660 660 337 460
KCM760 760 387 460

↗

↑

↓

C 

C 

C 
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Kit Colonna composto da: telaio 
da 1200 mm regolabile, guida da 
120 kg con rientro ammortizzato, 
n. 2 staffe di fissaggio, n. 3 cesti 
in filo completi di attacchi a scatto 
rapido. Modulo 30/40/45/60.

Larder Unit kit composed of:  
1200 mm adjustable frame, 
slide with dampened return  
(load capacity 120 kg), n. 2  
door brackets, n. 3 wire baskets 
with fixation clips. 30/40/45/60 
cabinet size.

Kit Colonna composto da: telaio 
da 1600 mm regolabile, guida da 
120 kg con rientro ammortizzato, 
n. 3 staffe di fissaggio, n. 4 cesti 
in filo completi di attacchi a scatto 
rapido. Modulo 30/40/45/60.

Larder Unit kit composed of:  
1600 mm adjustable frame, 
slide with dampened return  
(load capacity 120 kg), n. 3  
door brackets, n. 4 wire baskets 
with fixation clips. 30/40/45/60 
cabinet size.

Kit Colonna composto da: telaio 
da 1900 mm regolabile, guida da 
120 kg con rientro ammortizzato, 
n. 3 staffe di fissaggio, n. 5 cesti 
in filo completi di attacchi a scatto 
rapido. Modulo 30/40/45/60.

Larder Unit kit composed of:  
1900 mm adjustable frame,  
slide with dampened return  
(load capacity 120 kg),  
n. 3 door brackets, n. 5 wire 
baskets with fixation clips. 
30/40/45/60 cabinet size.

Kit colonna 
Larder unit

Kit colonna 
Larder unit

Kit colonna 
Larder unit

CODE L P H
KCE120STM3CC30B 246 503 1020-1420
KCE120STM3CC40B 346 503 1020-1420
KCE120STM3CC45B 396 503 1020-1420
KCE120STM3CC60B 546 503 1020-1420

CODE L P H
KCE160STM4CC30B 246 503 1420-1820
KCE160STM4CC40B 346 503 1420-1820
KCE160STM4CC45B 396 503 1420-1820
KCE160STM4CC60B 546 503 1420-1820

CODE L P H
KCE190STM5CC30B 246 503 1720-2120
KCE190STM5CC40B 346 503 1720-2120
KCE190STM5CC45B 396 503 1720-2120
KCE190STM5CC60B 546 503 1720-2120

Colonne
Larder units

→

C 

C 

C 
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H=1900 mm

Coppia di prolunghe per 
eventuale inserimento  
di ulteriore cesto nella  
parte telescopica del telaio.

Pair of extensions for the 
application of an additional 
basket on the telescopic  
part of the frame.

Prolunghe 
Extensions

CODE L P H
PC01 25 25 140

Elemento di collegamento che 
permette di regolare la distanza 
relativa tra i fianchi del mobile. 
Predisposto per applicazioni 
su contenitori con moduli da 
30/40/45/60. La parte centrale 
sagomata del raddrizzante  
per anta permette la fuoriuscita  
del telaio colonna. 

Linking kit that allows  
to straighten the size of  
the cabinet. Suitable for all  
cabinet doors. Suitable also  
for full extension runners.

Kit 
raddrizzante
Linking kit

Kit colonna 
Larder unit kit 
→ P. 204

CODE L P H
KRCE30 258-272 52 85
KRCE40 358-372 52 85
KRCE45 408-422 52 85
KRCE60 558-572 52 85

VG

VG

↑

H=1200 mm H=1600 mm

Ingombri
Overall dimensions

H

503

H

503

503

H
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PATTUMIERESoluzioni pratiche e discrete 
per una raccolta differenziata 
perfettamente integrata 
nell’ambiente cucina. 
I sistemi di apertura e chiusura 
ed i meccanismi di estrazione 
assicurano ordine e igiene 
quotidiani. Spazi funzionali 
e ben organizzati per sfruttare 
lo spazio con praticità.

Discrete solutions for waste 
collection perfectly integrated 
into the kitchen. The opening 
and closing systems and extraction 
mechanisms ensure order 
and daily hygiene. Functional 
and well-organized spaces.

Diamond 
Magica 
Kombi
Globe 
Magnum 
PET 
USB
Uniko Patt

Recycling bins

Sottolavelli superiori
Upper undersink units
Sottolavelli inferiori
Lower undersink units
Accessori e complementi
Accessories and complements

P. 212
P. 218
P. 222
P. 228
P. 232
P. 234
P. 236
P. 238

P. 242

P. 248

P. 259
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Sistema per la raccolta 
differenziata. Costituito  
da struttura in lamiera verniciata 
completa di guide ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato  
ad alta capacità di carico:  
100 kg, testata a 100.000 cicli. 
Contenitori in polipropilene, 
dotati di manici per una facile 
estrazione, con coperchio in 
alluminio incernierato dotato  
di maniglia amovibile.  
Il coperchio del contenitore  
per l’umido ha un filtro a carboni 
attivi, antiodore, lavabile di 
serie. Kit staffe per regolazione 
tridimensionale e fissaggio  
anta incluso.

Waste recycling bin epoxy  
coated frame with full extension 
slides and soft closing system.  
Weight capacity 100 kg, tested 
at 100'000 cycles, complete 
with polypropylene bins with 
aluminium hinged lids equipped 
with removable handles.  
Built-in handles for easy removal. 
The humid waste bin has a lid 
washable, anti-smell active  
carbon filter. Door mounting  
kit for an easy adjustment 
included.

CODE C L P H
PDITM302I 20+9 264 504 443
PDITM402I 20+20 364 504 443
PDITM452I 30+30 414 504 473
PDITM453I 30+10+9 414 504 473
PDITM502I 30+30 464 504 473
PDITM503I 30+10+9 464 504 473
PDITM604I 20+20+10+9 564 504 443

M 30
PDITM302I 
(20+9) Lt

M 60
PDITM604I 
(20+20+10+9) Lt

M 40
PDITM402I 
(20+20) Lt

M 45
PDITM452I 
(30+30) Lt

M 45
PDITM453I 
(30+10+9) Lt

M 50
PDITM502I 
(30+30) Lt

M 50
PDITM503I 
(30+10+9) Lt

Diamond  
serie glamour 
Diamond 
Glamour 
range

Diamond

G
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Diamond 
serie easy
Diamond  
Easy range

CODE C L P H
PDITM301M 33 264 504 460
PDITM301AM 36 264 504 510
PDITM302M 20+9 264 504 431
PDITM402M 20+20 364 504 431
PDITM452M 30+30 414 504 460
PDITM453M 30+10+9 414 504 460
PDITM502M 30+30 464 504 460
PDITM503M 30+10+9 464 504 460
PDITM602M 33+33 564 504 460
PDITM602AM 36+36 564 504 510
PDITM604M 20+20+10+9 564 504 431

Sistema per la raccolta 
differenziata. Costituito da 
struttura in lamiera verniciata 
completa di guide ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato 
ad alta capacità di carico:  
100 kg, testata a 100.000 cicli. 
Contenitori in polipropilene,
dotati di manici per una facile 
estrazione, con coperchio 
manuale. Il coperchio del 
contenitore per l’umido ha un 
filtro a carboni attivi, antiodore, 
lavabile di serie. Completo  
di kit staffe per regolazione
tridimensionale e fissaggio  
anta incluso.

Waste recycling bin, epoxy 
coated frame with full extension 
slides with soft closing system. 
High load capacity with 100 kg, 
tested at 100'000 cycles, 
complete with polypropylene  
bins and basic lids. Built in 
handles for easy removal. The 
humid waste bin has a lid with  
a washable, anti-smell active 
carbon filter. Door mounting kit 
for an easy adjustment included.

M 30
PDITM301M
33 Lt 
PDITM301AM 
36 Lt

M 50
PDITM503M 
(30+10+9) Lt

M 60
PDITM602M
(33+33) Lt 
PDITM602AM 
(36+36) Lt

M 60
PDITM604M 
(20+20+10+9) Lt

M 30
PDITM302M
(20+9) Lt

M 40
PDITM402M
(20+20) Lt

M 45
PDITM452M 
(30+30) Lt

M 45
PDITM453M
(30+10+9) Lt

M 50
PDITM502M 
(30+30) Lt

G
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Diamond 
serie 
evolution 
Diamond  
Evolution 
range

Sistema per la raccolta 
differenziata. Costituito da 
struttura in lamiera verniciata 
completa di guide ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato 
ad alta capacità di carico:  
100 kg, testata a 100.000 cicli. 
Contenitori in polipropilene,
dotati di manici per una facile 
estrazione, con coperchio  
con ruote. Completo di kit staffe 
per regolazione tridimensionale  
e fissaggio anta incluso.

Waste recycling bin, epoxy 
coated plate with full extension 
slides with soft closing system. 
Weight capacity 100 kg, tested 
at 100'000 cycles, complete with 
polypropylene bins with rolling-
up lids. Built in handles for easy 
removal. Door mounting kit  
for an easy adjustment included.

CODE C L P H
PDITM301A 33 264 504 476
PDITM301AA 36 264 504 526
PDITM302A 20+9 264 504 446
PDITM402A 20+20 364 504 446
PDITM452A 30+30 414 504 476
PDITM453A 30+10+9 414 504 476
PDITM502A 30+30 464 504 476
PDITM503A 30+10+9 464 504 476
PDITM602A 33+33 564 504 476
PDITM602AA 36+36 564 504 526
PDITM604A 20+20+10+9 564 504 446

M 30
PDITM301A
33 Lt
PDITM301AA
36 Lt

M 50
PDITM503A 
(30+10+9) Lt

M 60
PDITM602A
(33+33) Lt
PDITM602AA
(36+36) Lt

M 60
PDITM604A 
(20+20+10+9) Lt

M 30
PDITM302A
(20+9) Lt

M 40
PDITM402A
(20+20) Lt

M 45
PDITM452A 
(30+30) Lt

M 45
PDITM453A
(30+10+9) Lt

M 50
PDITM502A 
(30+30) Lt

G
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Sistema per la raccolta 
differenziata. Costituito da 
struttura in lamiera ed elementi  
in filo di supporto per contenitori. 
L’estrazione del contenitore 
avviene automaticamente
all’apertura dell’anta. Utilizza 
cerniere standard con apertura  
a 110°. Contenitori in polipropilene, 
dotati di manici per una facile 
estrazione. Disponibile in tre 
altezze: per base sottolavello
e vano standard e con coperchio 
basculante con fissaggio laterale.

Waste recycling bin. Metal  
frame and wire supports for  
bins. Automatic full extraction  
of the bins at door opening. 
Standard 110° hinges required. 
Polypropylene bins with built  
in handles for easy removal.  
Bins available in different sizes 
with flip-top side-mounted lid.

Magica serie 
evolution
Magica 
Evolution  
range

CODE C L P H
PMG46402A 15+15 320 486 462
PMG61402A 20+20 320 486 612
PMG41452A 16+16 370 486 412
PMG41453A 16+7+7 370 486 412
PMG61452A 30+30 370 486 612
PMG61453A 30+10+9 370 486 612

M 40
PMG46402A
(15+15) Lt

M 40
PMG61402A
(20+20) Lt

M 45
PMG41452A
(16+16) Lt

M 45
PMG41453A 
(16+7+7) Lt

M 45
PMG61452A
(30+30) Lt

M 45
PMG61453A 
(30+10+9) Lt

G

Magica
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Sistema per la raccolta 
differenziata. Costituito da 
struttura in lamiera ed elementi 
di supporto in filo per contenitori. 
L’estrazione del contenitore 
avviene automaticamente 
all’apertura dell’anta. Utilizza 
cerniere standard con apertura a  
110°. Contenitori in polipropilene, 
dotati di manici per una facile 
estrazione. Disponibile in tre 
altezze: per base sottolavello 
e vano standard e con coperchio 
manuale.

Waste recycling bin. Metal  
frame and wire supports for 
bins. Automatic full extraction 
of the bins at door opening. 
Standard 110° hinges required. 
Polypropylene bins with built  
in handles for easy removal.  
Bins available in different sizes 
with basic lid.

CODE C L P H
PMG43402M 15+15 320 460 409
PMG58402M 20+20 320 460 560
PMG38452M 16+16 370 460 360
PMG38453M 16+7+7 370 460 360
PMG58452M 30+30 370 460 560
PMG58453M 30+10+40 370 460 560
PMG43604M 15+15+9+9 520 460 409
PMG58604M 20+20+10+9 520 460 560

Magica  
serie easy
Magica  
Easy range

M 40
PMG43402M
(15+15) Lt

M 50
PMG43604M 
(15+15+9+9) Lt

M 60
PMG58604M
(20+20+10+9) Lt

M 40
PMG58402M
(20+20) Lt

M 45
PMG38452M
(16+16) Lt

M 45 
PMG38453M 
(16+7+7) Lt

M 45
PMG58452M
(30+30) Lt

M 50 
PMG58453M 
(30+10+40) Lt

G
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Sistema per la raccolta 
differenziata. Costituito da: 
struttura in filo cromato completa 
di guide ad estrazione totale con 
rientro ammortizzato e contenitori  
in polipropilene con coperchio 
incernierato dotato di maniglia 
amovibile. Il coperchio del 
contenitore per l’umido ha un 
filtro a carboni attivi, antiodore, 
lavabile di serie. Kit 4 staffe  
per fissaggio e regolazione anta 
incluso. Possibilità di utilizzare 
il prodotto anche con porte 
incernierate tramite cerniere  
con protusione “0”.

Waste recycling bin, full 
extension wire basket with soft 
closing system, complete with 
polypropylene bins with hinged 
lids equipped with removable 
handle. The humid waste bin has 
a lid with a washable, anti-smell 
active carbon filter. Kit of 4 pcs 
brackets for door mounting 
included. It can be used with  
zero protusion hinged doors.

CODE C L P H
PKBMM302I 20+9 264-268 486 490
PKBMM301I 30 264-268 486 522
PKBMM402I 20+20 364-368 472 522
PKBMM452I 30+30 414-418 472 522
PKBMM453I 30+10+9 414-418 472 522
PKBMM502I 30+30 464-468 472 522
PKBMM503I 30+10+9 464-468 472 522
PKBMM604I 20+20+10+9 564-568 472 522

Kombi serie 
glamour
Kombi  
Glamour  
range

M 30
PKBMM302I
(20+9) Lt

M 50
PKBMM503I
(30+10+9) Lt

M 30
PKBMM301I
30 Lt

M 60
PKBMM604I
(20+20+10+9) Lt

M 40
PKBMM402I
(20+20) Lt

M 45
PKBMM452I 
(30+30) Lt

M 45
PKBMM453I
(30+10+9) Lt

M 50
PKBMM502I 
(30+30) Lt

G

Kombi
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Sistema per la raccolta 
differenziata. Costituito
da: struttura in filo cromato 
completa di guide ad estrazione
totale con rientro ammortizzato  
e contenitori in polipropilene con 
coperchio manuale. Il coperchio 
del contenitore per l’umido  
ha un filtro a carboni attivi, 
antiodore, lavabile di serie. Kit 4 
staffe per fissaggio e regolazione 
anta incluso. Possibilità di 
utilizzare il prodotto anche 
con porte incernierate tramite 
cerniere con protusione “0”.

Waste recycling bin, full 
extension wire basket with soft 
closing system, complete with 
polypropylene bins with basic 
lids. The humid waste bin has  
a lid with a washable, anti-smell 
active carbon filter. Kit of n. 4 
brackets for door mounting 
included. It can be used with  
zero protusion hinged doors.

Kombi  
serie easy
Kombi  
Easy range

CODE C L P H
PKBMM302M 20+9 264-268 486 481
PKBMM301AM 33 264-268 486 522
PKBMM301M 30 264-268 486 522
PKBMM402M 20+20 364-368 472 522
PKBMM452M 30+30 414-418 472 522
PKBMM453M 30+10+9 414-418 472 522
PKBMM502M 30+30 464-468 472 522
PKBMM503M 30+10+9 464-468 472 522
PKBMM602M 33+33 564-568 472 522
PKBMM604M 20+20+10+9 564-568 472 522

M 30
PKBMM302M
(20+9) Lt

M 50
PKBMM502M
(30+30) Lt

M 30
PKBMM301AM
33 Lt

M 50
PKBMM503M
(30+10+9) Lt

M 30
PKBMM301M
30 Lt

M 60
PKBMM602M
(33+33) Lt

M 40
PKBMM402M
(20+20) Lt

M 60
PKBMM604M
(20+20+10+9) Lt

M 45
PKBMM452M
(30+30) Lt

M 45
PKBMM453M
(30+10+9) Lt

G

P. 227 PATTUMIEREP. 226VIBO



Pattumiera  
Globe
Globe range

Globe

Sistema per la raccolta 
differenziata completo  
di guide ad estrazione totale 
maggiorata con rientro 
ammortizato e portata 50 kg, 
contenitori in polipropilene  
dotati di manici per una facile 
estrazione. Il coperchio fisso  
in lamiera può essere utilizzato 
come un comodo piano di 
appoggio interno. Kit staffe per 
regolazione tridimensionale e 
fissaggio anta incluso.

Waste recycling bin, epoxy 
coated frame with full extension 
slides with soft closing system. 
Weight capacity 50 kg, complete  
with polypropylene bins with 
removable handles. The inner 
fixed metal lid can be used  
also as an internal shelf.  
Door mounting kit for an  
easy adjustment included.

CODE C L P H
PGTM301RF 36 264-268 467 526
PGTM402RF 20+20 364-368 467 447
PGTM452RF 30+30 414-418 467 477
PGTM453RF 30+10+9 414-418 467 477
PGTM502RF 30+30 464-468 467 477
PGTM503RF 30+10+9 464-468 467 477
PGTM602RF 36+36 564-568 467 526
PGTM604RF 20+20+10+9 564-568 467 447

M 30
PGTM301RF
36 Lt

M 60
PGTM604RF
(20+20+10+9) Lt

M 40
PGTM402RF
(20+20) Lt

M 60
PGTM602RF
(36+36) Lt

M 45
PGTM452RF
(30+30) Lt

M 45
PGTM453RF
(30+10+9) Lt

M 50
PGTM502RF
(30+30) Lt

M 50
PGTM503RF
(30+10+9) Lt

G
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Pattumiera  
Globe
Globe range

Sistema per la raccolta 
differenziata completo  
di guide ad estrazione totale 
maggiorata con rientro 
ammortizato e portata 50 kg, 
contenitori in polipropilene  
dotati di manici per una facile 
estrazione. Coperchio manuale. 
Il coperchio del contenitore per 
l’umido ha un filtro a carboni 
attivi, antiodore, lavabile di 
serie. Kit staffe per regolazione 
tridimensionale e fissaggio  
anta incluso.

Waste recycling bin, epoxy 
coated frame with full extension 
slides with soft closing system. 
Weight capacity 50 kg, complete  
with polypropylene bins with 
removable handles. Door 
mounting kit for an easy 
adjustment included.

CODE C L P H
PGTM301M 36 264-268 467 526
PGTM402M 20+20 364-368 467 447
PGTM452M 30+30 414-418 467 477
PGTM453M 30+10+9 414-418 467 477
PGTM502M 30+30 464-468 467 477
PGTM503M 30+10+9 464-468 467 477
PGTM602M 36+36 564-568 467 526
PGTM604M 20+20+10+9 564-568 467 447

M 30
PGTM301M
36 Lt

M 60
PGTM602M
(36+36) Lt

M 40
PGTM402M
(20+20) Lt

M 60
PGTM604M
(20+20+10+9) Lt

M 45
PGTM452M
(30+30) Lt

M 45
PGTM453M
(30+10+9) Lt

M 50
PGTM502M
(30+30) Lt

M 50
PGTM503M
(30+10+9) Lt

G
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Sistema per la raccolta 
differenziata per modulo da  
45 cm. Costituito da struttura  
in filo cromato completa di guide 
ad estrazione totale con rientro 
ammortizzato. 2 Contenitori 
in polipropilene da 30L cad. 
Coperchio basculante. Cassetto 
superiore con guide ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato  
e fondo in stratificato per il 
contenimento di accessori per  
la pulizia. Kit 4 staffe per fissaggio 
e regolazione anta incluso.

Waste recycling bin for  
45 cm cabinet. Chrome plated 
wire basket complete with  
full extension slides and soft  
closing system. 2x30L 
polypropylene bins.  
Swinging lid. Upper drawer  
with full extension slides,  
soft closing system and HPL 
bottom. Kit of 4 pcs mounting 
brackets included.

Sistema per la raccolta 
differenziata per modulo da  
50 cm. Costituito da struttura  
in filo cromato completa di guide 
ad estrazione totale con rientro 
ammortizzato. Reparto laterale 
porta detergenti. 2 Contenitori
in polipropilene da 30L cad. 
Coperchio basculante. Cassetto 
superiore con guide ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato 
e fondo in stratificato per il 
contenimento di accessori per  
la pulizia. Kit 4 staffe per fissaggio 
e regolazione anta incluso.

Waste recycling bin for  
50 cm cabinet. Chrome plated  
wire basket complete with  
full extension slides and  
soft closing system. 2x30L 
polypropylene bins. Swinging lid. 
Upper drawer with full extension 
slides, soft closing system and 
HPL bottom. Side detergent 
organizer included. Kit of 4 pcs 
mounting brackets included.

Sistema per la raccolta 
differenziata per modulo  
da 60 cm. Costituito da struttura 
in filo cromato completa di guide 
ad estrazione totale con rientro 
ammortizzato. Reparto laterale 
porta detergenti. 2 Contenitori
in polipropilene da 30L cad. 
Coperchio basculante. Cassetto 
superiore con guide ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato 
e fondo in stratificato per il 
contenimento di accessori per  
la pulizia. Kit 4 staffe per fissaggio 
e regolazione anta incluso.

Waste recycling bin for  
60 cm cabinet. Chrome  
plated wire basket complete  
with full extension slides  
and soft closing system.  
2x30L polypropylene bins. 
Swinging lid. Upper drawer  
with full extension slides, soft 
closing system and HPL bottom. 
Side detergent organizer 
included. Kit of 4 pcs mounting 
brackets included.

Magnum_13 
M 45

Magnum_13 
M 50

Magnum_13 
M 60

CODE C L P H
PMAMM452A 30+30 414-418 487 650

PMAMM452ASC 30+30 414-418 487 507

CODE C L P H
PMAMM502A 30+30 464-468 487 650

PMAMM502ASC 30+30 464-468 487 507

CODE C L P H
PMAMM602A 30+30 564-568 487 650

PMAMM602ASC 30+30 564-568 487 507

13
6

50
7

M 45
PMAMM452A
(30+30) Lt

M 50
PMAMM502A
(30+30) Lt

M 60
PMAMM602A
(30+30) Lt

G

G

G

Magnum

con cassetto superiore
with upper drawer

with upper drawer

with upper drawer

con cassetto superiore

con cassetto superiore

senza cassetto superiore

senza cassetto superiore

senza cassetto superiore

without upper drawer

without upper drawer

without upper drawer

P. 233 PATTUMIEREP. 232VIBO



Kit raccolta differenziata  
per base da 30. Costituito  
da struttura in filo cromato 
completa di guide ad estrazione 
totale con auto chiusura (modello 
GS) o con guide ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato 
(modello HMC). Fissaggio  
al fondo del mobile. Contenitore  
in polipropilene con capacità  
di 15L completo di coperchio 
manuale e manici. Reparto  
porta detergenti in filo.

Waste recycling bin for 30 cm 
cabinet door. Chrome plated  
wire basket complete with  
full extension slides and self  
closing system (GS model) 
or full extension slides and soft 
closing system (HMC model). 
Bottom mounted. 15L capacity 
polypropylene bin with basic  
lid with built-in handles for  
easy removal and side detergent 
organizer included.

Kit raccolta differenziata per base 
da 40. Costituito da struttura in 
filo cromato completa di guide 
ad estrazione totale con auto 
chiusura (modello GS) o con guide 
ad estrazione totale con rientro 
ammortizzato (modello HMC). 
Fissaggio al fondo del mobile.  
2 Contenitori in polipropilene  
da 15L cad. completi di coperchi 
manuali e manici.

Waste recycling bin for 40 cm 
cabinet door. Chrome plated  
wire basket complete with  
full extension slides and self 
closing system (GS model)  
or full extension slides and soft 
closing system (HMC model). 
Bottom mounted. 2x15L  
capacity polypropylene bins  
with basic lids and built-in 
handles for easy removal.

Kit raccolta differenziata per  
base da 40. Costituito da struttura  
in filo cromato completa di guide 
ad estrazione totale con rientro 
ammortizzato (modello HMC). 
Fissaggio al fondo del mobile.  
2/3 Contenitori in polipropilene 
completi di manici e coperchio 
basculante.

Waste recycling bin for 40 cm 
cabinet door. Chrome plated  
wire basket complete with  
full extension slides and soft 
closing system (HMC model). 
Bottom mounted.  
2/3 polypropilene bins with  
built-in handles and flip-top lid.

PET_13

CODE C L P H
PETGS301M 15 258 450 353
PETHMC301M 15 258 466 372

CODE C L P H
PETGS402M 15+15 358 461 374
PETHMC402M 15+15 358 480 392

CODE C L P H
PETHMC402A 15+15 358 487 392
PETHMC452A 16+16 408 487 342
PETHMC453A 16+10+9 408 487 342

M 40
PETGS402M
(15+15) Lt

M 40
PETB40
(32+32) Lt

M 30
PETGS301M
15 Lt

G

PET

Kit raccolta differenziata per  
base da 40 cm. Costituito da 
struttura tubolare verniciata  
con fissaggio al fondo del  
mobile. Guide ad estrazione 
totale, coperchio in metallo  
e n. 2 contenitori da 32 litri 
(32+32) in polipropilene  
completi di manici.

Waste recycling bin for 40 cm 
cabinet door composed by an 
epoxy tubular frame screwed  
on the bottom part of the cabinet.
Full extension runners, metal lid 
and 2x32 litres polypropylene 
bins complete with handles.

Bridge

CODE C L P H
PETB40 32+32 359 488 584

G
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Kit raccolta differenziata per 
base sottolavello M 45/60 cm. 
Meccanismo ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato 
completo di n 2 contenitori da 
15L cad. con manici. Coperchio 
fisso in metallo. Nella versione da 
60 a lato dei contenitori è ricavata 
una zona porta detergenti. Kit 
staffe di fissaggio e regolazione 
tridimensionale dell’anta incluso. 
Non reversibile. 

Waste recycling bin for  
45/60 cm undersink cabinet.  
Full extension frame with  
soft closing system complete  
with 2x15L bins equipped with  
built-in handles. Fix metal lid.  
In the 60 cm version you  
have the possibility to place  
detergents on the side of the  
bins. Three-ways adjustable door 
brackets included. Not reversible.

Kit contenitore porta detersivi  
per base sottolavello M 45/60  
cm. Telaio estrazione totale con 
rientro ammortizzato. Kit staffe 
di fissaggio e regolazione 
tridimensionale dell’anta incluso. 
Vano porta detersivi a 2 piani 
completo di divisorio asportabile 
per il contenimento dei detergenti 
e prodotti per la pulizia.  
Non reversibile. 

Kit of detergent holder for 
45/60 cm undersink cabinet. 
Full extension frame with soft 
closing system. Two shelves 
doormounted detergent holder 
complete with removable  
divider. Three-ways adjustable 
door brackets included.  
Not reversible.

USB

CODE L P H
SBPDT45/13DX 407 488 482
SBPDT45/13SX 407 488 482
SBPDT60/13DX 557 488 482
SBPDT60/13SX 557 488 482

CODE C L P H
SB45/13DX 15+15 407 488 482
SB45/13SX 15+15 407 488 482
SB60/13DX 15+15 557 488 482
SB60/13SX 15+15 557 488 482

G

USB
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Kit pattumiera per angolo 
montata su meccanismo  
modello UNIKO capacità  
di carico 25 kg, fondo in 
melamina bianca e bordo 
cromato. Kit composto  
da un ripiano, meccanismo  
e kit di fissaggio con  
3 pattumiere per raccolta 
differenziata, reversibile.  

 
Waste recycling kit, mounted  
on UNIKO pull-out swinging  
unit with 25 kg load capacity,  
on white melamine bottom  
and chromed rail. Kit made  
up of a melamine shelf, 
mechanism and fixing  
kit with 3 separate recyclable  
waste bins, reversible.

Uniko Patt

CODE L P H
EUK45PAT 835 444 432

G

Uniko Patt
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Coperchio-ripiano fisso per 
modulo da 30/40/45/50/60 
predisposto per il fissaggio  
ai fianchi del mobile. Testate  
in ABS e parte centrale  
in metallo AISI 430. Possibilità  
di utilizzo anche come ripiano  
per contenimento di accessori  
per la pulizia.

Side mounted fixed lid-tray for 
30/40/45/50/60 cabinet door.
ABS heads and central part in 
AISI 430. Also usable as shelf.

Cassetto-ripiano ad altezza  
ridotta per contenimento 
accessori per la pulizia, in filo 
cromato con fondo in stratificato, 
completo di guide ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato.

Drawer for cabinet door for 
cleaning tools, in chrome plated 
wire and HPL bottom, complete  
with full extension slides and  
soft closing system.

Coperchio 
Lid-tray

Cassetto 
Drawer

CODE L P H
PCOF30 255 490 32
PCOF40 355 490 32
PCOF45 405 490 32
PCOF50 455 490 32
PCOF60 555 490 32

CODE L P H
CCRTMM230ZS 264-268 458 136
CCRTMM240ZS 364-368 458 136
CCRTMM245ZS 414-418 458 136
CCRTMM250ZS 464-468 458 136
CCRTMM260ZS 564-568 458 136

↑

↓

C
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Kit 
sottolavello 
superiore  
Under sink kit

Kit sottolavello superiore 
(sottovasca) realizzato con  
un telaio di alluminio che si fissa 
direttamente alle sponde laterali 
del cassetto, evitando l’utilizzo  
del fondo in nobilitato. Il tutto  
è corredato da torrette in plastica 
che si agganciano alla parte 
posteriore delle spondine
e che possono fungere anche 
da aggancio per eventuali tiranti 
laterali realizzato per moduli 
da 60, 90 e 120 cm. Utilizzabile 
su cassetti/Blum: Tandembox - 
Legrabox; Grass: Nova Pro Scala 
(spondine e guide non comprese).

Undersink unit made of 
aluminium frame fixed directly 
to the side rails of the drawer. 
Suitable for 60, 90 and 120 cm 
modules (not including slides  
and sides). Used on drawers 
Blum: Tandembox - Legrabox;  
Grass: Nova Pro Scala.

Sottolavelli superiori
Upper undersink units

VG VGF

CODE M P
KSSALTA060 Tandembox 60 500
KSSALTA090 Tandembox 90 500
KSSALTA120 Tandembox 120 500

KSSALLE060 Legrabox 60 500
KSSALLE090 Legrabox 90 500
KSSALLE120 Legrabox 120 500

KSSALSC060 Nova Pro Scala 60 500
KSSALSC090 Nova Pro Scala 90 500
KSSALSC120 Nova Pro Scala 120 500
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Kit 
sottolavello 
superiore  
Under sink kit

Kit sottolavello superiore 
(sottovasca) realizzato con 
struttura autoportante in lamiera 
elettrozincata e tubo tutto 
verniciato doppio trattamento 
completo di vaschette frontali 
con divisori e vaschette laterali 
applicabili nella posizione più 
idonea al cliente. Utilizzabile  
su cassetti Blum Tandembox  
e Grass Nova Pro Scala (spondine 
e guide non comprese). 

Under sink kit (under basin) made 
with self-supporting structure  
in tube and sheet galvanized 
all complete painted double 
treatment. Frontal trays with 
divider and lateral trays applicable 
in the most suitable position to 
the customer. Used on drawers 
Blum Tandembox; Grass Nova  
Pro Scala (not including slides 
and sides).

CODE M P
KSSLATA060 60 500 Tandembox
KSSLATA090 90 500 Tandembox
KSSLATA120 120 500 Tandembox

KSSLASC060 60 500 Nova Pro Scala
KSSLASC090 90 500 Nova Pro Scala
KSSLASC120 120 500 Nova Pro Scala

VG VGF
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Kit per 
cassetto 
sottolavello 
superiore 
Under sink  
kit drawer

Cesto 
sottolavello 
superiore 
Basket under  
sink

Kit per cassetto sottolavello 
superiore (sottovasca).  
Sistema con ancoraggio al 
fondo del cassetto in nobilitato 
composto da vaschette in plastica 
centrali  con divisori laterali da 
appoggiare sul fondo e corredati 
da elementi di ancoraggio a forma 
di “C” da fissare tramite viti di 
serie nella posizione più idonea  
al cliente. 

Under sink kit drawer (under 
basin). Anchoring System  
to the melamine bottom drawer. 
It composed of plastic trays  
in central and lateral dividers, 
to be placed on the bottom and 
accompanied by the anchoring 
elements, “C” shape to be fixed  
by means of standard screws  
in the most suitable position  
to the customer.

Struttura totalmente in filo. 
Cesto sottolavello superiore 
sagomato (sottovasca) realizzato 
in filo tondo cromato, completo  
di guide ad estrazione totale  
con rientro ammortizzato e con  
2 staffe di fissaggio e regolazione 
dell’anta incluse.

Wire structure. Basket under  
sink (under basin). Made  
chrome-plated round wire, 
complete with full extension 
slides with soft close,  
n. 2 brackets fixing adjustment  
door included.

CODE L P H
KSSPL060 480 460 90
KSSPL090 780 460 90
KSSPL120 1080 460 90

CODE L P H
KSLTSUGM080PAC 768-764 462 210
KSLTSUGM090PAC 868-864 462 210
KSLTSUGM100PAC 968-964 462 210
KSLTSUGM120PAC 1168-1164 462 210

KSLTSUHM080PAC 768-764 470 189
KSLTSUHM090PAC 868-864 470 189
KSLTSUHM100PAC 968-964 470 189
KSLTSUHM120PAC 1168-1164 470 189

↓

↗

VG VGF

C
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Kit per 
sottolavello 
inferiore 
Lower sink kit

Kit per 
sottolavello 
inferiore 
Lower sink kit

Kit per sottolavello inferiore  
(con coperchi glamour)  
composto da un basamento  
in lamiera elettrozincata  
e verniciata a doppio trattamento 
da appoggiare sul fondo del 
cassetto con fori prespaziati  
che possono alloggiare 
contenitori in plastica dotati 
di manici robusti e coperchi 
incernierati completi di maniglie 
amovibili e vaschette con divisori 
per contenimento prodotti per  
la pulizia. Disponibili in varie 
altezze di secchi, a seconda  
dello spazio disponibile sopra  
il cassetto e al volume desiderato. 

Lower sink kit (with glamour 
covers). It consists of a sheet 
metal base galvanized and 
painted double treatment to 
be placed on the bottom of the 
drawer with pre-spaced holes
that can be accommodated  
in plastic containers equipped  
with sturdy handles and complete 
hinged lids of removable handles
and trays with dividers for 
containment for the cleaning 
products. Available in various 
heights dried depending on the 
available space above the drawer 
and to the desired volume.

Kit per sottolavello inferiore  
(con coperchi easy) composto 
da un basamento in lamiera 
elettrozincata e verniciata  
a doppio trattamento da 
appoggiare sul fondo del cassetto 
con fori prespaziati che possono 
alloggiare contenitori in plastica 
dotati di manici robusti e coperchi 
amovibili e vaschette con divisori 
per contenimento prodotti  
per la pulizia. Disponibili in varie 
altezze di secchi, a seconda  
dello spazio disponibile sopra  
il cassetto e al volume desiderato.

Lower sink kit (with easy covers)
It consists of a sheet metal  
base galvanized and painted 
double treatment to be placed  
on the bottom of the drawer  
with pre-spaced holes that  
can be accommodated in plastic 
containers equipped with sturdy 
handles. Trays with dividers for 
containment for the cleaning 
products. Available in various 
heights dried depending on the 
available space above the drawer 
and to the desired volume.

Sottolavelli inferiori
Lower undersink units

VG

VG

VGF

VGF

CODE C L P H
KSILATA06024I 11+6,5 505 475 240
KSILATA09024I 14+6,5+6,5 805 475 240
KSILATA12024I 14+11+6,5+6,5 1105 475 240

KSILATA06028I 12+7 505 475 280
KSILATA09028I 16+7+7 805 475 280
KSILATA12028I 16+12+7+7 1105 475 280

KSILATA06033I 15+9 505 475 330
KSILATA09033I 15+9+9 805 475 330
KSILATA12033I 15+15+9+9 1105 475 330

KSILALE06024I 11+6,5 505 475 240
KSILALE09024I 14+6,5+6,5 805 475 240
KSILALE12024I 14+11+6,5+6,5 1105 475 240

KSILALE06028I 12+7 505 475 280
KSILALE09028I 16+7+7 805 475 280
KSILALE12028I 16+12+7+7 1105 475 280

KSILASC06024I 11+6,5 505 475 240
KSILASC09024I 14+6,5+6,5 805 475 240
KSILASC12024I 14+11+6,5+6,5 1105 475 240

KSILASC06028I 12+7 505 475 280
KSILASC09028I 16+7+7 805 475 280
KSILASC12028I 16+12+7+7 1105 475 280

Tandembox 
Tandembox 
Tandembox 

Tandembox
Tandembox
Tandembox

Tandembox
Tandembox
Tandembox

Legrabox
Legrabox
Legrabox

Legrabox
Legrabox
Legrabox

Nova Pro Scala
Nova Pro Scala
Nova Pro Scala

Nova Pro Scala
Nova Pro Scala
Nova Pro Scala

CODE C L P H
KSILATA06024M 11+6,5 505 475 230
KSILATA09024M 14+6,5+6,5 805 475 230
KSILATA12024M 14+11+6,5+6,5 1105 475 230

KSILATA06028M 12+7 505 475 270
KSILATA09028M 16+7+7 805 475 270
KSILATA12028M 16+12+7+7 1105 475 270

KSILATA06033M 15+9 505 475 320
KSILATA09033M 15+9+9 805 475 320
KSILATA12033M 15+15+9+9 1105 475 320

KSILALE06024M 11+6,5 505 475 240
KSILALE09024M 14+6,5+6,5 805 475 240
KSILALE12024M 14+11+6,5+6,5 1105 475 240

KSILALE06028M 12+7 505 475 280
KSILALE09028M 16+7+7 805 475 280
KSILALE12028M 16+12+7+7 1105 475 280

KSILASC06024M 11+6,5 505 475 240
KSILASC09024M 14+6,5+6,5 805 475 240
KSILASC12024M 14+11+6,5+6,5 1105 475 240

KSILASC06028M 12+7 505 475 280
KSILASC09028M 16+7+7 805 475 280
KSILASC12028M 16+12+7+7 1105 475 280

Tandembox 
Tandembox 
Tandembox 

Tandembox
Tandembox
Tandembox

Tandembox
Tandembox
Tandembox

Legrabox
Legrabox
Legrabox

Legrabox
Legrabox
Legrabox

Nova Pro Scala
Nova Pro Scala
Nova Pro Scala

Nova Pro Scala
Nova Pro Scala
Nova Pro Scala
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Kit 2 
contenitori 
sottolavello 
inferiore 
2 lower 
undersink  
kit bins

Kit 2 contenitori per cassetto 
sottolavello inferiore M 60 cm, 
dotati di manici robusti,  
completi di coperchi incernierati  
con maniglia amovibile  
e n. 2 vaschette con divisori. 
Elementi di ancoraggio da fissare 
con viti di serie nella posizione  
più idonea al cliente. 

N. 2 lower undersink kit bins for 
60 cm cabinet door complete 
with hinged lids equipped with 
removable handle and n. 2 
containers with dividers, fixed  
by screws included in the kit.

CODE C L P H
KSLATI6028I 12+7 480 460 274
KSLATI6033I 15+9 480 475 324

VG VGF

Kit 3 
contenitori 
sottolavello 
inferiore 
3 lower 
undersink  
kit bins

Kit 4 
contenitori 
sottolavello 
inferiore 
4 lower 
undersink  
kit bins

Kit 3 contenitori per cassetto 
sottolavello inferiore M 90 cm, 
dotati di manici robusti, completi 
di coperchi incernierati con 
maniglia amovibile e n. 3 
vaschette con divisori. Elementi 
di ancoraggio da fissare con  
viti di serie nella posizione  
più idonea al cliente.

N. 3 Lower undersink kit bins for  
90 cm cabinet door complete 
with hinged lids equipped with 
removable handle and n. 3 
containers with dividers, fixed  
by screws included in the kit.

Kit 4 contenitori per cassetto 
sottolavello inferiore M 120 cm, 
dotati di manici robusti, completi 
di coperchi incernierati con 
maniglia amovibile e n. 4 
vaschette con divisori. Elementi 
di ancoraggio da fissare con  
viti di serie nella posizione  
più idonea al cliente.

N. 4 Lower undersink kit bins for  
120 cm cabinet door complete 
with hinged lids equipped with 
removable handle and n. 4 
containers with dividers, fixed  
by screws included in the kit.

CODE C L P H
KSLATI9028I 16+7+7 780 460 274
KSLATI9033I 15+9+9 780 460 324

CODE C L P H
KSLATI1228I 16+12+7+7 1040 460 274
KSLATI1233I 15+15+9+9 1040 460 324

←

VG

VG

VGF

VGF
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Kit 2 
contenitori 
sottolavello 
inferiore 
2 lower 
undersink  
kit bins

Kit 2 contenitori per cassetto 
sottolavello inferiore M 60 cm, 
dotati di manici robusti e di 
coperchi manuali. N. 2 vaschette 
con divisori. Elementi di 
ancoraggio da fissare con  
viti di serie nella posizione  
più idonea al cliente. 

N. 2 lower undersink kit bins  
for 60 cm cabinet door complete 
with manual lids equipped 
with removable handle and n. 2 
containers with dividers, fixed  
by screws included in the kit.

CODE C L P H
KSLATI6027M 12+7 480 460 263
KSLATI6032M 15+9 480 475 313VG VGF

Kit 3 
contenitori 
sottolavello 
inferiore 
3 lower 
undersink  
kit bins

Kit 4 
contenitori 
sottolavello 
inferiore 
4 lower 
undersink  
kit bins

Kit 3 contenitori per cassetto 
sottolavello inferiore M 90 cm, 
dotati di manici robusti e  
di coperchi manuali. N. 3 
vaschette con divisori. Elementi 
di ancoraggio da fissare con  
viti di serie nella posizione  
più idonea al cliente.

N. 3 Lower undersink kit bins for  
90 cm cabinet door complete 
with manual lids equipped 
with removable handle and n. 3 
containers with dividers, fixed  
by screws included in the kit.

Kit 4 contenitori per cassetto 
sottolavello inferiore M 120 
cm, dotati di manici robusti 
e di coperchi manuali. N. 4 
vaschette con divisori. Elementi 
di ancoraggio da fissare con  
viti di serie nella posizione  
più idonea al cliente.

N. 4 Lower undersink kit bins for  
120 cm cabinet door complete 
with manual lids equipped 
with removable handle and n. 4 
containers with dividers, fixed  
by screws included in the kit.

CODE C L P H
KSLATI9027M 16+7+7 780 460 263
KSLATI9032M 15+9+9 780 460 313

CODE C L P H
KSLATI1227M 16+12+7+7 1040 460 263
KSLATI1232M 15+15+9+9 1040 460 313

→

VG

VG

VGF

VGF
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PKMV90M5Sottolavello superiore
Upper undersink

Sottolavello inferiore  
coperchio incernierato
Lower undersink  
hinged lid

Sottolavello inferiore  
coperchio incernierato
Lower undersink 
hinged lid

Sottolavello inferiore  
coperchio manuale
Lower undersink  
basic lid

Sottolavello inferiore  
coperchio manuale
Lower undersink 
basic lid

KSLATI9028I
16+7+7 L

KSLATI9033I
15+9+9 L

KSLATI9027M
16+7+7 L

KSLATI9032M
15+9+9 L

KSLATI6028I
12+7 L

89

89
89

89
89

36
36

36
36

36
36

36
36

27
4

32
4

26
3

31
3

KSLATI6033I
15+9 L

KSLATI6027M
12+7 L

KSLATI6032M
15+9 L

PKMV120M6

KSLATI1228I
16+12+7+7 L

KSLATI1233I
15+15+9+9 L

KSLATI1227M
16+12+7+7 L

KSLATI1232M
15+15+9+9 L
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↓ Kit per sottolavello inferiore 
(struttura totalmente in filo).
Cesto sagomato inferiore  
per modulo da 90 e 120 cm  
con guide quadro ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato. 
Kit n. 2 Staffe di regolazione/
fissaggio anta PRCA02 incluso.

 
Lower sink kit (wire structure). 
Lower basket for 90 and 120 cm 
cabinet, concealed full extension  
slides with soft closing system.  
Kit of n. 2 three-way adjustable 
door mounting brackets  
PRCA02 included.

CODE L P H
KSLTINGM090PA 868-864 470 210
KSLTINGM120PA 1168-1164 470 210

KSLTINHM090PA 868-864 470 191
KSLTINHM120PA 1168-1164 470 191

C 

Sottolavello 
inferiore  
in filo 
Lower wire 
sink kit

↗

↑

Coperchio fisso per M 60/90/120 
cm predisposto per il fissaggio ai
fianchi del mobile. Testate in ABS, 
parte centrale in metallo AISI 430.

Side mounted lid for M 60/90 
and 120 cm door opening.  
ABS heads and central part  
in AISI 430.

Kit composto da: n. 2 contenitori 
da 12L cad. con coperchio 
basculante con fissaggio laterale.

Kit composed of: 2x12L bins  
with side mounted swinging lid.

Kit composto da: n. 2 contenitori 
da 16L cad. con coperchio 
basculante con fissaggio laterale.

Kit composed of: 2x16L bins  
with side mounted swinging lid.

Coperchio 
Lid

Kit pattumiere 
coperchio 
basculante 
Kit

Kit pattumiere 
coperchio 
basculante 
Kit

CODE L P H
KSLCOF60 560 260 32
KSLCOF90 860 260 32
KSLCOF120 1160 260 32

CODE L P H
KSLPL212 295 440 260

CODE L P H
KSLPL216 370 440 260

G 

G 
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Accessori e complementi
Accessories and complements

Versatilità  
dei coperchi 
Versatility 
of the lids

Bloccaggio  
del sacco 
Locking 
of the sack

Robustezza  
doppi manici 
Robustness 
Double handles

Ampiezza della 
gamma volumi 
Volume range 
amplitude

All Vibo trash bins are easy to pull out, empty and clean. They can be 
equipped by customer’s choice with: basic lids, hinged lids complete 
with removable handles, rolling-up lids, fixed lids. A practical 
dishwasher-safe anti-smell filter or concealed handle can be put in 
the hand-gripping lid. The end user has the possibility to choose the 
way to open the hinged lid (horizontally or vertically). All the bins 
are equipped with resistant handles that make the gripping more 
practical, by skipping the swinging once lifted and allowing to fix the 
nylon bag along the perimeter of the bin. Further bins can be put inside 
the principal bins, so that the overall capacity is increased. All bins are 
available in grey colour and the litres capacities are 7, 9, 10, 12, 15, 16, 
20, 30, 33 and 36, depending on the compositions. The main structure 
is in wire or epoxy-coated metal sheet, which is high corrosion-proof 
even in humid environments, as the undersink area.

Tutti i contenitori Vibo sono facili da estrarre, svuotare e pulire. 
Possono corredarsi, a scelta del cliente, con: coperchio presa manuale, 
coperchio incernierato dotato di maniglia amovibile, coperchio con 
ruote, coperchio fisso. Un pratico filtro anti-odore a carboni attivi 
(lavabile in lavastoviglie) o una maniglia a scomparsa, possono essere 
inseriti optional nel coperchio manuale, mentre il cliente finale ha la 
possibilità di scegliere il verso di apertura del coperchio incernierato. 
Tutti i contenitori sono dotati di manici resistenti che rendono più 
maneggevole la presa, eliminando il movimento oscillatorio una volta 
sollevati da terra e permettendo un pratico sistema di bloccaggio 
perimetrale del sacchetto di nylon. Una serie di contenitori aggiuntivi 
può essere inserita all’interno dei contenitori principali aumentandone 
così la capacità di contenimento. Tutti i contenitori sono disponibili nel 
colore grigio e hanno un’ampia capacità di litraggio da 7, 9, 10, 12, 15, 
16, 20, 30, 33 e 36 litri, a seconda delle composizioni. La struttura 
portante è in filo, o lamiera verniciata, con alta resistenza alla 
corrosione anche in ambienti umidi, come l’area sottolavello.
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Contenitori 
aggiuntivi 
Additional  
extra containers

Contenitori 
singoli 
Single bins

CODE C L P H
PCA03 2,5 205 195 90
PCA05 5 205 195 180

MODEL CODE C L P H
SM SM07 7 183 219 260
SM SM09 9 183 219 310
SM SM10 10 183 219 370

ME ME12 12 293 219 260
ME ME15 15 293 219 310
ME ME20 20 293 219 430

LA LA16 16 365 219 260
LA LA30 30 365 219 460

XL XL20 20 438 219 260
XL XL25 25 438 219 350
XL XL33 33 438 219 350
XL XL36 36 438 219 510

↗

SM07
7 L

LA16
16 L

PCA03
2,5 L

SM09
9 L

LA30
30 L

PCA05
5 L

SM10
10 L

XL20
20 L

ME12
12 L

XL25
25 L

ME15
15 L

XL33
33 L

ME20
20 L

XL36
36 L

G 

G 
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Coperchi per 
contenitori 
singoli 
Lids for  
single bins

MODEL Incernierato con filtro 
Hinged with filter 

Incernierato senza filtro 
Hinged without filter 

Manuale con filtro 
Basic with filter 

Manuale senza filtro 
Basic without filter 

SM PCOSMIF PCOSMI PCOSMMF PCOSMMS
ME / PCOMEI PCOMEMF PCOMEMS
LA / PCOLAI PCOLAMF PCOLAMS
XL / / PCOXLMF PCOXLMS

Vaschette 
aggiuntive 
sottolavello 
Further trays
for undersink 
unit

CODE L P H
PVASM 161 194 88
PVAME 236 194 88
PVALA 336 194 88
PVACE 254 126 88
PVALT 327 126 88

PVASM PVAME PVALA PVACE PVALT

↑

G 

G 
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SCOLAPIATTIMateriale plastico, acciaio, 
alluminio o ferro. Una vasta scelta 
di forme, materiali e finiture 
per riporre ed asciugare posate 
e stoviglie in modo pratico ed 
igienico. Superfici perfettamente 
lavabili ed a prova di corrosione 
progettate per durare nel tempo.

Plastic, steel or aluminum material. 
A wide range of shapes, materials 
and finishes. Products for drying 
dishes and cutlery. Washable 
surfaces and corrosion proof.

Across
Telai Frames 
Fianchetti Side supports
Griglie Racks  
Vaschette Drip trays  
Domino 
Kit scolapiatti Draining rack kit 
Lampade Lamps
Complementi Complements
Gold

Draining racks

P. 270
P. 274
P. 281
P. 282
P. 289
P. 290
P. 292
P. 296
P. 298 
P. 300
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Finiture 
disponibili
Available 
finishes

IB
C. D.

INOX brillantato AISI 304 
Stainless steel AISI 304

Bianco 
White 
 
Grigio antracite 
Dark Grey

CP Cromo protetto 
Chrome-plated with  
additional transparent  
epoxy-coated layer

A. Adatto a tutte le griglie 
 standard Vibo sia filo,  
 ovalina e acciaio stampato 

B. Griglie in filo e ovalina con 
 posizione intercambiabile  
 a scelta del cliente

C. Alluminio frontale che arriva  
 direttamente al fianco 

D. Sistema brevettato anti  
 infiltrazioni su schiena  
 con guarnizione di tenuta

E. Possibilità di applicazione  
 led opzionale 

F. Sistema alta portata Vibo  
 con griglia che appoggia  
 anche su alluminio

G. Dotato di fermo o gommini 
 di battuta ante

H. Possibilità di utilizzo 
 con ante senza maniglia

A. Suitable for all Vibo grills

 

B. Interchangeable dish  
 grill and glass grill

C. Aluminium front frame 
 reaching cabinet sides

D. Back side waterproof  
 patented system

E. Optional Led lamp
 

F. High load capacity 

 

G. Antibump device

 
H. Suitable for doors  
 without handles 

Plus di prodotto
Product plus

I Inox AISI 304 (Scotch-Brite) 
Stainless steel AISI 304  
(Scotch-Brite)

Il codice articolo nelle tabelle 
è senza finitura. Scegliere 
la finitura desiderata e 
aggiungerla alla fine del codice. 
The catalogue code does not 
define finishes. Please choose 
the desired one and add it 
in the final part of the code.

B

GF

Legenda 
Legend
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Scolapiatti ACROSS
ACROSS draining rack

Griglia ACROSS piana porta 
bicchieri in acciaio stampato  
che riveste il telaio nella parte 
frontale utilizzabile nel solo 
telaio speciale ACROSS Vibo. 

 
ACROSS stainless steel  
flat glass holder grill suitable  
only on ACROSS frames. 
 

Griglia ACROSS ribassata porta 
piatti in acciaio stampato che 
riveste il telaio nella parte frontale 
utilizzabile solo con il telaio 
speciale ACROSS superiore Vibo.

 
ACROSS stainless steel dish 
holder grill suitable only on 
upper ACROSS VIBO frames. 

Griglia piana 
Flat grill

Griglia 
ribassata 
Dish holder 
grill

CODE L P H
SGA45P 409 255 24
SGA60P 559 255 24
SGA80P 759 255 24
SGA90P 859 255 24
SGA120P 1159 255 24

CODE L P H
SGA45R 409 255 53
SGA60R 559 255 53
SGA80R 759 255 53
SGA90R 859 255 53
SGA120R 1159 255 53

→

→

Kit n. 2 fermapiatti in resina  
da applicare nelle griglie  
piane in acciaio stampato  
o nella piana modello ACROSS.  

 
Kit composed of n. 2 ABS supports 
to keep dishes in vertical position. 
To be placed on stainless steel  
flat grills or on the ACROSS flat one. 

Ferma piatti 
Rack

CODE L P H
SGE17FPM2 151 40 47

↓

I

I

GFB

P. 271 SCOLAPIATTIP. 270VIBO



Telaio modello ACROSS  
in profilato di alluminio  
anodizzato con frontale liscio, 
supporti laterali in acciaio 
inox con possibilità di inserire 
reggivaschetta in ABS asportabili 
(opzionali), senza pioli. 
Plus di prodotto: A B C F H. 

ACROSS aluminium frame  
with stainless steel side  
supports, without pins.  
Plus: A B C F H.
 

Telaio modello ACROSS  
in profilato di alluminio  
anodizzato con frontale liscio,  
supporti laterali in acciaio inox  
con reggivaschetta in ABS  
asportabili, senza pioli,  
completo di reggischiena  
da 4 o 6 mm a misura fissa.   
Plus di prodotto: A B C D E F H. 
 

ACROSS aluminium frame with 
stainless steel side supports, 
without pins, 4 or 6 mm fixed 
back support. Plus: A B C D E F H.

Kit n. 2 fianchetti reggivaschetta 
per telai ACROSS destro e sinistro.
 

Kit n. 2 side supports for tray. 
Suitable for ACROSS frames,  
right and left.

Telaio ACROSS 
superiore 
ACROSS upper 
draining rack

Telaio ACROSS 
inferiore 
ACROSS lower 
draining rack

Kit fianchetti 
Kit side  
supports

CODE L P H
STA45 414 273 20
STA60 564 273 20
STA80 764 273 20
STA90 864 273 20
STA120 1164 273 20

CODE L P H
STA45RF32 414 320 44
STA60RF32 564 320 44
STA80RF32 764 320 44
STA90RF32 864 320 44
STA120RF32 1164 320 44

CODE L P H
FLA02DS 32 245 30

←

↓

←

Fianchetto in acciaio.
Inox side support.

GFB

Fianchetto reggivaschetta asportabile. 
Side support removable tray holder.

Guarnizione posteriore di protezione. 
Back side waterproof system.
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Telaio modello STAR in profilato  
di alluminio anodizzato con 
frontale rigato , supporti in  
ABS con alloggio per vaschetta,  
senza pioli e senza reggischiena. 
Plus di prodotto: A B C F H .  
 

 
STAR draining rack aluminium 
frame. The set is composed of: 
anodised aluminium sections 
without back support and side 
ABS supports without side pins. 
Plus: A B C F H.

Telaio modello STAR in profilato  
di alluminio anodizzato con 
frontale rigato, supporti in ABS 
con alloggio per vaschetta, senza 
pioli completo di reggischiena  
da 4 mm a misura fissa. Plus  
di prodotto: A B C D E F G H.  

 
STAR draining rack aluminium 
frame with fixed 4 mm back 
support. The set is composed
of: anodised aluminium sections 
and ABS supports without  
side pins. Plus: A B C D E F G H.

Telaio STAR 
superiore 
STAR upper 
draining rack

Telaio STAR 
inferiore 
STAR lower 
draining rack

CODE L P H
STS45 414 276 40
STS60 564 276 40
STS80 764 276 40
STS90 864 276 40
STS120 1164 276 40

CODE L P H
STS45RF320 414 320 45
STS60RF320 564 320 45
STS80RF320 764 320 45
STS90RF320 864 320 45
STS120RF320 1164 320 45

↓

Telai
Frames
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Telaio modello VARIANT in 
profilato di alluminio anodizzato 
con frontale liscio, supporti 
laterali in ABS con alloggio  
per vaschetta con pioli  
Ø 8 mm senza reggischiena.  
Plus di prodotto: A B F H.

VARIANT draining rack 
aluminium frame. The set 
is composed of: anodised 
aluminium sections without  
back support and side  
ABS supports with Ø 8 mm  
side pins. Plus: A B F H.

Telaio modello VARIANT in 
profilato di alluminio anodizzato 
con frontale liscio, supporti 
laterali in ABS con alloggio  
per vaschetta con pioli Ø 8 mm 
completo di reggischiena da  
4 mm regolabile in profondità  
(possibilità di personalizzazione  
di pioli e profondità a richiesta  
del cliente). Plus di prodotto:  
A B E F H.  

 
VARIANT draining rack 
aluminium frame with depth 
adjustable 4 mm back support. 
The set is composed of:  
anodised aluminium sections 
and side ABS supports with  
8 mm diam. side pins. Side pins 
and depth may be personalised.  
Plus: A B E F H.

Telaio 
VARIANT 
superiore 
VARIANT upper 
draining rack

Telaio 
VARIANT 
inferiore 
VARIANT lower 
draining rack

CODE L P H
STV45 414 276 33
STV60 564 276 33
STV80 764 276 33
STV90 864 276 33
STV120 1164 276 33

CODE L P H
STV45RR 414 283-391 33
STV60RR 564 283-391 33
STV80RR 764 283-391 33
STV90RR 864 283-391 33
STV120RR 1164 283-391 33

↓

Telaio modello MASTER 
in profilato di alluminio  
anodizzato con frontale rigato, 
supporti laterali in abs con 
alloggio per vaschetta senza  
pioli e senza reggischiena.  
Plus di prodotto: A B F H.

MASTER draining rack  
aluminium frame. The set 
is composed of: anodised 
aluminium sections, ABS  
side supports, without pins  
and without back support.  
Plus: A B F H.

Telaio 
MASTER 
MASTER 
draining rack

CODE L P H
STM45 414 263 43
STM60 564 263 43
STM80 764 263 43
STM90 864 263 43
STM120 1164 263 43

↑
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Telaio modello LIGHT in  
profilato di alluminio anodizzato  
con frontale rigato, supporti  
laterali in ABS con alloggio  
per vaschetta, senza pioli 
completo di reggischiena da  
4 mm regolabile in profondità.
Completo di fermo smontabile 
per battuta ante (per M 80, 90, 
120). Plus di prodotto: A B E F G H.  

 
LIGHT draining rack aluminium 
frame with ABS side supports, 
with depth adjustable 4 mm  
back support, without pins.  
Anti bump device for 80, 90,  
120 version. Plus: A B E F G H. 

Telaio LIGHT 
inferiore 
LIGHT lower 
draining rack

CODE L P H
STL45RRSP 414 260-367 33
STL60RRSP 564 260-367 33
STL80RRSP 764 260-367 33
STL90RRSP 864 260-367 33
STL120RRSP 1164 260-367 33

Telaio modello LIGHT in 
profilato di alluminio anodizzato 
con frontale rigato, supporti 
laterali in ABS con alloggio  
per vaschetta, senza pioli.  
Plus di prodotto: A B F G H.  

 
LIGHT draining rack aluminium 
frame with ABS side supports, 
without pins. Plus: A B F G H. 

Telaio LIGHT 
superiore 
LIGHT upper 
draining rack

CODE L P H
STL45SP 414 260 33
STL60SP 564 260 33
STL80SP 764 260 33
STL90SP 864 260 33
STL120SP 1164 260 33

↑
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Fianchetto per fissaggio griglie 
standard sia filo che ovalina 
con incavo porta vaschetta. 
Personalizzabile su foratura  
del cliente. Utilizzabile sia 
su fianco da 16 che da 18 mm  
(per 1 griglia servono 2 fianchetti).

Side support for draining  
racks with drip tray groove. 
Suitable for 16/18 mm thick  
side panels. 2 side supports  
for each grill. 

Fianchetto 
Side support

CODE L P H
FLV01 33 275 33

↑

Fianchetti
Side supports

Telaio modello BOM in profilato  
di alluminio anodizzato con 
frontale bombato, supporti laterali 
in ABS con alloggio per vaschetta, 
senza pioli e completo di 
reggischiena da 4 mm regolabile 
in profondità. Possibilità di utilizzo 
anche delle griglie GOLD.  
Plus di prodotto: A B C E F H.

  
BOM draining rack aluminium 
frame, ABS side supports  
with depth adjustable 4 mm  
back support, without pins. 
Suitable also for GOLD grills.  
Plus: A B C E F H.

Telaio modello SAND in 
profilato in alluminio anodizzato 
con frontale liscio, supporti  
laterali in ABS con alloggio  
per vaschetta con pioli Ø 8 mm 
completo di reggischiena da  
4 mm a misura fissa (possibilità 
di personalizzazione di pioli e 
profondità a richiesta del cliente). 
Plus di prodotto: A B D E F H. 
 

 
SAND draining rack aluminium 
frame, ABS side supports,  
with 8 mm pins and with fixed 
depth 4 mm back support.  
Side pins may be personalized. 
Plus: A B D E F H. 

Telaio Bom 
Bom draining 
rack

Telaio Sand 
Sand draining 
rack

CODE L P H
STB45RR 414 313 35
STB60RR 564 313 35
STB80RR 764 313 35
STB90RR 864 313 35
STB120RR 1164 313 35

CODE L P H
STSA45RF310 414 313 35
STSA60RF310 564 313 35
STSA80RF310 764 313 35
STSA90RF310 864 313 35
STSA120RF310 1164 313 35

↓
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Griglia piana in acciaio stampato 
porta bicchieri adatta a tutti  
i telai standard Vibo.  

 
Stainless steel flat grill suitable  
for all Vibo frames.

Kit n. 2 fermapiatti in resina  
da applicare nelle griglie  
piane in acciaio stampato  
o nella piana modello Across.  

 
Kit composed of n. 2 ABS supports 
to keep dishes in vertical position. 
To be placed on stainless steel  
flat grills or on the Across flat one. 

Griglia piana 
in lamiera
Stainless  
steel rack

Ferma piatti 
Rack

CODE L P H
SGV45STP 388 234 17
SGV60STP 538 234 17
SGV80STP 738 234 17
SGV90STP 838 234 17
SGV120STP 1138 234 17

CODE L P H
SGE17FPM2 151 40 47

→

↓

Griglie
Racks

Griglia ribassata in acciaio 
stampato porta piatti adatta  
a tutti i telai standard Vibo. 

Stainless steel dish holder  
grill suitable for all standard  
Vibo frames.

Griglia 
ribassata  
in lamiera 
Stainless  
steel rack

CODE L P H
SGV45STR 388 234 53
SGV60STR 538 234 53
SGV80STR 738 234 53
SGV90STR 838 234 53
SGV120STR 1138 234 53

→

I

B GF

I
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Griglia WALL in ovalina porta 
piatti e bicchieri adatta a tutti i tipi 
di telai e fianchetti standard Vibo.
 

 
Eliptical dish and glass  
holder WALL grill suitable 
for all standard Vibo frames  
and side supports.

Griglia QUEEN in ovalina  
porta piatti e bicchieri adatta 
a tutti ti tipi di telai e fianchetti 
standard Vibo.  

 
Eliptical dish and glass  
holder QUEEN grill suitable  
for all standard Vibo frames  
and side supports.

Griglia in 
ovalina WALL 
Chrome rack 
WALL

Griglia in 
ovalina QUEEN 
Chrome rack 
QUEEN

CODE L P H
SGW45VL 387 234 153
SGW60VL 537 234 153
SGW80VL 737 234 153
SGW90VL 837 234 153
SGW120VL 1137 234 153

CODE L P H
SGQ45VL 383 233 196
SGQ60VL 533 233 196
SGQ80VL 733 233 196
SGQ90VL 833 233 196
SGQ120VL 1133 233 196

↓ 

→ 

Griglia PIANA in ovalina porta 
bicchieri adatta a tutti i tipi  
di telai e fianchetti standard Vibo.

Eliptical glass holder PIANA  
grill suitable for all standard  
Vibo frames and side supports.

Griglia in 
ovalina PIANA 
Protected 
chrome  
rack PIANA

CODE L P H
SGQ45P 383 234 20
SGQ60P 533 234 20
SGQ80P 733 234 20
SGQ90P 833 234 20
SGQ120P 1133 234 20

↗

IB

IB

IB

P. 285 SCOLAPIATTIP. 284VIBO



Griglia MONOBLOCCO in filo  
e ovalina doppio piano porta piatti 
e bicchieri adatto a tutti  
i telai standard Vibo.  

 
Eliptical double grill 
MONOBLOCCO dish and  
glass holder suitable for  
all standard Vibo frames. 

Griglia VELA in filo portapiatti  
e bicchieri adatta a tutti i tipi  
di telai e fianchetti standard.

 
Round wire VELA dish and  
glass holder grill suitable  
for all Vibo standard frames  
and side supports. 

Griglia 
MONOBLOCCO
Draining racks 
MONOBLOCCO

Griglia VELA 
VELA rack

CODE L P H
SGC45/10 382 235 333
SGC60/10 532 235 333
SGC80/10 732 235 333
SGC90/10 832 235 333

CODE L P H
SGV45VL 388 235 167
SGV60VL 538 235 167
SGV80VL 738 235 167
SGV90VL 838 235 167
SGV120VL 1138 235 167

↑

Griglia VERTICALE in filo porta 
piatti e bicchieri adatta a tutti  
i telai standard Vibo. 

Round wire VERTICALE dish  
and glass holder grill suitable  
for all Vibo standard frames  
and side supports. 

griglia WAVE in filo portapiatti  
e bicchieri adatta a tutti  
i tipi di telai standard Vibo  
(non utilizzabile sui fianchetti).

 
Round wire WAVE dish and 
glass holder grill suitable for all 
Vibo Standard Frames (suitable 
without side supports only). 

Griglia PIANA in filo porta 
bicchieri adatta a tutti i tipi  
di telai standard. 
 

 
Round wire PIANA dish  
and glass holder grill suitable  
for all Vibo standard frames  
and side supports.

Griglia 
VERTICALE 
VERTICALE 
rack

Griglia WAVE 
WAVE draining 
rack

Griglia PIANA 
Flat rack PIANA

CODE L P H
SGV45V 388 245 95
SGV50V 438 245 95
SGV60V 538 245 95
SGV70V 638 245 95
SGV80V 738 245 95
SGV90V 838 245 95
SGV100V 938 245 95
SGV120V 1138 245 95

CODE L P H
SGV45W 378 231 277
SGV60W 528 231 277
SGV80W 728 231 277
SGV90W 828 231 277
SGV120W 1128 231 277

CODE L P H
SGV45P 388 235 19
SGV50P 438 235 19
SGV60P 538 235 19
SGV70P 638 235 19
SGV80P 738 235 19
SGV90P 838 235 19
SGV100P 938 235 19
SGV120P 1138 235 19

↓

CP 

CP 

IB 

CP 

CP 

IB

IB
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Vaschetta raccogligocce  
in acciaio inox AISI 304.

AISI 304 stainless steel drip tray.

Vaschetta raccogligocce  
in polistirolo satinato.

Translucent plastic drip tray.

Vaschetta  
in acciaio
AISI 304  
drip tray

Vaschetta  
in polistirolo
Plastic  
drip tray

CODE L P H
VA450 372 240 10
VA500 427 240 10
VA600 522 240 10
VA700 622 240 10
VA800 722 240 10
VA900 822 240 10
VA100 922 240 10
VA120 1122 240 10

CODE L P H
VP450 370 236 10
VP600 520 236 10
VP800 720 236 10
VP900 830 236 10

↓

←

Vaschette
Drip trays
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Barra per scolapiatti modello 
DOMINO in profilato di alluminio 
anodizzato. 

Side mounted flat aluminium  
bar for DOMINO dish rack. 

Portacalici modello DOMINO 
in ABS da appendere alla barra 
DOMINO in alluminio.  

 
ABS wine glass holder 
to be hanged on DOMINO 
aluminium bar.

Portabicchieri modello DOMINO 
in ABS da appendere alla barra 
DOMINO in alluminio.  

 
ABS glass holder to be hanged on 
DOMINO aluminium bar.

Portaposate modello DOMINO  
in ABS utilizzabile su tutte le 
griglie piane standard Vibo e sul 
modello speciale ACROSS oppure 
da inserire nel portabicchieri da 
appendere modello DOMINO.

ABS DOMINO cutlery holder.

Barra di 
collegamento
Profile

Porta calici 
Wine glass 
holder

Porta bicchieri 
Glasses holder

Porta posate 
Cutlery holder

CODE L P H
SBA45AL 414 20 40
SBA60AL 564 20 40
SBA80AL 764 20 40
SBA90AL 864 20 40
SBA120AL 1164 20 40

CODE L P H
SGE17PC 170 282 60

CODE L P H
SGE17PABS 170 282 60

CODE L P H
SGE17PPIN 170 282 185

↑

↓

↓

↓

Scolapiatti DOMINO
DOMINO draining rack

B

B

B

B

GF

GF

GF

GF
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Kit scolapiatti
Draining rack kit

Kit scolapiatti composto da  
griglia verticale portapiatti,  
griglia piana portabicchieri  
e 4 fianchetti in ABS.  

 
Kit composed of: dish holder 
vertical grill, glass holder flat  
grill and 4 ABS side supports.

Kit scolapiatti ECOLIGHT:  
griglia verticale portapiatti  
con fianchetti in ABS e griglia 
piana portabicchieri con  
telaio in profilato di alluminio  
anodizzato con anteriore rigato  
e con profilo reggischiena da  
4 mm regolabile in prodondità. 
Completo di fermo smontabile 
per battuta ante (per M 80, 90, 
120) vaschetta raccogligocce  
in polistirolo satinato tranne  
per il 120 dove è in acciaio. 

 
ECOLIGHT kit composed  
of: flat glass holder grill with 
aluminum frame and 4 mm 
adjustable back support;  
vertical dish holder grill with  
ABS side supports. Anti bump 
device for 80, 90, 120 versions 
included. Plastic drip tray 
included. 120 version has  
the stainless steel tray.

Kit scolapiatti 
Draining  
rack kit

Kit scolapiatti 
Draining  
rack kit

CODE L P H
GV45PV 414 275 33-140
GV60PV 564 275 33-140
GV80PV 764 275 33-140
GV90PV 864 275 33-140
GV120PV 1164 275 33-140

CODE L P H
ESL45VPRR 414 283-391 33-140
ESL60VPRR 564 283-391 33-140
ESL80VPRR 764 283-391 33-140
ESL90VPRR 864 283-391 33-140
ESL120VARR 1164 283-391 33-140

↓

↑

CP

CP
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Kit scolapiatti ECOVARIANT: 
griglia verticale portapiatti  
con fianchetti in ABS e griglia 
piana portabicchieri con 
telaio in profilato di alluminio  
anodizzato con frontale liscio 
e con profilo reggischiena da  
4 mm regolabile in prodondità. 
Vaschetta raccogligocce  
in polistirolo satinato tranne  
per il 120 dove è in acciaio. 

ECOVARIANT kit composed 
of: flat glass holder grill with 
aluminum frame and 4 mm 
adjustable back support;  
vertical dish holder grill with  
ABS side supports. Plastic  
drip tray included. 120 version 
has the stainless steel tray. 

CODE L P H
ESV45VPRR 414 283-391 33-140
ESV60VPRR 564 283-391 33-140
ESV80VPRR 764 283-391 33-140
ESV90VPRR 864 283-391 33-140
ESV120VARR 1164 283-391 33-140

↓ Kit scolapiatti 
Draining  
rack kit

Kit scolapiatti 
Draining  
rack kit

CODE L.I.M. P H
SVA60 564 546 130

↘ Kit scolapiatti ad angolo  
modello VARIANT inferiore e 
superiore composto da: griglia 
verticale portapiatti, griglia piana 
portabicchieri, n. 2 griglie piane 
piccole laterali e n. 2 telai in 
alluminio anodizzato con frontale 
liscio completo di supporti in 
ABS con pioli laterali Ø 8 mm 
e vaschette raccogligocce in 
acciaio AISI 304.  

 
VARIANT corner draingin  
racks composed of: vertical  
dish holder grill, flat galss holder 
grill, nr 2 small side flat grills  
and nr 2 aluminium frames with 
ABS side supports, with diam  
8 mm side pins, stainless steel 
AISI 304 drip tray. 

CP IB CP IB
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Lampade
Lamps

Lampada led in alluminio 
completa di trasformatore 
applicabile al profilo reggischiena 
dei telai VARIANT, LIGHT e BOM.  

 
Aluminium Led lamp suitable 
for VARIANT, LIGHT and BOM 
frames.

Lampada led in alluminio 
completa di traformatore da 
applicare a scatto al profilo 
reggischiena del telaio  
GOLD. Led 4000° k con dimer  
ed effetto memoria.  

 
Aluminium Led lamp suitable  
for GOLD frame. Led 4000 °k 
elctronic dimer with memory.

Lampada led in alluminio 
completa di trasformatore  
da applicare a scatto al  
profilo reggischiena del telaio  
SAND. Led 4000° k con  
dimer ed effetto memoria. 

 
Aluminium Led lamp suitable 
for SAND frame. Led 4000 °k 
electronic dimer with memory.

Lampada led in alluminio 
completa di traformatore  
da applicare a scatto al profilo 
reggischiena del telaio STAR. 
Led 4000° k con dimer ed effetto 
memoria.  

 
Aluminium Led lamp suitable 
for STAR frame. Led 4000 ° k 
elsctronic dimer with memory.

Lampada led in alluminio 
completa di traformatore  
da applicare a scatto al profilo 
reggischiena del telaio ACROSS. 
Led 4000° k con dimer ed effetto 
memoria. 

 
Aluminium Led lamp suitable 
for ACROSS frame. Led 4000 ° k 
electronic dimer with memory.

Lampada led 
Led lamp

Lampada led 
Led lamp

Lampada led 
Led lamp

Lampada led 
Led lamp

Lampada led 
Led lamp

CODE L P H
SVLED45 450 / /
SVLED60 600 / /
SVLED80 800 / /
SVLED90 900 / /
SVLED120 1200 / /

CODE L P H
SGLED45 450 / /
SGLED60 600 / /
SGLED80 800 / /
SGLED90 900 / /
SGLED120 1200 / /

CODE L P H
SSALED45 450 / /
SSALED60 600 / /
SSALED80 800 / /
SSALED90 900 / /
SSALED120 1200 / /

CODE L P H
SSLED45 450 / /
SSLED60 600 / /
SSLED80 800 / /
SSLED90 900 / /
SSLED120 1200 / /

CODE L P H
STALED45 450 / /
STALED60 600 / /
STALED80 800 / /
STALED90 900 / /
STALED120 1200 / /
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Complementi
Complements

Cesto cassetto porta piatti con 
fondo raccogligocce in alluminio, 
guide quadro ad estrazione
totale con rientro ammortizzato. 
Kit n. 2 staffe per fissaggio
e regolazione anta cromate
per cassetti H200 PRCA02.

Dinnerware organiser basket with 
aluminium drip tray, concealed 
full extension slides with 
dampened return. Kit comprising 
2 pcs chromeplated three-way
adjustable door mounting
brackets for H200 baskets.
 PRCA02 available separately.

Cassetto 
portapiatti
Basket

CODE L P H
KCCPTHM245 418-414 465 259
KCCPTHM250 468-464 465 259
KCCPTHM260 568-564 465 259

←

Estraibile portastoviglie con  
fondo raccogligocce in alluminio, 
guide quadro ad estrazione totale  
con rientro ammortizzato fissate 
lateralmente. Kit n. 4 staffe  
di regolazione/fissaggio anta.

Pull-out dinnerware organiser 
with aluminium drip tray,  
concealed side mounted  
full-extension slides with 
dampened return. Kit of 4  
pcs three-way adjustable 
door-mounting brackets.

Estraibile base 
portapiatti
Pull-out 
dinnerware 
organiser

CODE L P H
EGTHM30PP 268/264 470 520

↑

CP

CP
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GOLD

Telaio modello GOLD in profilato di 
alluminio anodizzato con frontale 
con gola , supporti laterali in ABS 
con alloggio per vaschetta, con 
pioli Ø 8 mm completo  
di reggischiena a misura fissa  
adatto alle griglie modello Gold. 
Plus di prodotto: B D E H . 

 
 Aluminium GOLD frame, ABS 
side supports , diam 8 mm pins 
with fixed back support suitable 
for GOLD grills. Plus: B D E H.

Griglia GOLD piana porta  
bicchieri utilizzabile nel solo  
telaio o fianchetti GOLD.  

 
GOLD flat glass holder grill  
to be installed into the frame  
or with side supports.

Fianchetto per fissaggio griglie 
speciali GOLD. Utilizzabile da
fianco da 16 mm fino a 19 mm  
(per 1 griglia servono 2 fianchetti).

 
Side support for draining racks. 
Suitable for 16/19 mm thick  
side panels. 2 side supports  
for each grill. 

Griglia GOLD vela porta piatti  
e bicchieri utilizzabile nel solo 
telaio o fianchetti speciale GOLD.  

 
GOLD glass and dish holder  
grill to be installed into the  
frame or with side supports.

Telaio Gold 
Gold frame

Griglia  
Gold Piana 
Gold Piana  
grill

Fianchetto 
Side support

Griglia  
Gold Vela 
Gold Vela  
grill

CODE L P H
STG45RF30 414 300 65
STG60RF30 564 300 65
STG80RF30 764 300 65
STG90RF30 864 300 65
STG120RF30 1164 300 65

CODE L P H
SGG45P 409 228 30
SGG60P 559 228 30
SGG80P 759 228 30
SGG90P 859 228 30
SGG120P 1159 228 30

CODE L P H
FLV05G 12 260 24

CODE L P H
SGG45VL 409 253 243
SGG60VL 559 253 243
SGG80VL 759 253 243
SGG90VL 859 253 243
SGG120VL 1159 253 243

↑

↓

IB

IB
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Mirage
Wire

P. 308
P. 314

SOTTOPENSILIOgni cosa a portata di mano 
e al posto giusto. Una gamma 
completa di prodotti e accessori 
sviluppati unendo ergonomia 
e design. Soluzioni salvaspazio, 
pratiche ed esteticamente curate 
in ogni dettaglio in un’ampia 
varietà di materiali e finiture.

Everything at hand and in the right 
place. A complete range of products 
and accessories developed by 
combining ergonomics and design. 
Space-saving solutions, practical 
and aesthetically perfect in every 
detail in a wide variety of materials 
and finishes.

Midway units
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Finiture 
disponibili
Available 
finishes

OABC

C

Bronzo 
Bronze

Bianco e cromo 
White and chrome 

Cromo 
Chrome

NC Nero e cromo 
Black ad chrome

Il codice articolo nelle tabelle 
è senza finitura. Scegliere 
la finitura desiderata e 
aggiungerla alla fine del codice. 
The catalogue code does not 
define finishes. Please choose 
the desired one and add it 
in the final part of the code.
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Porta carta in struttura metallica 
cromata con agganci per barra  
in ABS bianco o nero. 

Chrome plated paper holder  
with hooks in white/black ABS. 

Porta carta 
Paper holder

CODE L P H
MPC340 340 141 35

Kit composto da telaio da  
350 mm completo di porta  
spezie in ABS bianco o nero.

Kit composed by supporting 
frame 350 mm and multipurpose 
tray in white or black ABS. 

Kit porta 
spezie 
Multipurpose 
tray kit CODE L P H

MKPS350 350 120 100

↓

↓

Barra completa di supporti  
in ABS e ferramenta  
per il fissaggio a parete.

Supporting bar, ABS fixing  
kit to the wall included.

Barra di 
supporto
Supporting 
bar CODE L P H

MBA450P 450 11 30
MBA600P 600 11 30
MBA900P 900 11 30
MBA1200P 1200 11 30

↑

BC NC

BC

BC

NC

NC

Mirage
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Kit composto da telaio da 350 mm 
completo di mensola forata porta 
tazzine in ABS bianco o nero.

Kit composed by supporting 
frame 350 mm and shelf  
for cups in white or black ABS. 

Kit composto da telaio  
da 350 mm completo di n. 2 
mensole porta piattini in ABS 
bianco o nero.

Kit composed by supporting 
frame 350 mm and n. 2 shelves  
for dishes in white or black ABS. 

Kit composto da telaio da 350 mm 
completo di porta rotoli doppio 
con dentatura per strappo carta, 
in ABS bianco o nero.

Kit composed by supporting 
frame 350 mm and double  
paper roll holder with cutting  
edge in white or black ABS. 

Kit porta 
tazzine 
Shelf for cups

Kit porta 
piattini 
Shelf for 
dishes

Kit porta 
rotoli doppio 
Double roll 
paper holder

CODE L P H
MKMF350 350 120 35

CODE L P H
MKMP350 350 120 35

CODE L P H
MKPR350 350 120 35

↓

↓

↓

Kit n. 5 ganci portatutto in ABS 
bianco o nero.

Kit of 5 multipurpose hooks  
in white/black ABS.

Kit composto da telaio da 350 
mm completo di mensola porta 
oggetti in ABS bianco o nero.

Kit composed by supporting 
frame 350 mm and shelf  
kit in white or black ABS. 

Ganci 
Hooks

Kit mensola  
Shelf kit

CODE L P H
MKG005 10 30 36

CODE L P H
MKMO350 350 120 35

↑

↑

BC

BC

BC

BC

BC

NC

NC

NC

NC

NC
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Kit composto da telaio da 350 mm 
completo di n. 2 taglieri in legno  
di faggio con struttura divisoria  
in ABS bianco o nero.

Kit composed by supporting 
frame 350mm and beech  
wood cutting board complete 
with supporting frame in white  
or black ABS. 

Kit composto da telaio  
da 350 mm completo  
di porta coltelli in legno  
di faggio con mensola porta 
oggetti in ABS bianco o nero.

Kit composed by supporting 
frame 350 mm and beech  
wood knife holder complete  
with multipurpose shelf  
in white or black ABS. 

Porta taglieri 
Shelf for cutting 
boards

Porta coltelli 
Knife holder

CODE L P H
MK2TE350 350 120 230

CODE L P H
MKCP350 350 120 144

↑

↑

BC

BC

NC

NC

P. 313 SOTTOPENSILIP. 312VIBO



Curva a 90° per tubo Ø 16mm. 90° rail angle for Ø 16 mm  
tube rail including fittings.

Kit tubo aggancio Ø 16 mm 
completo di n. 2 supporti  
quadri, n. 2 tappi di chiusura  
e relativa ferramenta, con  
chiave di fissaggio.

Ø 16 mm tube with n. 2  
square supports, n. 2 end  
caps and mounting hardware  
including fastening wrench.

Curva a 90° 
90° rail angle

Tubo 
Tube

CODE L P H
LA9840 175 175 16

CODE L P H
LA9836 450 45 21
LA9837 600 45 21
LA9838 900 45 21
LA9839 1200 45 21

Confezione n.5 ganci  
singoli per tubo Ø 16 mm.

Pack of 5 single hooks  
for Ø 16 mm tube.

Ganci 
Hooks

CODE L P H
CO9820M5 5 38,5 68,5

↓

↓
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Wire

Porta carta. Kitchen roll holder.

Porta posate con contenitore  
in plastica.

Cutlery holder with  
plastic tray cutlery holder.

Cestello porta barattoli. Multipurpose basket.

Porta carta 
Kitchen roll 
holder

Porta posate 
Cutlery holder

Cestello 
Basket

CODE L P H
VPR9861 301 181 107

CODE L P H
VLA9835 117 161 271

CODE L P H
VCT9865 456 190 326

↙

↙
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Porta spezie piccolo. Little spice holder. 

Porta accessori con vassoio  
in plastica.

Multipurpose holder  
with tranlucid plastic tray. 

Porta spezie grande. Big spice holder.

Porta spezie 
Spice holder

Porta 
accessori 
Multipurpose 
holder

Porta spezie 
Spice holder

CODE L P H
VCT9870 230 94 326 

CODE L P H
VCT9867 261 150 97

CODE L P H
VCT9871 350 94 326

→

↑
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Cestello ad angolo reversibile. Reversible corner basket.  

Porta rotoli a tre piani. Three-tier paper holder. 

Cesto angolo 
Corner basket

Porta rotoli 
Kitchen roll 
holder

CODE L P H
VCT9890 310 334 326

CODE L P H
VPR9860 340 155 326

↓

↓
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